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Андрій Гундер

Президент Американської 
торговельної палати в Україні

дороГі друзі,

2017 рік є дуже особливим для членів Американської тор-
говельної палати в Україні, адже ми відзначаємо наш 
срібний ювілей — двадцять п’яту річницю. Палата була 
заснована в 1992 році і протягом останньої чверті століт-
тя з кожним роком ставала все більш успішною. Увесь 
рік ми будемо фокусуватись на основних успіхах, які ми 
здобули в Україні.

Ми прагнемо бути Партнером Вибору та позитивним 
драйвером змін у бізнес-середовищі в інтересах України.

Наша місія полягає у підтримці дієвого діалогу між біз-
несом і органами влади, постійно створюючи можливості 
для бізнес-партнерства і просування України в світі як 
привабливого напряму для інвестицій.

Наша команда сповнена натхнення і нових ідей аби пра-
цювати на користь компаній-членів. Велика кількість 
стратегічних та освітніх заходів, а також зустрічей з нала-
годження ділових контактів вже запланована на 2017. Про-
довжуючи нашу плідну співпрацю з органами державної 
влади та стейкхолдерами, ми розраховуємо на постійну 
підтримку і професійну залученість наших членів до ді-
яльності Палати. Україна продовжує реформи на користь 
бізнес-спільноти та країни в цілому, сприяючи зміцнен-
ню економічної стабільності.

Я надзвичайно радий, що в 2017 році Україна стане ще 
більш помітною і займе почесне місце серед Американ-
ських торговельних палат з 44 країн по всій Європі і Євра-
зії, просуваючи Україну як привабливий напрям для інвес-
торів. Я був обраний на посаду Скарбника Європейської 
Ради Американських торговельних палат, об’єднання, що 
представляє інтереси більш ніж 17000 американських і єв-
ропейських компаній, які налічують 20 мільйонів праців-
ників і складають більше $ 1,1 трлн інвестицій по обидва 
боки Атлантики.

Я запрошую Вас відзначити нашу 25-ту річницю разом з 
нами, продовжуючи захищати бізнес в Україні.
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ГжеГож Хмелярський

Голова Ради Директорів 
Американської торговельної 
палати в Україні

ШАновні читАчі,

Я маю честь звернутися до вас, як Голова Ради Директо-
рів 2017 Американської торговельної Палати в Україні, що 
представляє найбільших інвесторів, що ведуть бізнес в 
Україні. Зараз ви тримаєте ексклюзивне видання «Огляд 
економіки України 2017», підготовлене Палатою за під-
тримки провідних експертів її компаній-членів. Воно міс-
тить 13 галузевих звітів, які демонструють основні тенден-
ції та перспективні напрямки економіки для подальшого 
розвитку та залучення нових інвесторів.

2016 рік був сповнений контрастів: ми стали свідками 
реальних змін та не менш значних викликів. Проте, ми 
впевнені, що складні часи відкривають горизонти нових 
можливостей. Крім того, навіть в умовах турбулентнос-
ті, Палата продовжує докладати зусиль для покращення 
інвестиційного клімату країни та працювати на користь 
міжнародної бізнес-спільноти, підтримуючи ефективний 
діалог між бізнесом, владою, міжнародними партнерами 
та експертами. І що найважливіше — цей діалог призво-
дить до проведення комплексних реформ. 2016 надав 
багато прикладів того, чого можна досягти, коли бізнес, 
Уряд та інші стейкхолдери активно співпрацюють у рам-
ках діалогу, орієнтованого на результат.

У контексті постійного B2G діалогу, я не можу не згада-
ти про запуск Офісу із залучення та підтримки інвестицій 
при Адміністрації Президента України та Кабінеті Міні-
стрів України, який, на нашу думку, має окреслити чітку 
стратегію з метою залучення і заохочення інвестицій в 
економіку України; поступову лібералізацію тимчасових 
обмежень на валютному ринку; подальшу співпрацю з 
МВФ та міжнародними донорськими організаціями, а 
також про роботу із запровадження європейських стан-
дартів життя та гармонізації українського законодавства 
з європейським. Все це свідчить про великий потенціал 
України, який необхідно лише грамотно продемонструва-
ти міжнародним інвесторам.

Отже, від імені Ради Директорів Американської торго-
вельної палати в Україні, я б хотів подякувати усім Чле-
нам Палати, партнерам та стейкхолдерам, які разом із 
нами працюють над розвитком України. Я сподіваюся, 
що дане видання стане вам у нагоді та вразить резуль-
татами, яких нам вдалося досягти у різних сферах еко-
номіки протягом 2016 року, а ми з нетерпінням чекаємо 
на нові звершення у 2017 році.
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ШАновні члени ПАлАти!

Американська торговельна палата в Україні залишаєть-
ся незамінним партнером для бізнесу протягом останніх 
кількох складних років, консультуючи компанії, відстоюю-
чи їхні інтереси перед урядом, а також активно підтриму-
ючи та формуючи порядок денний щодо реформ. Це не 
тільки приносить користь численним компаніям-членам 
Палати, але і позитивно впливає на поступ та процвітан-
ня усієї країни, сприяючи створенню більш привабливо-
го бізнес-середовища.

Хоча Україні потрібно провести чималу роботу для досяг-
нення свого повного потенціалу, країна вже може похва-
литися певними успіхами, які повинні привернути увагу 
як іноземних, так і вітчизняних інвесторів. До них можна 
віднести молодих, освічених та технологічно грамотних 
спеціалістів, невисоку вартість праці, динамічний, зрос-
таючий сектор інформаційних технологій, багаті сіль-
ськогосподарські ресурси, а також широку підтримку за-
хідних стандартів та цінностей. Окрім того, вселяє надію 
те, що у 2016 році економіка повернулася до помірних 
темпів зростання. Це чудове досягнення, після значно-
го спаду у 2014 році, свідчить про стійкість українського 
народу і постійну підтримку України з боку її численних 
прихильників, у тому числі і Сполучених Штатів. Уряд 
України розуміє важливість покращення інвестиційного 
потенціалу країни. Про це свідчать такі реформи, як за-
пуск системи публічних електронних закупівель ProZorro 
на національному рівні, поступове послаблення валют-
ного регулювання, а також успішне затвердження законів 
щодо реформування судової та енергетичної сфер.

Постійна робота та поступ у багатьох питаннях, включа-
ючи приватизацію державних активів, судову реформу 
та податкове управління, є абсолютно необхідними для 
подальшої опори на сильні сторони країни та підтримки 
позитивної динаміки реформ.

Країна стикається з цілою низкою серйозних викликів — 
від конфлікту з сепаратистами на сході, які отримують під-
тримку Росії, до боротьби з корупцією. Економічно сильна 
та стабільна Україна може протистояти цим загрозам та 
допомагати законному бізнесу процвітати і залучати ін-
вестиції. Я дуже сподіваюся на подальшу плідну співп-
рацю Посольства Сполучених Штатів з Американською 
торговельною палатою та бізнес-спільнотою, тому що ми 
продовжуємо підтримку українського народу у його зу-
силлях із повернення України до миру та процвітання.

мАрі л. йовАнович

Посол США в Україні
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ШАновні члени ПАлАти,

Я хотів би привітати та подякувати Американській тор-
говельній палаті в Україні за важливу роль, яку вона 
відіграє протягом багатьох років у розвитку потужного 
бізнес-середовища. Сподіваюся, що видання «Україна. 
Огляд економіки 2017» надихне бізнес розглянути пер-
спективи роботи в Україні.

Коли я обіймав посаду Спікера Парламенту, дерегуляція 
була для мене пріоритетом. Я знав, щоб змінити суспіль-
ство, треба спершу позбутися застарілих законів та пра-
вил, які перешкоджали вільному потоку товарів та капіта-
лу. З моменту призначення на посаду Прем’єр-міністра, 
моєю головною метою стало покращення економічного 
стану країни в цілому та економічних перспектив для всіх 
українців. Ми розуміємо, що це має стати основним ком-
понентом створення дружнього для іноземних компаній 
середовища для ведення бізнесу в Україні. 

З 2014 року значного прогресу було досягнуто у сфері ре-
формування, модернізації нашої судової системи, пере-
творенні національної поліції, зменшення бюрократич-
них процедур для бізнесу та зарубіжних інвестицій. Ми 
провели лібералізацію енергетичних ринків, як важливо-
го кроку у боротьбі з корупцією. Цьогорічна система елек-
тронного декларування стала стала важливим кроком, в 
той час як Prozorro дозволяє бачити прозорий та чесний 
процес закупівель.

Поглиблена та всеосяжна угода про вільну торгівлю між 
Україною та Європейським Союзом, яка ступила в силу 
цього року, створила значні економічні переваги для 
бізнесу як в Україні, так і в Європі. Підписання Угоди 
про вільну торгівлю між Україною та Канадою стала на-
ступним важливим кроком до зміцнення співпраці між 
нашими двома країнами з міцними культурними та іс-
торичними зв’язками. 

У 2016 році ми створили UkraineInvest — Офіс із залучен-
ня та підтримки інвестицій України, з метою підтримки 
існуючих та нових інвесторів, поліпшення ведення біз-
несу за допомогою покращення комунікації між владою 
та бізнесом, та сприяння Україні як країні з реальними 
можливостями для інвесторів.

Я продовжуватиму як діяти, так і шукати можливості, ве-
ликі та малі, які допоможуть нам продовжувати сприяти 
розвитку бізнесу для закордонних та українських інвес-
торів. Я дуже вдячний Американській торговельній палаті 
за зусилля, які було застосовано для розвитку бізнес-се-
редовища в Україні та з нетерпінням чекаю на майбутню 
співпрацю у 2017 році та надалі.

володимир ГройсмАн

Прем’єр-міністр України
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ШАновні друзі!

Сердечно вітаю організаторів, читачів, представників біз-
несу з виходом у світ щорічного спеціалізованого інфор-
маційного видання «Україна: огляд економіки», що надає 
повне та неупереджене уявлення про сьогоднішній стан 
вітчизняної економіки.

За роки свого існування Американська торговельна пала-
та в Україні зробила вагомий внесок у розвиток економі-
ки країни, підтримуючи ефективний діалог між бізнесом і 
владою, створюючи нові можливості для бізнес-партнер-
ства та підвищуючи рівень інвестиційної привабливості 
України в світі.

Події останніх років суттєво дестабілізували економічну 
систему нашої країни. Але, незважаючи на те, що Україна 
і досі перебуває в складній економічній ситуації, яка зу-
мовлена продовженням військового конфлікту на сході, 
2016 рік можна назвати роком позитивних зрушень, роком 
зростання економіки та роком впровадження масштаб-
них структурних реформ. Адже цілком зрозуміло, що для 
економічного процвітання нашої держави вкрай необ-
хідними є успішне проведення реформ та впровадження 
механізмів для їх реалізації.

Сьогодні Український парламент демонструє активну і 
системну роботу. Законодавчі ініціативи щодо зовніш-
ньої економічної діяльності та формування сприятливого 
інвестиційного клімату є одним із стратегічних завдань, 
що стоїть перед державою. Індустріальні парки, підтрим-
ка малого та середнього бізнесу, дерегуляція підприєм-
ницької діяльності, розвиток державно-приватного парт-
нерства, законодавче врегулювання діяльності Установи 
бізнес-омбудсмена — ось неповний перелік надзвичайно 
актуальних і важливих питань сьогодення.

Переконаний, що Україна, переживши найважчі часи в 
своїй новітній історії, впевнено рухатиметься шляхом по-
будови потужної європейської держави.

Бажаю Американській торговельній палаті в Україні но-
вих звершень, а читачам видання — міцного здоров’я, 
добра і миру.

Андрій ПАруБій

Голова Верховної Ради України
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ШАновні колеГи!

Поліпшення бізнес-клімату та насичення економіки до-
ступним капіталом — основні умови для динамічного 
розвитку бізнесу. Саме для цього реформаторська ро-
бота, яку розпочато 2 роки тому, продовжується. На під-
твердження цієї тези можна навести низку досягнень 
третього кварталу, про які Національна рада реформ 
відзвітувала нещодавно. 

Завдяки використанню електронної системи публічних 
закупівель ProZorro, понад 5 млрд грн вивільнених дер-
жавних коштів можуть бути використані більш ефектив-
но — на пріоритетні проекти в економічній та соціальній 
сферах. Триває діяльність із становлення повноцінної 
роботи нових антикорупційних інституцій. У першому чи-
танні прийнятий Закон «Про освіту» — основоположний 
документ, покликаний остаточно закріпити план рефор-
мування української освітньої системи. Окремо слід від-
значити довгоочікуваний прогрес у галузі IT та «Цифрової 
України», зокрема, ухвалення у першому читанні законо-
проекту про хмарні обчислення. У секторі національної 
безпеки і оборони за ініціативи Президента України між-
народна корпорація RAND розробила та передала Україні 
цілу низку рекомендацій стосовно реформування сектору 
безпеки, Міністерства оборони, командування та залучен-
ня до військової служби. Об’єднані територіальні грома-
ди активно пропонують конкретні проекти для розвитку 
інфраструктури своїх територій. Реформі дерегуляції було 
присвячене засідання Національної ради реформ, яке від-
булось в останні дні літа. Учасники засідання домовилися 
про продовження спрощення регулювання у ключових га-
лузях — для економічного розвитку держави та створення 
сприятливого бізнес-клімату. Як наслідок, осінь виявилась 
результативною на дерегуляційні ініціативи. 

Безумовно, вдалося не все, і на початковій стадії все ще 
залишаються питання податкової, земельної реформи, а 
також реформи системи охорони здоров’я. 

За умови подальшого реформування згаданих галузей 
Україна посилатиме світові чіткий сигнал: ми готові бути на-
дійним та прозорим партнером для будь-якого інвестора. 

Реформування — заради інвестицій! Саме таке гасло я би 
виніс на знамена протягом наступного періоду.

дмитро Шимків

Заступник Глави Адміністрації 
Президента України,
Секретар Національної  
ради реформ
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дороГі друзі!

У нових безпекових та економічних реаліях Україна змі-
нюється. У нашої країни не було іншого вибору, аніж ви-
стояти перед новими викликами та провести докорінні 
зміни. Народ України чітко заявив — ми бачимо своє май-
бутнє серед європейської сім’ї народів у новій реформо-
ваній країні, що базується на принципах верховенства 
права, вільної ринкової економіки та поваги до прав 
людини. На цьому шляху ми відчуваємо міцну підтрим-
ку з боку наших західних партнерів для перетворення у 
сильну, демократичну та самодостатню державу — здатну 
захистити свою свободу та суверенітет, а також віднови-
ти підґрунтя для економічного зростання. Очевидно, що 
досягнення подібних амбітних цілей є неможливим без 
міцної економічної бази. Саме це завдання є серед наших 
головних пріоритетів.

Ми опановуємо як перетворити виклики у можливос-
ті для нових інвестицій та економічного зростання, як 
реструктурувати та реформувати нашу економіку, пере-
осмислюючи свій потенціал. В умовах російської еконо-
мічної агресії, як частини гібридної війни проти України, 
ми не сповільнюємо наш рух до інтеграції у Західний світ, 
натомість виходимо на нові ринки, працюємо з новими 
партнерами та відкриваємо нові перспективні можливос-
ті для економічної співпраці.

В умовах кризи все стає очевидним — хто є справжнім 
партнером та другом. І ми горді мати Сполучені Штати се-
ред наших справжніх стратегічних партнерів.

Ми високо цінуємо американську політичну, фінансову та 
економічну підтримку. Ми щиро вдячні Сполученим Шта-
там за надання 3 млрд. дол. у вигляді кредитних гарантій, 
міцну скоординовану з європейськими партнерами пози-
цію щодо російської агресії проти України, технічну та екс-
пертну допомогу, що є критично важливою для імплемен-
тації програми реформ в Україні. Спільно з Міністерством 
торгівлі США ми розробили та послідовно імплементуємо 
Дорожню карту українсько-американського співробітни-
цтва щодо вдосконалення ділового клімату в Україні, що 
передбачає серед іншого заходи спрямовані на вдоско-
налення захисту прав інтелектуальної власності, системи 
державних закупівель, проведення приватизації, боротьбу 
з корупцією, покращення системи адміністрування подат-
ків, корпоративного управління та дерегуляцію.

Україна вже пройшла точку неповернення у своїй транс-
формації у життєздатну демократію. Подальша успішна 
імплементація реформ перетворить Україну на прива-
бливе місце для іноземних інвестицій та успішну модель 
демократії в регіоні, що є критично важливим для між-
народної безпеки. Безперечно, ми потребуватимемо по-
дальшу підтримку з боку наших міжнародних партнерів, 
передусім США та ЄС, чия віра в успіх України закладена у 
неухильному прагненні українського народу до змін.

вАлерій чАлий

Посол України  
у Сполучених Штатах Америки
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ШАновні члени АмерикАнської 
торГовельної ПАлАти в укрАїні,

Після шести років відсутності, цього року я повернувся 
до України в якості Посла Європейського Союзу. Вперше я 
приїхав в Україну через кілька місяців після проголошення 
незалежності у 1991 році. Після цього я приїздив сюди ре-
гулярно, в тому числі і як керівник делегації ЄС на перего-
ворах щодо Угоди про Асоціацію протягом 2007–2010 років.

Зараз, я бачу країну, яка нарешті змінилася. Після багатьох 
років застою та повільного розвитку — в кращому випад-
ку, Україна нарешті почала рухатися вперед. Суспільство 
стає більш відкритим та демократичним. Громадянське 
суспільство стало неймовірно активним. Українські не-
урядові організації та активісти пильно спостерігають за 
роботою Уряду, Верховної Ради, Президента, Генерально-
го прокурора та усіх державних установ. Суспільство не-
гайно реагує на будь-яке уповільнення реформ. Я чув, як 
хтось описував ситуацію таким чином: до Майдану люди 
боялися влади, після Майдану влада почала боятися лю-
дей. Можливо це перебільшення — ще треба виконати 
величезний обсяг роботи для забезпечення вільних за-
собів масової інформації, щоб пролити світло на деякі 
види діяльності ключових органів влади,проте ця дум-
ка відображає суттєві та позитивні зміни, які відбулися 
протягом кількох останніх років. Українці дали зрозуміти 
своїм лідерам, що більше не терпітимуть ставлення, яке 
вони демонстрували в минулому.

Україна обрала шлях економічної інтеграції з Європейським Союзом. Я це вітаю. Наша Угода про 
Асоціацію та Угода про поглиблену і всеохоплюючу зону вільної торгівлі, що є її частиною, про-
понує план реформ та можливості для українського бізнесу щодо модернізації, зростання та під-
вищення рівня його конкурентності. Немає жодних причин, чому Україна не може досягти такого 
економічного зростання, як країни Центральної Європи протягом останніх 25 років. Інтеграція з 
Європейським Союзом означає також інтеграцію зрештою світу. Україна стає все менш залежною 
від своїх старих зав’язків із Сходом, і навпаки, крокує на зустріч глобальному ринку.

Протягом останніх років Урядам, які прийшли після Майдану, вже вдалося досягти багато чого. 
Стабілізовано макроекономічну ситуацію, інфляцію взято під контроль шляхом ефективної грошо-
вої та курсової політики, проведено перетворення на енергетичному ринку шляхом підвищення 
тарифів на газ, реверсних поставок газу із країн ЄС, та підготовки до розділення Нафтогазу, а також 
завдяки проведенню реформ у сфері державних закупівель було реформовано значну частину 
економіки. Цього вдалося досягти на тлі найскладніших подій: незаконної анексії Криму та кон-
флікту на сході країни.

Але звичайно, ще є над чим працювати. Країна має притримуватися обраного курсу. Треба продо-
вжувати реалізацію програми економічних реформ та протистояти силам, які хочуть зупинити змі-
ни в країні. Пріоритетом мають бути реформа системи судочинства та ефективна діяльність нових 
антикорупційних органів. Європейський Союз підтримує Уряд у цих сферах, а також, що стосується 
дерегуляції, децентралізації та адміністративної реформи, які необхідно просувати для того, щоб 
забезпечити незворотність проведених змін

Я оптимістично налаштований щодо наступного року. Я бачу, що країна рухається у правильному 
напрямку, навіть попри те, що мені хотілося б, щоб реформи просувалися швидше, та навіть попри 
те, що я знаю, що на їх шляху ще буде багато перешкод, які слід подолати.

Тому хочу побажати членам Американської торговельної палати у 2017 році успіху, та сподіваюся, що 
Україна рухатиметься вперед та почне реалізовувати свій величезний потенціал.

Хюґ мінґАреллі

Посол, Голова Представництва 
Європейського Союзу в Україні
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ШАновні друзі!

Вітаю вас на сторінках аналітично-інформаційного ви-
дання «Україна: огляд економіки 2017». 

Нові виклики, які постали перед Україною в процесі її 
становлення як повноправного члена загальноєвропей-
ського економічного простору, спонукають до пошуків 
нових шляхів для відновлення національної економіки, 
застосування сучасних підходів до її розвитку.

І в цьому напрямку сьогодні Київ є флагманом із впрова-
дження реформаторських рішень.

Завдяки відкритості влади столиці, прозорості всіх про-
цесів управління містом, взаємодії влади з громадськістю 
та діловими колами, відновлюється інвестиційний клімат 
столиці.

Політика відкритості міської влади, доступність інфор-
мації про проекти, які можуть бути реалізовані містом 
спільно з бізнесом, запровадження спрощених процедур 
отримання дозвільних та погоджувальних документів на-
дають Києву статус лідера серед регіонів України за обся-
гами залучених інвестицій як іноземних, так і внутрішніх.

Поступова стабілізація економіки столиці відбувається на 
тлі відновлення економічної активності промислових під-
приємств, підвищення доходів населення, впроваджен-
ня комплексних заходів щодо підтримки малозахищених 
мешканців, зменшення рівня безробіття, уповільнення 
інфляційних процесів.

Сьогодні Київ, Україна переживає історичний момент. І 
я переконаний, що влада спільними зусиллями має ви-
користати наданий їй українським народом та світовою 
спільнотою шанс для відбудови нашої держави, перетво-
рення її на успішну країну з високим рівнем життя, пе-
редовими технологіями, розвиненою інфраструктурою, 
країну з принципами верховенства права, чесної конку-
ренції, захисту майнових прав, державу без корупції.

вітАлій кличко

Голова Київської міської 
державної адміністрації
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ШАновні друзі!

Вітаю кожного, хто тримає у руках цей примірник видання 
«Україна: огляд економіки». Переконаний, кожен тут зна-
йде для себе безліч цікавої і корисної інформації про те, 
якою є і якою буде економіка України.

Уже сьогодні Україна є переконливим лідером Європи та 
світу за кількістю кваліфікованих ІТ-фахівців, другим най-
більшим виробником сталі в Європі і найбільшим у світі 
експортером соняшникової олії.

Це факт! Як і те, що в Україні стало значно легше вести 
бізнес. За 5 років Україна вдвічі покращила свої позиції 
у рейтингу Doing Business та піднялася із 151 місця у 2011 
році на 80 місце в 2017.

Уряд продовжує ключові реформи, серед яких запрова-
дження ефективного регулювання, валютна лібераліза-
ція, реформа державного нагляду і контролю, реформа 
державного захисту прав інтелектуальної власності та 
багато іншого.

На порядку денному України і реформа судової системи 
та подолання корупції у вищих ешелонах влади завдяки 
створеним незалежним антикорупційним органам.

Ми також працюємо над просуванням українського екс-
порту, покращенням конкурентноздатності українських 
товарів та послуг на зовнішніх ринках. У 2016 році ми під-
писали знакову угоду про вільну торгівлю Україна-Канада 
та продовжуємо роботу щодо розширення можливостей 
для українських експортерів.

Окрім всебічної підтримки малого та середнього бізнесу 
Уряд України створив Національний комітет промислово-
го розвитку, який має посилити індустріальну складову 
економіки.

Ключовим акцентом нашої роботи полягає у безпре-
цедентній увазі на взаємодії між Президентом, Урядом 
та Парламентом. Спільні заходи працюють на втілення 
важливих реформаторських ініціатив задля досягнення 
спільного позитивного результату.

Бажаю кожному читачеві видання безмежних можливос-
тей для реалізації своїх планів та ідей.

стеПАн куБів

Перший віце-прем’єр-міністр — 
Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України
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ШАновні друзі!

Щиро вітаю Американську торговельну палату в Україні, 
авторів та читачів з виходом чергового інформаційно-
аналітичного видання «Україна: огляд економіки 2017». 
Ваш фаховий часопис здобув повагу як надійне джерело 
незаангажованої і якісної інформації та давно завоював 
авторитет у ділових колах України.

Підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом 
і приєднання України до спільного європейського ринку з 
1 січня 2016 року стало поворотним моментом в реалізації 
економічних реформ. Водночас, це надіслало потужний 
сигнал західній бізнес-спільноті, яка шукає можливостей 
розширення своєї комерційної діяльності в Україні.

Американська торговельна палата завжди підтримує 
плідний та конструктивний діалог з Урядом щодо питань, 
які формують порядок денний реформ в Україні. Таке ре-
гулярне спілкування з партнерами з бізнесу допомагає 
нам у пошуку спільних рішень щодо усунення перешкод 
для ведення бізнесу в Україні.

Я впевнена, протягом наступних років Україна стане ін-
шою країною. Країною з меншим рівнем корупції, успіш-
ною економічною моделлю і досконалим адміністратив-
ним апаратом, з новими підходами до якості життя і нашої 
соціокультурної інтеграції до міжнародного простору.

Цього року я мала приємність активно співпрацювати з 
колективом Американської торговельної палати, і справ-
жніми фахівцями, які прагнуть власною працею перетво-
рити Україну на процвітаючу і заможну державу. 

Бажаю вам нових здобутків, творчого натхнення та за-
взяття, щастя і благополуччя!

івАннА климПуШ-ЦинЦАдзе

Віце-прем’єр-міністр із питань 
європейської та євроатлантичної 
інтеграції України
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ШАновні читАчі!

Радий вітати вас з черговим випуском інформаційно-ана-
літичного видання «Україна: огляд економіки 2017». 

Минулий рік ознаменувався для України стабілізацією 
економіки, і тому зараз наше завдання — забезпечити на-
рощування темпів економічного зростання. 

Ми високо цінуємо те, що попри відомі нинішні труднощі 
в Україні наші справжні партнери вірять в її успішне май-
бутнє, залишаючись надійними інвесторами української 
економіки, гарантуючи якісні робочі місця для наших 
співвітчизників. Діяльність Палати в Україні є яскравим 
прикладом того, що в нашій державі можна працювати та 
успішно реалізовувати інвестиційні проекти.

Залучення іноземного фінансового та технологічного ка-
піталу розглядається нами як запорука сталого розвитку 
національної економіки. Серед головних пріоритетів Уря-
ду — макроекономічна стабілізація, встановлення верхо-
венства права та протидія корупції, створення сприятли-
вих умов для розвитку бізнесу.

Відтак ми готові всіляко сприяти здійсненню необхід-
них реформ, у тому числі у правовому та регуляторному 
середовищі, з тим, щоб забезпечити максимально ком-
фортні умови для інвесторів в Україні. 

Економічне процвітання нашої держави — це справа часу. 
Я щиро переконаний, що лише тісною взаємодією влади 
та бізнесу, у готовності почути один одного можна забез-
печити міцний фундамент для сталого зростання еконо-
міки України та підвищення рівня життя громадян!

Закликаю усіх вас до плідної співпраці та бажаю у 2017 році 
лише позитивних змін, здійснення усіх планів та миру!

володимир кістіон

Віце-прем’єр-міністр України
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ШАновні члени ПАлАти!

Вітаю читацьку аудиторію щорічного аналітичного видан-
ня «Україна: огляд економіки». 

Рік, що минув, виявився непростим для країни. Але вод-
ночас 2016-й подарував українському суспільству віру в 
успішність розпочатих змін. Країну просувають уперед 
дві реформи — децентралізації та енергоефективності. 
Вони визначають навігацію державного курсу і є каталі-
заторами економічного зростання регіонів.  Вже маємо 
366 об’єднаних територіальних громад. 2016 року через 
субвенцію реалізовано 1339 інфраструктурних проектів 
у 159 ОТГ. Ще 810 інвестиційних проектів профінансова-
ні Державним фондом регіонального розвитку. Створено 
Центральний офіс реформ і відкрито 24 регіональні від-
ділення.  Децентралізація та розвиток місцевого само-
врядування створюють в Україні інфраструктуру реформ і 
відкривають громадам інвестиційні можливості. Дерегуля-
ція суттєво зменшила адміністративні важелі, що раніше 
стримували розвиток ділової активності. Громади отри-
мали додаткові повноваження і кошти, і водночас — ін-
струменти для соціально-економічного зростання. Відтак, 
території об’єднаних громад стали привабливими інвести-
ційними майданчиками. Держава стимулює ОТГ до реформ 
і масштабних інвестиційних проектів. Ми на партнерських 
засадах відбудовуємо школи, палаци спорту, центри з на-
дання адміністративних послуг, тощо. Важливо, що органи 
управління територіальних громад співпрацюють із інвес-
торами напряму, як партнери. Таким чином ми підвищуємо 
розвиток ділової активності, створюємо нові робочі місця, 
забезпечуємо добробут людей.

Одним з перспективних напрямків 2017-го року вважаю 
розвиток ринку енергоефективних проектів. Впроваджу-
ючи реформу енергоефективності, спільно з нашими 
міжнародними партнерами напрацьовано і подано до 
Верховної Ради України необхідний законодавчий пакет: 
проекти законів «Про ЖКП», «Про комерційний облік», 
«Про енергоефективність будівель», «Про Фонд енергое-
фективності». Оцінюємо річну ємність нового ринку — до 
60 млрд грн. Це і розвиток ринку енергоаудиторів, енер-
госервісних послуг, і організація нових виробництв, і за-
лучення інновацій у масштабну термомодернізацію.

Поточного року будемо надалі нарощувати оберти, змі-
нюючи Україну на краще. Просуваємо секторальну децен-
тралізацію в освітньому, медичному, соціальному вимірах. 
Готуємо масштабні інфраструктурні проекти. Запускаємо 
Фонд енергоефективності.  Запрошую бізнес-спільноту 
та міжнародних партнерів до впровадження реформ та 
реалізації інвестиційних можливостей України.

ГеннАдій зуБко

Віце-прем’єр-міністр —  
Міністр регіонального розвитку, 
будівництва та ЖКГ України
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ШАновні читАчі!

Для України минулий рік став роком економічної стабіліза-
ції і початку зростання. Ми запустили низку важливих ре-
форм і заклали міцний фундамент змін. 

Ключову роль в успішній реалізації реформ відіграє сис-
тема державного управління, модернізація якої на даний 
час відбувається. За досить короткий час змінено підходи 
та принципи побудови професійної держслужби, вперше 
були обрані Державні секретарі, розпочинається форму-
вання команд реформ в міністерствах, якісно оновлюється 
кадровий склад, впроваджуються сучасні системи уряду-
вання. Мені приємно констатувати, що саме Секретаріат 
Уряду є флагманом цього процесу. 

За короткий період часу, ми повністю перейшли на елек-
тронний документообіг, провели реорганізацію структури 
апарату, ініціювали зміни до Регламенту Кабінету Міні-
стрів, що підвищить ефективність роботи, сприятиме по-
силенню прозорості й відкритості, покращить комунікацію 
Уряду з бізнес спільнотою та громадськістю.

Посилення інституційної спроможності державного управ-
ління — наша головна мета на 2017 рік. Від здатності систе-
ми держуправління забезпечити впровадження заплано-
ваних перетворень, їх комплексність і системність, а також 
вчасно реагувати на виклики — залежить успіх держави. 

Україна впевнено рухається шляхом реформ і ми готові до 
співпраці з усіма, хто розділяє наші цілі та прагнення по-
будувати сучасну європейську державу, в тому числі з чита-
чами бюлетеня від Американської торгової палати. 

Впевнений, що 2017-й стане роком економічного розвитку і 
помітних зрушень в основних сферах життя нашої країни.

Бажаю усім миру та добра!

олексАндр сАЄнко

Міністр 
Кабінету Міністрів України
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ШАновні читАчі!

Вітаю перший у новому році випуск інформаційно-аналі-
тичного видання «Україна: огляд економіки 2016». Він був 
і залишається конструктивним майданчиком для попу-
ляризації України у світі та покращенні її привабливості 
серед інвесторів. Хотів би окремо подякувати за особли-
ву увагу до питань збереження довкілля та становлення 
сталого розвитку вітчизняної економіки. Україна чітко 
демонструє позитивні зміни у цьому напрямку та розуміє 
важливість для світу питань збереження довкілля, необ-
хідність боротьби зі зміною клімату, ощадного викорис-
тання природних ресурсів і необхідність переробки та 
утилізації відходів.

Останнім часом Україна зробила багато кроків вперед у на-
прямку переходу на засади «зеленої» економіки. Вперше 
нова державна екологічна політика почала будуватися на 
принципах ефективного екологічного управління, запро-
вадженні сталого споживання та виробництва, головних 
механізмів сталого і збалансованого розвитку. Ці важливі 
напрями були і залишаються в пріоритетах Уряду.

Зараз для нас вкрай важливо досягти інтеграції цих тен-
денцій у всі галузі економіки в Україні.

Переконаний, це не лише етичний обов’язок, але й вели-
кі можливості для відповідального бізнесу, і для майбут-
нього розвитку нашої країни загалом.

Зараз Україна, як ніколи, є відкритою для іноземних ін-
весторів та запрошує інвестувати в екологічно відпові-
дальні проекти.

Бажаю Американській торговельній палаті, яка об’єднує 
багатьох відповідальних представників бізнесу, подаль-
ших успіхів та, користуючись нагодою, хочу ще раз по-
дякувати за діяльність, шо допомагає Україні стати успіш-
ною і спрямованою в майбутнє.

остАП семерАк

Міністр екології 
та природних ресурсів України
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ШАновні читАчі інформАЦійно-АнАлітичноГо  
видАння «укрАїнА: оГляд економіки 2017»!

Від імені Міністерства аграрної політики та продоволь-
ства України та від себе особисто висловлюю щирі вітан-
ня та сподівання на продовження нашого діалогу щодо 
розвитку України спільними зусиллями.

Україна аграрна має величезний експортний потенціал. У 
2015/2016 маркетинговому році ми експортували рекорд-
ну кількість зернових за всі роки незалежності — понад 
39 млн тонн. Завдяки таким високим показникам галузі, 
забезпечується понад 40% всього експорту держави.

В контексті експортних досягнень, приємно відзначити 
також той факт, що в 2016 році спільними зусиллями нам 
вдалося домовитись з ЄС про збільшення квот для сіль-
ськогосподарських виробників України, зокрема на куку-
рудзу, пшеницю, мед, крупи, оброблені томати (всього на 
суму — 195,5 млн дол. США). На сьогодні право експорту 
на ринки ЄС вже мають 277 українських підприємств. За 9 
місяців 2016 року наші агроекспортери поставили на зо-
внішні ринки продукції на $10,4 млрд. Однак, важливо за-
значити, бажання рухатися далі ще більше.

В 2016 році нами був запропонований законопроект «Про 
основні принципи та вимоги до органічного виробни-
цтва, обігу та маркування органічної продукції», який 
підтримав Кабінет Міністрів. Цей Закон створюватиме до-
даткові можливості для розвитку галузі, сприятиме підви-
щенню конкурентоспроможності української органічної 
продукції і розширенню зовнішніх ринків її збуту. Крім 
того, Закон також створить додаткові механізми безпеки 
для українських громадян.

Також нами було активізовано співпрацю з продовольчою 
та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО). Підпи-
сана «Рамкова програма співробітництва ФАО з Україною 
на 2016–2019 роки» сприятиме залученню інвестицій в роз-
виток сільського господарства та сільських територій.

У Мінагрополітики визначено чітку стратегію розвитку 
аграрного сектору. Серед пріоритетних напрямків та за-
вдань Міністерства аграрної політики та продовольства 
на 2017 рік — це земельна реформа, стимулювання роз-
витку агропромислового комплексу, якість і безпечність 
харчових продуктів, розвиток органічного ринку.

На сьогодні міністерством ведеться робота над створенням 
сприятливих інвестиційних умов, що дозволить стимулю-
вати розвиток аграрного сектору, залучити нові технології 
та наукові розробки, зміцнити імідж України у світі як кра-
їни з високоефективним агропромисловим комплексом.

Попереду нові виклики, і я впевнений, що консолідовано 
ми їх приймемо, здолаємо і отримаємо високі результати. 
Успіхів усім нам!

тАрАс кутовий

Міністр аграрної політики  
та продовольства України
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ШАновні ПредстАвники Бізнесу тА ГромАдськості!

Інформаційне видання «Україна: огляд економіки 2017» 
є своєрідним майданчиком для ознайомлення із мож-
ливостями для співпраці української та світової бізнес-
спільноти та представлення перспективних напрямів 
інвестування в українську економіку, у тому числі в енер-
гетичний сектор.

Фахова аналітична оцінка економічних процесів в 
Україні відкриває нашу державу для світу як країну з 
багатими природними ресурсами, унікальним розта-
шуванням, висококваліфікованими фахівцями в різних 
сферах економіки.

Співпраця з Американською торговельною палатою в 
Україні сприяє створенню нових можливостей для роз-
витку та інвестицій, укладення довгострокових угод та 
впровадження економічних реформ.

Протягом 2016 року Україна здійснила низку важливих 
кроків з метою реформування енергетичного сектору, по-
долання монополізму та створення повноцінних ринків 
газу та електроенергії. Слід відзначити, що минулого року 
ухвалено надзвичайно важливий Закон України «Про На-
ціональну комісію, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг», у першому 
читанні ухвалено Верховною Радою України Закон Украї-
ни «Про ринок електричної енергії». Розроблено Енерге-
тичну стратегію України на період до 2035 року та опри-
люднено для широкого громадського обговорення.

Задля ефективної реалізації Плану дій Уряду ми залучили 
до співпраці міжнародних партнерів, представників не-
урядових організацій, трудових колективів та найкращих 
експертів в галузі енергетики, а також окреслили чотири 
стратегічні пріоритети роботи міністерства: Безпека, Ре-
форми, Ефективність та Очищення

Прагнення здійснити інтеграцію об’єднаної енергосис-
теми України до енергосистеми країн ЄС вимагає якнай-
швидшого впровадження реформ та модернізації па-
ливно-енергетичного комплексу, утвердженню чесної і 
відкритої економічної конкуренції та створення умов для 
розвитку бізнесу.

Україна послідовно працює над зміцненням енергетичної 
незалежності, як приклад, минулого року Україна дивер-
сифікувала шляхи постачання газу та ядерного палива. 
Проводяться заходи з енергоефективності та раціональ-
ного використання енергетичних ресурсів.

Вдячний Американській торговельній палаті в Україні за 
активну позицію та постійне сприяння поліпшенню ін-
вестиційного клімату в Україні.

іГор нАсАлик

Міністр енергетики
та вугільної промисловості 
України
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ШАновні друзі!

Щиро вітаю Американську торгівельну палату в Україні та 
читачів із виходом інформаційно-аналітичного видання 
«Україна: огляд економіки 2017».

Сьогодні в Україні здійснюються ключові реформи для 
забезпечення доступності та якості транспортних послуг, 
розвитку транспортної інфраструктури, поліпшення ін-
вестиційного клімату, підвищення рівня безпеки, еколо-
гічності та енергоефективності транспорту. Ми прагнемо 
досягти європейських стандартів життя!

Упевнений, що вже найближчим часом суспільство зможе 
відчути та оцінити ініційовані нами зміни.

Міністерство інфраструктури України вживає всіх необ-
хідних заходів з метою залучення інвестицій у розвиток 
об’єктів інфраструктури України. Водночас важливо ро-
зуміти: інвестиції це не просто фінансування, а й нові 
робочі місця, додаткові надходження до бюджету, що в 
комплексі синергетичним ефектом розвиватиме еконо-
міку України через стимулювання попиту інших галузей.

Від усього серця бажаю читачам та членам Американ-
ської торгівельної палати в Україні успіхів, розвитку та 
процвітання.

володимир омелян

Міністр інфраструктури України
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ШАновні друзі, ПредстАвники діловиХ  
тА диПломАтичниХ кіл, зАруБіжні ПАртнери!

Маю нагоду висловити Вам вітання та побажання добро-
го майбуття на сторінках щорічного інформаційного ви-
дання «Україна: огляд економіки».

Попри зовнішню агресію та ускладнення соціально-еко-
номічної ситуації в Україні ми цілеспрямовано йдемо 
до запланованих цілей курсом змін і реформ, завдяки 
яким зростає інвестиційна привабливість нашої держа-
ви у світі. У міжнародному рейтингу International Business 
Compass за 2015 рік Україна піднялась на 20 позицій. 

Виклики, які сьогодні постали перед країною, змушу-
ють нас бути максимально згуртованими, рішучими та 
дієвими. Але усунення та розв’язання економічних і со-
ціальних проблем, що торкнулись більшості українських 
родин, можливе лише при забезпеченні миру та стабіль-
ності в державі. 

Підвищення рівня інвестиційної складової розвитку 
економіки є нагальним завданням сьогодення для уряду 
та бізнесових структур. Ми вживаємо заходів для фор-
мування сприятливого інвестиційного клімату, який 
допоможе посилити рівень довіри до нашої країни та 
зацікавити нових інвесторів. Переконаний, що з наро-
щуванням інвестиційних надходжень відбуватимуться 
позитивні зміни і в соціальній сфері, які сприятимуть 
активізації процесів на ринку праці та забезпечувати-
муть зростання доходів населення.

Також сподіваємось, що посилення ролі місцевих громад 
внаслідок децентралізації влади дасть змогу регіонам 
самостійно залучати інвестиції, які сприятимуть їхньому 
соціально-економічному розвитку та наповненню бю-
джетів, розширенню можливостей та нарощуванню по-
тенціалу для створення нових робочих місць і надання 
соціальних послуг. 

Сьогодні ми є ініціаторами та реалізаторами фундамен-
тальних змін, які незабаром забезпечать нові стартові 
можливості для становлення України як економічно та 
соціально потужної, високорозвиненої європейської 
держави.

Бажаю вам і вашим родинам успіхів, добра, мирного неба 
та здобутків на благо України!

Андрій ревА

Міністр соціальної 
політики України
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ШАновні читАчі!

Радий вітати Вас зі сторінок щорічного аналітичного ви-
дання «Україна: огляд економіки 2017», підготовленого 
Американською торговельною палатою в Україні за учас-
тю експертів її компаній-членів. Зараз, коли нам вда-
лось повернути Україну до економічного зростання, як 
ніколи важливо забезпечити ефективну діяльність тих 
інвесторів, які вже працюють на ринку, та допомогти по-
тенційним інвесторам побачити увесь потенціал нашої 
країни. І у цьому контексті робота Палати над просуван-
ням України на міжнародному рівні, як привабливого 
напрямку для інвестицій, без сумнівів, є вагомою.

2016 рік став визначним для України, оскільки ми ста-
ли свідками глобальних змін та викликів. Цього року ми 
відновили співпрацю з МВФ та отримали історичний 
третій транш у розмірі 1 млрд. доларів США, продовжи-
ли поступову лібералізацію тимчасових обмежень на 
валютному ринку, а також фактично врятували фінансо-
ву систему України та внески 20 мільйонів вкладників, 
націоналізувавши ПриватБанк. Ми запустили реформи 
для розвиту бізнесу та економіки України: було при-
йнято антикорупційний пакет податкових змін, при роз-
робці якого Палата приймала активну участь, розпочато 
реформу Державної фіскальної служби, що була одним 
з головних пріоритетів роботи Міністерства у 2016 році.

У рамках реформування ДФС Міністерство фінансів та 
Уряд також розпочали системну реформу митниці, що 
дозволить сформувати концептуально новий порядок 
взаємодії митних та контролюючих органів з бізнесом.

Ще одним важливим кроком вперед стало приєднання 
України до BEPS для впровадження мінімального стан-
дарту Плану щодо протидії розмиванню бази оподатку-
вання та виведення прибутку з-під оподаткування.

Отже, чимало вже було зроблено, але попереду на нас 
чекає ще більше роботи. Впевнений, що у нас багато 
напрямів та можливостей для плідного співробітництва 
у майбутньому, адже роль Палати у представленні інтер-
есів бізнесу в Україні та подальшому залученні прямих 
іноземних інвестицій є критично важливою для подаль-
шого економічного зростання економіки України.

Я бажаю команді Американської торговельної палати в 
Україні та її компаніям-членам успіхів та нових досяг-
нень у 2017 році. 

олексАндр дАнилюк

Міністр фінансів України
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ШАновні члени 
АмерикАнської торГівельної ПАлАти!

Вітаю Вас із виходом у світ видання «Україна. Огляд еко-
номіки 2017», яке фактично є щоденним посібником для 
кожного бізнесмена, який працює в нашій країні. Адже 
саме на його сторінках ви можете ознайомитись із реаль-
ними прогнозами щодо розвитку економіки України в ни-
нішньому році. 

Для тих, хто вже працює в нашій країні — це дорожня кар-
та, яка надає можливість обрати найкращий шлях для 
розвитку власної справи. Для тих, хто лише починає свій 
бізнес в Україні, видання є справжньою знахідкою, яка 
відкриває світ нових можливостей.

Особисто я переконаний: зараз — найкращий час для ре-
алізації свого бізнес шансу. Адже жоден інший момент в 
історії не дає більше нових можливостей, ніж епоха змін.

Ви, як представники бізнесу, є не лише свідками, а й ак-
тивними учасниками тих змін, які ми запроваджуємо в 
країні у напрямку дерегуляції, у децентралізаційних про-
цесах, у сфері відкриття доступу до інформації, у галузі 
запровадження нових сучасних та зручних електронних 
сервісів, які полегшують життя як нашим громадянам, так 
і представникам бізнесу.

Найважливішим нашим досягненням у покращенні ін-
вестиційного та бізнес клімату в державі є справжня ві-
йна, яку ми оголосили рейдерам. Початок роботи Комісії 
з розгляду скарг на дії державних реєстраторів при Мі-
ністерстві юстиції України, а згодом і прийняття комплек-
сного антирейдерського закону стали справжнім дієвим 
гарантом захисту прав власників бізнесу та майна.

Більше того, саме завдяки Вашій ініціативності та готов-
ності допомогти і підставити плече державі ми запрова-
джуємо найсучасніші практики, які, мабуть, вперше в іс-
торії незалежної України на ділі, а не на словах змінюють 
бізнес середовище.

Можу Вас запевнити: запроваджені зміни — це лише по-
чаток на шляху побудови нової країни. Можливо, хтось 
скаже, що реформи запроваджуються не так швидко, як 
би того хотілося. З цим можна погодитись, але водночас 
варто зазначити, що справжні реформи не робляться 
швидко, особливо в країні, у якій фактично нічого не змі-
нювалося останні два десятиліття. 

Те, що ми з Вами вже зробили — це лише невелика час-
тина від того, що нам ще належить здійснити. Разом нас 
чекає ще чимало роботи, аби Україна перетворилася на 
новий Сингапур чи Гонконг. І лише разом, дослухаючись 
один до одного і відстоюючі наші спільні інтереси, ми 
будемо успішними на цьому шляху. У моїй особі Ви точ-
но знайдете союзника у цій непростій, проте вартій бо-
ротьби справі.

ПАвло Петренко

Міністр юстиції України
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дороГі друзі!

Щиро вітаю з виходом чергового номера інформаційного 
видання «Україна: огляд економіки», яке видається Аме-
риканською Торгівельною Палатою в Україні.

Знаю, що Ваш щорічник сприяє поширенню інформації 
про Україну в світі та, зокрема, в США, розповідає про ін-
вестиційну привабливість нашої країни і є дороговказом 
у світі бізнесу.

Україна надзвичайно цінує підтримку такого стратегіч-
ного партнера, як Сполучені Штати Америки. Особливо 
актуальною для нас є допомога в часи агресії Росії проти 
України, коли наш народ вкотре виборює Незалежність і 
Соборність своєї держави.

Для українців є надзвичайно важливою геополітична, 
економічна допомога США, налагодження взаємовигід-
них і партнерських економічних зв’язків. Позитивним є 
той факт, що до цього причетні не лише державні орга-
ни, але й бізнес-спільнота, об’єднана в неурядову та не-
прибуткову організацію.

Завдяки американським партнерам українці у цей нелег-
кий час мають змогу дізнаватися про найкращі світові 
зразки діяльності правоохоронних органів, застосування 
новітніх правозастосовчих практик, вдосконалення між-
народного співробітництва.

Як Генеральний прокурор України вдячний Американ-
ській Торгівельній Палаті в Україні за допомогу в бо-
ротьбі з таким негативним явищем для українського сус-
пільства, як корупція. У свою чергу, на посаді керівника 
прокуратури України вважаю своїм стратегічним завдан-
ням реформування цієї правоохоронної структури, на-
ближення до новітніх демократичних стандартів, а також 
викорінення корупції.

Бажаю успіхів у налагодженні плідних україно-американ-
ських відносин.

юрій луЦенко

Генеральний прокурор України



25

ШАновні друзі!

Вітаю Вас з виходом видання «Україна: огляд економіки 
2017», яке містить фаховий огляд економічної ситуації в 
нашій країні та дає оцінку прогресу реформ у секторах 
промисловості.

У 2016 році економіка України показала повільне зростан-
ня, і я впевнений, що воно продовжиться у наступному 
році. Значною мірою цей ріст відбувся завдяки роботі ре-
форматорів у керівництві державних установ та компаній, 
які створюють прозору та ефективну систему управління, 
долаючи спротив старої корумпованої системи, що вибу-
довувалася роками. 

Але успішне проведення реформ в економіці неможли-
ве без викорінення корупції у владі. Це підтверджується 
опитуванням у минулорічному вашому виданні, де 75% 
респондентів відзначили, що саме вона є найбільшою 
проблемою для ведення бізнесу в Україні. 

Тому створені на хвилі Революції Гідності на вимогу сус-
пільства нові антикорупційні органи — Спеціалізована 
антикорупційна прокуратура (САП) та Національне анти-
корупційне бюро України (НАБ України) роблять те, чого 
не вдалося зробити старій правоохоронній системі — до-
лають корупцію у владі.

САП та НАБ України є повністю незалежними від зовніш-
нього політичного та економічного впливу органами. Це 
забезпечується допомогою міжнародних організацій, від-
бором кадрів на суто конкурсних засадах, суворим нагля-
дом рад громадського контролю, куди входять суспільні 
діячі та народні депутати. Отже коли справа стосується 
корупційних злочинів, для САП не існує недоторканих за 
будь-якою ознакою.

Впевнений, що спільні зусилля нових антикорупційних ор-
ганів, державних діячів-реформаторів, та відповідального 
бізнесу в Україні сприятимуть підвищенню інвестиційної 
привабливості та швидкому економічному зростанню.

Бажаю читачам видання здійснення ваших амбітних пла-
нів та плідної співпраці з оновленою Україною!

нАзАр ХолодниЦький

Заступник Генерального 
прокурора України — керівник 
Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури
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ШАновні друзі!

Вітаю із виходом інформаційного видання «Україна: огляд 
економіки». Передусім хочу подякувати Американській 
торговельній палаті, усім представникам бізнесу — україн-
ського та міжнародного, хто продовжує вірити в Україну, її 
економічний та людський потенціал.

Протягом останніх декількох років перед нашою країною 
постали найбільші виклики за усю історію незалежнос-
ті. Одним із найсерйозніших, безумовно, є подолання 
корупції. Це стало однією з ключових вимог українсько-
го суспільства після Революції Гідності. Цю ж умову для 
європейської інтеграції України висунула й міжнародна 
спільнота. Саме з цією метою у квітні 2015 року було ство-
рене Національне антикорупційне бюро України.

Вже через 8 місяців після підписання Указу про створен-
ня Бюро нам вдалося сформувати команду і розпочати 
розслідування корупції у вищих ешелонах влади: серед 
високопосадовців, суддів, керівників держпідприємств.

З моменту початку розслідувань у грудні 2015 року детекти-
ви НАБУ викрили та знищили декілька масштабних коруп-
ційних схем, повернули державі понад 85 мільйонів гри-
вень. У партнерстві зі Спеціалізованою антикорупційною 
прокуратурою станом на листопад 2016 року до суду вже 
скеровано майже 40 проваджень. Ще понад 200 — розслі-
дуються. Усього ж розмір предмету злочинів розслідуваних 
Бюро проваджень перевищує 70 мільярдів гривень.

Ці результати були б неможливими без підтримки грома-
дянського суспільства та міжнародної спільноти. Але це 
тільки перші кроки. «Точку неповернення» ще не про-
йдено. Попереду нас очікує велика робота, в якій ми роз-
раховуємо на допомогу та активну участь представників 
бізнесу. Як у питаннях розслідувань випадків корупції, 
так і у впровадженні таких системних змін, як надання 
Бюро права на автономне прослуховування, створення 
Спеціалізованого антикорупційного суду, запровадження 
механізму угоди зі слідством, обмеження депутатської не-
доторканості тощо.

Тільки об’єднавши зусилля усіх прогресивних сил, ми 
зможемо побороти корупцію в Україні та забезпечити ста-
ле економічне зростання.

Артем ситник

Директор Національного 
антикорупційного бюро України



27

ШАновні друзі!

Демократична, економічно сильна, стабільна, процвітаю-
ча Україна — це мета, якої прагнуть досягти як урядовці, 
так і громадяни України.

 Із позитивними результатами розпочатих антикорупцій-
них реформ напряму пов’язані наші сподівання побачи-
ти таку Україну.

Подолання корупції в усіх сферах суспільного життя, в 
тому числі інвестуванні української економіки є одним з 
пріоритетних завдань сьогодення, оскільки інвестору по-
трібні прозорі і зрозумілі правила ведення бізнесу та га-
рантії його захисту від протиправних дій.

Цього року розпочала свою роботу превентивна анти-
корупційна інституція — Національне агентство з пи-
тань запобігання корупції, яке забезпечує формування 
та реалізує державну антикорупційну політику, прово-
дить роботу з протидії політичній корупції, запобіган-
ня та виявлення корупції, регулювання та запобігання 
конфлікту інтересів, а також здійснює перевірку елек-
тронних декларацій публічних службовців. Впевнено 
слід констатувати, що незважаючи на технічні труднощі, 
перший етап подання щорічних декларацій за 2015 рік 
службових осіб, які займають відповідальне та особливо 
відповідальне становище, пройдено. 

Стратегічною метою нашої спільної роботи з іншими, 
спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері проти-
дії корупції є відновлення довіри до державної влади, 
забезпечення доброчесності у діяльності кожного по-
садовця, активної участі громадян в контролі за спосо-
бом їх життя та зміни правосвідомості суспільства до не-
сприйняття корупції.

Побажаємо успіхів і впевненості у незворотності розпо-
чатих реформ.

нАтАлія корчАк

Голова Національного агентства 
з питань запобігання корупції
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ШАновні члени ПАлАти!

Від імені Державної фіскальної служби України вітаю ор-
ганізаторів, читачів, представників бізнесу з черговим 
випуском спеціального інформаційного видання «Укра-
їна: огляд економіки», яке надає розгорнутий аналіз еко-
номічної ситуації в Україні, допомагає створити повне і 
неупереджене уявлення про перспективи та можливості 
її розвитку.

За роки діяльності Американської Торгівельної Палати 
в Україні зроблено вагомий крок у розвитку чесної кон-
куренції в світовій економіці та впровадженні законо-
давчих і регуляторних реформ в Україні. Американська 
Торгівельна Палата як представник соціально-відпові-
дального бізнесу захищає права та інтереси міжнародних 
інвесторів в Україні та сприяє залученню внутрішніх та 
зовнішніх інвестицій на український ринок, створенню 
нових робочих місць. 

Державна фіскальна служба України як інституція, що 
безпосередньо адмініструє податки, виступає за прозо-
ру, ефективну взаємодію з бізнесом та прагне створити 
умови, що сприятимуть поліпшенню бізнес-клімату в 
країні. Реформи, що тривають в ДФС, передбачають ши-
рокомасштабне запровадження електронних сервісів, 
поліпшення якості обслуговування платників, модерні-
зацію митного і податкового адміністрування, подолан-
ня корупції, спрощення та покращення умов ведення 
бізнесу в Україні.

Ми зацікавлені у ефективній та скоординованій комуніка-
ції з бізнесом та пошуку оптимальних шляхів вирішення 
проблемних питань, які виникають під час взаємодії під-
приємців з органами ДФС.

Адже успішний розвиток підприємництва та сумлінна 
сплата податків бізнесом дозволяє вирішувати низку 
важливих соціально-економічних проблем та зміцнювати 
національну економіку.

Дякую чесному бізнесу за щоденну працю та цілеспрямо-
ваність, за ентузіазм та самовідданість.

Щиро бажаю вам нових здобутків, оптимізму, натхнення у 
реалізації задумів та невичерпної ділової енергії для вті-
лення нових бізнес-проектів!

ромАн нАсіров

Голова Державної фіскальної 
служби України 
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ШАновні колеГи!

Щиро вітаю Американську торгівельну палату в Україні 
та її компанії-члени з виходом у світ інформаційного ви-
дання «Україна: огляд економіки», покликаного надавати 
розгорнутий аналіз економічної ситуації в Україні, окрес-
лювати основні виклики та шляхи їх вирішення.

Чесна конкуренція між учасниками ринку стимулює розви-
ток нових технологій, позитивно впливає на оптимальний 
розподіл суспільних ресурсів та максимально ефективне їх 
використання, що у свою чергу сприяє підвищенню інвес-
тиційної привабливості та інвестиційного клімату України, 
а також загального добробуту населення. Розвиток ефек-
тивного конкурентного середовища, здатного забезпечи-
ти стабільне економічне зростання і підвищення життє-
вого рівня населення — головна мета Антимонопольного 
комітету України.

Законодавство про захист економічної конкуренції, якому 
сьогодні вже 23 роки — одна з галузей національного за-
конодавства, найбільш гармонізованих з міжнародним та 
європейським законодавством. Разом з тим, відбувається 
подальше вдосконалення діяльності Комітету, поклика-
не ще більше наблизити конкурентне законодавство до 
найкращих світових практик.

Антимонопольним комітетом України вже зроблено ряд 
кроків на виконання Угоди про асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом, зокрема, підвищено прозорість 
діяльності Комітету шляхом публікації рішень, удоскона-
лено систему контролю за концентраціями суб’єктів гос-
подарювання, розроблено та затверджено рекоменда-
ційні роз’яснення щодо принципів визначення розмірів 
штрафів, а також створено законодавчі та організаційні 
засади контролю за державною допомогою. Стандарти 
нашої діяльності постійно вдосконалюються завдяки ак-
тивному співробітництву з Європейським Союзом; клю-
човими міжнародними організаціям, такими як ЮНКТАД, 
ОЕСР, ICN; конкурентними відомствами інших країн, а 
також безпосередньо з суб’єктами господарювання та 
бізнес-асоціаціями.

Впевнений, що подальша плідна співпраця Комітету з 
Американською торгівельною палатою в Україні і надалі 
сприятиме реалізації спільної мети — розвитку конкурен-
ції, економічному зростанню та посиленню інвестиційної 
привабливості України.

юрій терентьЄв

Голова Антимонопольного 
комітету України
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ШАновні друзі, колеГи!

Вітаю з виходом інформаційного видання «Україна: огляд 
економіки», у якому надається глибокий аналіз економіч-
ної ситуації в Україні.

Понад два роки пройшло з того часу як ми вирушили на-
зустріч цивілізованому й прогресивному світові. Це пе-
ріод амбітних планів для урядовців, жагучих сподівань і 
тривог для бізнесу, важкої праці та боротьби. 

Переконана, що прагнення швидшого руху не повинно 
впливати на якість управлінських рішень. Нормотворча 
робота у такі складні часи потребує неабияких органі-
заційних та інтелектуальних зусиль. Запорукою гарного 
нормативного продукту і доброго результату є неухиль-
не виконання законодавства про державну регуляторну 
політику. Що означає дотримання таких регуляторних 
принципів: доцільність, адекватність, ефективність, зба-
лансованість, передбачуваність, прозорість, врахування 
громадської думки при прийнятті державних рішень.

Забезпечення якісної регуляторної політики є базовим для 
суттєво реформованої Державної регуляторної служби. За 
цей час ми мусили «стати на ноги»: зберегти кваліфікова-
ний «кістяк» наших фахівців і провести організаційні змі-
ни. Ми також запросили на службу творчо мислячих лю-
дей, шукали партнерів серед бізнес-громади, українських 
і міжнародних організацій та експертів, без яких виконува-
ти покладені на нас функції було б значно складніше.

На Державну регуляторну службу покладені завдання, 
виконання яких суттєво вплине на формування дружньо-
го інвестиційного середовища. Зокрема визначено, що 
основою формування нової економічної політики є про-
цес дерегуляції. Саме дерегуляція, суть якої — зняття ад-
міністративних бар’єрів та максимальне спрощення умов 
ведення бізнесу, визначена нашим пріоритетом. Чимало 
запланованих заходів вже виконано.

Служба також наділена достатніми повноваженнями і пра-
вами для того, аби знищувати корупційні схеми як в ді-
ючих регуляторних актах, так і в проектах. Ми боремося за 
унеможливлення корупційних дій насамперед у сферах лі-
цензування, дозвільної системи та державного контролю.

Переконана: фахова політика, системна та чесна нор-
мотворча й організаційна робота, коли кожне державне 
рішення прораховано і його наслідки належно обґрун-
товані — той фундамент, який руйнуватиме бар’єри для 
чесного бізнесу в Україні.

Ми щиро вдячні нашим друзям і партнерам — пред-
ставникам Всеукраїнських та міжнародних громадських 
об’єднань підприємців, бізнесменам й господарникам, 
які активно відкликаються на наші пропозиції про співп-
рацю. Сподіваємося на продовження діалогу.

Бажаю читачам видання успіхів, реалізації амбітних пла-
нів, добробуту та розвитку!

ксенія ляПінА

Голова Державної регуляторної 
служби України
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ШАновні члени ПАлАти,

Від імені Офісу із залучення та підтримки інвестицій 
України — UkraineInvest, приміть наші привітання із ви-
ходом нового примірника видання «Україна: огляд еко-
номіки 2017». Американська торговельна палата в Україні 
(АСС) залишається у центрі розвитку бізнес-середовища в 
Україні. Дане довгоочікуване щорічне видання є цінним 
внеском у розвиток цього напрямку.

Протягом багатьох років Палата відіграє провідну роль 
у просуванні реформ у багатьох сферах бізнесу. Ця ді-
яльність знайшла визнання як у бізнес колах, так і се-
ред представників Уряду, та дала можливість усім заці-
кавленим сторонам докласти до цього зусиль. Беручи 
до уваги важливу роботу таких організацій як Палата та 
заважаючи на інші виклики, з якими стикається наша 
країна, Уряд України нещодавно створив Офіс із залу-
чення та підтримки інвестицій України. UkraineInvest має 
на меті промотувати Україну як привабливий напрямок 
для інвестування, щоб зробити свій внесок як у розви-
ток сильного та незалежного бізнесу, так і в загальний 
розвиток української економіки.

Як неприбуткова структура за підтримки Українського 
Уряду, UkraineInvest сподівається на плідну співпрацю з 
Американською торговельною палатою, щоб разом під-
тримувати іноземних інвесторів. Разом ми зможемо допо-
могти інвесторам зрозуміти проблеми українського ринку 
та у певних ситуаціях працювати разом над вирішенням 
спірних питань.

Американська торговельна Палата і Офіс із залучення 
та підтримки інвестицій України мають спільне бачення 
щодо створення чесного та прозорого бізнес середови-
ща в Україні. Ми із нетерпінням чекаємо на майбутню 
співпрацю задля досягнення спільної мети.

дАнило БілАк

Директор Офісу із залучення та 
підтримки інвестицій України — 
UkraineInvest
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B2G ЗУСТРІЧІ АМЕРИКАНСЬКОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ ПАЛАТИ В УКРАЇНІ 

Андрій Гундер, Президент Американської торговельної палати в Україні 
з Марі Л. Йованович, Послом США в Україні

Зустріч представників компаній-членів Палати 
з Марі Л. Йованович, Послом США в Україні
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Андрій Гундер, Президент Американської торговельної палати в Україні 
з Володимиром Гройсманом, Прем’єр-міністром України 

Зустріч Ради Директорів Американської торговельної палати в Україні 
з Володимиром Гройсманом, Прем’єр-міністром України 

B2G ЗУСТРІЧІ АМЕРИКАНСЬКОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ ПАЛАТИ В УКРАЇНІ 
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КРАЇНИ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ РАДИ АМЕРИКАНСЬКИХ

ТОРГОВЕЛЬНИХ ПАЛАТ 2017

17,000
АМЕРИКАНСЬКИХ ТА

ЄВРОПЕЙСЬКИХ КОМПАНІЙ

Організація, що підтримує
Американські торговельні палати

Європи та Євразії

Заступник голови
Стівен Бруггер
(Данія)

Член Виконкому
Аіда Касамітджона 
(Іспанія)

Член Виконкому
Крістіна Хеленіус
(Фінляндія)

Член Виконкому
Марк Редмонд
(Ірландія)

Член Виконкому
Дарія Сівовол
(Естонія)

Скарбник
Андрій Гундер
(Україна)

Голова Патрік Міккельсон
Американська торговельна
палата в Нідерландах
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ТОРГОВЕЛЬНИХ ПАЛАТ 2017

17,000
АМЕРИКАНСЬКИХ ТА

ЄВРОПЕЙСЬКИХ КОМПАНІЙ

Організація, що підтримує
Американські торговельні палати

Європи та Євразії

Заступник голови
Стівен Бруггер
(Данія)

Член Виконкому
Аіда Касамітджона 
(Іспанія)

Член Виконкому
Крістіна Хеленіус
(Фінляндія)

Член Виконкому
Марк Редмонд
(Ірландія)

Член Виконкому
Дарія Сівовол
(Естонія)

Скарбник
Андрій Гундер
(Україна)

Голова Патрік Міккельсон
Американська торговельна
палата в Нідерландах

РАДА ДИРЕКТОРІВ 
АМЕРИКАНСЬКОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ 

ПАЛАТИ В УКРАЇНІ 2017

Голова
Гжегож Хмелярський
Керуючий директор
McDonald’s Україна

Заступник Голови
Шевкі Аджунер

Директор ЄБРР в Україні, 
Європейський Банк 

Реконструкції та Розвитку

Заступник Голови
мартін Шумахер

Директор
Metro Cash & Carry, Україна

Скарбник
надія васильєва

Генеральний директор
Microsoft Ukraine, LLC

Юридичний радник
сергій чорний

Голова представництва
в Україні, Керуючий партнер

Baker & McKenzie

Секретар
олег тимків

Керуючий партнер
PwC

Директор
стівен фішер

Керуючий директор, Головний 
представник Citi в Україні

PJSC Citibank Ukraine

Директор
роджер Гонтле

Генеральний директор
Coca-Cola Україна

Директор
ленна кожарни

Співзасновник та Головний 
виконавчий директор

Horizon Capital

Директор
мартін Шульдт

Генеральний директор
Cargill AT, LLC

Директор
Євген Шевченко

Генеральний директор
Carlsberg Україна



ОГЛЯД БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРА
ОСНОВНІ КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ

Банківська система: активи та кредити

■ Активи, млрд грн, права вісь ■  Активи до ВВП ■ Кредити до ВВП
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Пристосування до значної
девальвації гривні та стабілізації курсу

Банківська система: капітал

■ Капітал, млрд грн, права вісь ■ Показник адекватності капіталу ■ Капітал/Активи, %
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НБУ припинив включати у статистичні звіти
дані про неплатоспроможні банки

36



www.chamber.ua

Доходи банків, наростаючим підсумком, млрд грн

■ Фінасовий результат ■ Чистий процентний дохід ■ Чистий комісійний дохід
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Якість активів

■ Показник простроченої заборгованості ■ Резерви під кредити
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ОГЛЯД БАНКІВ-
СЬКОГО СЕКТОРА

ОСНОВНІ 
ПРОБЛЕМИ/
ТРУДНОЩІ ГАЛУЗІ

� Більшість банків у цьому році дотримувалися режиму виживання. 
Погіршення якості їхніх активів з відповідним зменшенням капіталу 
залишалися для них основними проблемами

� Навіть попри нещодавнє припинення масового відтоку депозитів 
(пов’язаного з геополітичною нестабільністю, погіршенням економіч-
ної ситуації та масовим банкрутством інших банків), банкам ще не 
вдалося відновити необхідний рівень довіри, а отже, вони відчувають 
дефіцит середньострокових і довгострокових ресурсів

� Банки досі не готові до нової хвилі масового кредитування. Цілий ряд 
ризиків (зокрема геополітичних та економічних) перешкоджає швид-
кому відновленню

� Відновлення довіри до банківської системи потребує достатньо  
багато часу

� Реструктуризація та концентрація сектору продовжиться з подальшим 
зниженням долі іноземних та російських банків

� Банки намагатимуться відновити кредитування (в тому числі в роздріб-
ному сегменті), проте таке відновлення буде повільним

� Диджиталізація банківських послуг прискорюватиметься

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ

ТОП 20 банків 2013 рік ТОП 20 банків 2016 рік

Банк

Приватбанк
Ощадбанк
Укрексімбанк
Дельта Банк
Райффайзен Банк Аваль
Укрсоцбанк
Промінвестбанк
Сбербанк
ПУМБ
Надра
Альфа-Банк
Брокбізнесбанк
Фінанси та Кредит
ВТБ
Укрсиббанк
Укргазбанк
ВіЕйБі Банк
ОТП Банк
Креді Агріколь
Фінансова ініціатива

Інші банки
ЗАГАЛОМ

Банк

Приватбанк
Ощадбанк
Укрексімбанк
Райффайзен Банк Аваль
Укргазбанк
Укрсоцбанк
Сбербанк
Укрсиббанк
Альфа-Банк
ПУМБ
Промінвестбанк
Креді Агріколь
ОТП Банк
ВТБ
Сіті Банк
Південний Банк
ІНГ Банк
Прокредитбанк
Кредобанк
Мегабанк

Інші банки
ЗАГАЛОМ

■ Збанкрутілі банки: активи — 175 млрд грн; 14% від загальних активів

Активи,
млрд грн

214,49
103,57
94,35
55,30
43,46
43,06
39,74
35,09
33,21
31,12

29,29
28,91
25,72
25,29
24,11
23,79
21,06
18,72
14,14
13,03

360,06
1277,51

% від
загальних

активів

16,8%
8,1%
7,4%
4,3%
3,4%
3,4%
3,1%
2,7%
2,6%
2,4%
2,3%
2,3%
2,0%
2,0%
1,9%
1,9%
1,6%
1,5%
1,1%
1,0%

28,2%
100,0%

№

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

№

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Активи,
млрд грн

268,85
185,08
152,71
53,29
51,38
51,23
47,85
41,51
41,43
40,19
35,14
27,65
22,50
21,08
19,71
19,71
17,63
10,26
9,62
8,82

133,34
1258,44

% від
загальних

активів

21,4%
14,7%
12,1%
4,2%
4,1%
4,1%
3,8%
3,3%
3,3%
3,2%
2,8%
2,2%
1,8%
1,7%
1,6%
1,5%
1,4%
0,8%
0,8%
0,7%

10,6%
100,0%
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КОРУПЦІЯ В ЦИФРАХ
Загальна оцінка стану корупції в Україні  Так  Ні

Компаній-членів
стикаються

з корупцією,
займаючись бізнесом

в Україні

Вважають боротьбу
з корупцією пріоритетом

номер один для
покращення бізнес

клімату країни

Вважають корупцію
розповсюдженим
явищем в Україні

Вважають, що рівень
корупції в Україні

зменшився
у порівнянні

з минулим роком

19,17% 13,44% 3,36% 53,33%

80,83% 86,56% 96,64% 46,67%

Співпраця з органами влади  Так ■ Ні

Чи має ваша компанія
приклади успішної
співпраці з право-
охоронними органами
з повідомлення про
корупційні випадки? 

Чи має ваша
компанія приклади

покарання особи
за корупційні

правопорушення
за рішенням суду?

Що, на Вашу думку, є найбільшою перешкодою для боротьби з корупцією?

4,17%
Інше *

62,50%
Відсутність політичної волі

15,83%
Неготовність

судової системи до засудження
за корупційні злочини

9,17%
Національна ментальність

8,33%
Неготовність

 органів влади
до реформ

* Інше: Усі фактори � Низька заробітна платня � Втрачена довіра у те, що справедливість та рівні 
можливості стануть нормою для усіх громадян � Існуюча система

82,30% 90,27%

17,70%
9,73%
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Яким чином сприйняття корупції в Україні впливає на ваш бізнес?

40,00%

19,17%

12,50%

11,67%

7,50%

6,67%

2,50%

Збільшення витрат на
юридичну підтримку

та комплаєнс

Керівництво не бажає
розширювати бізнес в Україні

Партнери з інших юрисдикцій
відмовляються співпрацювати

Збільшення ризику
закриття бізнесу 

Інше *

Збільшення витрат на аудит

Не впливає жодним чином

* Інше: Міжнародні інвестори майже не присутні в Україні � Не можу сказати � Впливає на надан-
ня якісних юридичних послуг � Влада незацікавлена співпрацювати з компаніями, які 
прозоро ведуть бізнес � Клієнти не бажають розширювати свою діяльність в Україні. 
Діяльність компаній, які не дотримуються законів, також негативно впливає на рівень 
конкуренції, що призводить до зменшення бізнесу та юридичних послуг

Найбільш ефективні антикорупційні органи

46,22%
Національне антикорупційне

бюро України

40,34%Жоден

19,33%
Спеціалізована антикорупційна

прокуратура України

15,97%
Національне агентство

з питань запобігання корупції

5,88%Інше *

0,84%Антикорупційні підрозділи
в міністерствах

3,36%Всі

* Інше: Рада Бізнес Омбудсмена � Не можу обрати � Неможливо оцінити, тому що характер, обсяг  
їхньої роботи та перелік повноважень відомий лише фахівцям � Не зрозуміло, чим вони відріз-
няються � Не можу назвати ефективною роботу жодного органу. Є певний прогрес з боку НАБУ, 
але він вибірковий � Жоден із органів не готовий боротися з корупцією на високому рівні
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КОРУПЦІЯ В ЦИФРАХ
Які шляхи боротьби з корупцією є найбільш ефективними?

Найбільший успіх у боротьбі з корупцією 

56,67%

54,17%

52,50%

50,83%

27,50%

26,67%

5,83%

Забезпечення достойної оплати
праці для державних службовців

Запровадження
суворішого покарання

Повна заміна штату
в проблемних органах

Належне виконання
чинних законів

Вдосконалення наявних законів

Інше *

Створення спеціалізованого
антикорупційного суду, який буде

розглядати корупційні справи

45,38%
26,89%

15,97%

11,77%

Повноцінний запуск системи
електронних закупівель

Спрощення та зменшення кількості реєстраційних,
ліцензійних та дозвільних процедур

Формування та початок роботи
антикорупційних органів

Інше *

* Інше: Тюремне ув’язнення � Посилення контролю, встановлення прозорих процедур, які 
зроблять корупцію економічно недоцільною � Удосконалення процесу прийняття рішень 
для усунення випадків корупції � Примус � Незворотність покарання � Повна зміна 
бюрократичних процедур � Відмова від ручного управління, підвищення автоматизації 
та прозорості

* Інше: Впровадження електронної системи закупівель, спрощення та зменшення кількості 
процедур реєстрації, ліцензування та дозволів � Немає успіхів � Електронне деклару-
вання � Кримінальна відповідальність за недекларування активів або за неправдиво 
подану інформацію � Не можу зробити вибір
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Європейский Союз (28 країн) ЄАВТ (Норвегія, Ісландія, Швейцарія, Ліхтенштейн)

СНД (Бєларусь, Молдова, Азербайджан, Арменія,
Казахстан, Узбекистан, Таджикістан, Туркменістан) Грузія Чорногорія

Македонія Канада (очікує ратифікації парламентами)

Переговори: Ізраїль, Турція

З 1 січня 2016 року 
запрацювала зона 
вільної торгівлі 
між Україною і ЄС

Підписано Угоду 
про вільну 
торгівлю з 
Канадою

Призупинено 
режим вільної 
торгівлі
з Росією

Почато впроведження 
концепції «єдиного

вікна» — отримання санітарних, 
фітосанітарних, екологічних, радіо-
логічних дозволів через електронну 
систему обміну інформацією

МИТНИЦЯ ТА МІЖНАРОДНА
ТОРГІВЛЯ — СТАТУС І ПЕРСПЕКТИВИ
ОСНОВНІ КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ

ОСНОВНІ ТРЕНДИ 2016 РОКУ

Широка мережа угод про вільну торгівлю

Структура міжнародної торгівлі України

10 485,5

16 665,3

15 330,2

7 235,8

601,7

2 336,6

169,6

7 806,1

13 248,3

13 015,2

12 378,9

3 803,3

785,6

13,6

27 030,9 30 321,0

СНД

Країни Європи

ЄС

Азія

Aфрика 

Aмерика

Австралія і Океанія

Інші

(крім ЄС)

■ Імпорт 2015, млн USD ■ Експорт 2015, млн USD
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Рейтинги України з міжнародної торгівлі

Назва міжнародного індексу Рейтинг

Міжнародна торгівля (дослідження Світового Банку
«Ведення бізнесу-2016»)

114 Лівія 
115 УКРАЇНА
116 Парагвай

Індекс залученості країн до міжнародної торгівлі
Всесвітнього економічного форуму-2014

82 Ліван 
83 УКРАЇНА
84 Шрі Ланка 

Індикатори спрощення процедур торгівлі ОЕСР 2015
1,1 Уругвай, Бангладеш, Kaзахстан 
1,0 УКРАЇНА
0,9 Алжир, Малі, Єгипет, Узбекистан

Індекс глобальної конкурентоспроможності
Всесвітнього економічного форуму 2016–2017

103 Kенія 
104 УКРАЇНА
105 Колумбія 

Область Якість держав-
ного управління 
та справедливе 

застосування за-
конодавства

Транскордонне 
співробітництво 
між контролю-

ючими службами 
різних країн

Міжвідомче 
співробітництво 

між різними 
контролюючими 

службами у країні

Формальності
(процедури)

Формальності
(автоматизація)

Формальності 
(документи)

Результат 
України 0,50 0,50 0,50 0,69 0,75 0,50

Результат країн 
з рівнем доходів 
нижче серед-
нього

1,20 0,82 1,20 1,10 1,12 1,00

Результат кра-
щих практик 1,90 1,74 2,00 1,55 1,92 1,68

Індикатори спрощення процедур торгівлі ОЕСР

Україна належить до країн з рівнем доходів нижче середнього. Для цієї групи оцінка впливу за-
ходів спрощення торгівлі показує, що реформи з максимальним ефектом мають здійснюватися 
в площині формальностей. Це передбачає спрощення і гармонізацію документів, автоматизацію, 
покращення процедур, якість державного управління та справедливе застосування законодавства, 
а також доступність інформації.

Індекс Світового Банку «Ведення бізнесу-2017»

Рейтинг України за 2017 рік знизився на 5 пунктів у порівнянні з попереднім роком. 

■ Імпорт  ■ Експорт   Годин  $  Доларів США

72 26

168 96
212 292

100 75
Дотримання 
формаль-

ностей

Процедури
на кордоні$ $

$$
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МИТНИЦЯ ТА
МІЖНАРОДНА ТОРГІВЛЯ —
СТАТУС І ПЕРСПЕКТИВИ

«Митні правила України базуються на міжнародних нормах, але позиція 
України в рейтингах з міжнародної торгівлі залишається низькою. Україна 
повинна проводити стратегію, націлену на використання інноваційних 
технологій, автоматизацію та спрощення митних процедур. Це допо- 
може перетворити Україну на одну з найпривабливіших економік для                
ведення бізнесу».
Ігор аньков, керівник практики непрямого оподаткування EY в Україні, 
співголова Комітету з питань митної політики
Американської торговельної палати в Україні

ОСНОВНІ 
ПРОБЛЕМИ/
ТРУДНОЩІ ГАЛУЗІ

� Неефективні процедури — бюрократія і недостатнє міжвідомче співро-
бітництво, що призводить до підвищення часу і витрат на дотримання 
формальностей на кордоні

� Фіскальний тиск — наповнення бюджету домінує у підходах митниці
� Адміністративний тягар — надмірна кількість документів для зовніш-

ньоекономічних операцій
� Повільний хід реформ у виконанні зобов’язань України за поглибле-

ною і всеохоплюючою угодою про вільну торгівлю між ЄС та Україною, 
а також Угодою СОТ про спрощення торгівлі

� Недостатній рівень довіри між державою та бізнесом — відсутність авто-
ризованих трейдерів/операторів і механізмів постімпортного контролю

� Відсутність стратегії модернізації митної функції

ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК
Результати України у сфері спрощення міжнародної торгівлі все ще залишаються на 
доволі низькому рівні. Однак причиною цього не є погіршення умов для ведення 
бізнесу. Справа у тому, що інші країни покращили свої результати у порівнянні з мину-
лими періодами, у той час як Україна не показала значного прогресу в цій області.

� Подальший розвиток електронного декларування товарів і безпапе-
рового середовища

� Зменшення кількості документів, контролів і обсягу інформації, що 
декларується на митниці

� Подальше вдосконалення «єдиного вікна» як компонента інтегрова-
ного управління кордонами

� Автоматизація митних процедур — повноцінна автоматизована оброб-
ка митних декларацій, вдосконалення телекомунікаційних та ІТ-систем

� Інструменти спрощення торгівлі, зокрема постімпортний контроль і 
програма УЕО

� Уніфікація преференційних правил походження шляхом приєднання 
до конвенції Пан-Євро-Мед

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ

Д
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РИНОК ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ УКРАЇНИ
ОСНОВНІ КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 2015–2016 рр.

СПОЖИВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Споживання (брутто)
Споживання (нетто), включаючи:

Промисловість, включаючи:
– металургійна
– паливна
– машинобудівна
– хімічна та нафтохімічна
– харчова та переробна
– будівельних матеріалів
– інша

Сільське господарство

Транспорт

Будівництво

Комунально-побутові споживачі

Інші непромислові споживачі

Населення

9 міс. 2015,
млн кВт/година

110 802,8
88 442,2

 

37 631,0
21 847,7
3 338,8
2 641,1
2 210,2
2 975,0
1 517,8
3 100,4

2 503,2

4 973,4

541,8

11 214,8

4 415,1

27 162,9

9 міс. 2016,
млн кВт/година

107 489,2
86 309,1

 

36 617,1
21 345,9
2 634,4
2 612,1
2 229,2
3 004,1
1 611,1

3 180,3

2 585,7

4 903,0

567,3

11 122,2

4 353,1

26 160,8

(частка, %)

(100,0%)

(42,4%)
(24,7%)
(3,1%)
(3,0%)
(2,6%)
(3,5%)
(1,9%)
(3,7%)

(3,0%)

(5,7%)

(0,7%)

(12,9%)

(5,0%)

(30,3%)

Динаміка

–3,0%
–2,4%

 
–2,7%
–2,3%
–21,1%
–1,1%

+0,9%
+1,0%
+6,1%
+2,6%

+3,3%

–1,4%

+4,7%

–0,8%

–1,4%

–3,7%

ВИРОБНИЦТВО
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Атомні електростанції

Теплові електростанції
Теплоелектроцентралі

Гідроелектростанції
Гідроакумулювальні е/с
Комунальні ТЕЦ та
блок-станції 

Нетрадиційні джерела
(ВЕС, СЕС, біомаса)

ВСЬОГО

9 міс. 2015,
млн кВт/година

64 233,0

37 055,2
3 964,4

4 167,6
1 144,1

4 196,2

1 220,3

115 980,8

9 міс. 2016,
млн кВт/година

57 527,8

36 835,1
4 319,2

5 493,0
1 189,2

4 799,6

1 149,8

111 313,7

(частка, %)

(51,7%)

(33,1%)
(3,9%)

(4,9%)
(1,1%)

(4,3%)

(1,0%)

(100,0%)

Динаміка

–10,4%

–0,6%
+8,9%

+31,8%
+3,9%

+14,4%

–5,8%

–4,0%
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«На жаль, для електроенергетичної галузі країни 2016 рік не був багатим 
на значні події, разом з тим маємо сподівання, що 2017 рік стане “роком 
електроенергетики”, роком реформ та подій, які матимуть позитивний 
ефект у довгостроковій перспективі. Прийняття закону про ринок електро-
енергії, розробка необхідних правил гри на ринку, приватизація енерго- 
об’єктів та запровадження стимулюючого регулювання для енергопоста-
чальних компаній мають бути пріоритетами у 2017 році».
Віталій Радченко, партнер юридичної фірми CMS Cameron McKenna

ОСНОВНІ 
ПРОБЛЕМИ/
ТРУДНОЩІ ГАЛУЗІ

� У межах Третього енергетичного пакету Україна має реалізувати 
вимоги в частині забезпечення конкурентних умов на ринку електрич-
ної енергії, проте реформу ринку електроенергії досі не було розпоча-
то, адже новий закон про ринок електроенергії було схвалено Парла-
ментом лише в першому читанні

� Попри підписання контракту з американською компанією Westinghouse 
щодо поставок ядерного палива на український ринок, Росія й досі 
забезпечує поставки майже 95% ядерного палива для українських АЕС, 
що становить загрозу національній безпеці, враховуючи стосунки   
між країнами

� Провал програми з приватизації енергетичних об’єктів: вже понад рік 
Фонд держмайна працює над приватизацією обленерго, проте досі 
невідомо, коли саме ці об’єкти буде виставлено на продаж

� Кабінет Міністрів України завершує роботу над Енергетичною стратегією 
України та має намір підписати меморандум про співробітництво в 
сфері енергетики з Європейським Союзом

� Заплановано створення Фонду енергоефективності, який буде впро-
ваджувати програми енергозбереження у житловому фонді, а також 
заходи з підвищення енергоефективності промислових підприємств

� Парламент ухвалив закон «Про Національну комісію, що здійснює 
державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг», 
яким передбачається створення незалежного регулятора енергетич-
ного ринку країни

� Очікується, що Уряд відмовиться від застарілої методики розрахунку 
тарифів на послуги природних монополій і перейде до європейського 
стимулюючого регулювання (RAB-тарифи)

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ, 
НЕОБХІДНІ 
КРОКИ/РЕФОРМИ

ПРОГНОЗНИЙ БАЛАНС ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
УКРАЇНИ НА 2017 р., млн кВт/година

Виробництво електроенергії — 
всього, включаючи:

ТЕС енергогенеруючих компаній
ТЕЦ та когенераційні установки
ГЕС 

ГАЕС
АЕС
Блок-станції
Альтернативні джерела

включаючи ГЕС, що працюють
за «зеленим» тарифом — 180

включаючи: ВЕС — 900; СЕС — 540;
інші — 180

157 852

50 099
11 701
7 700

1 770
83 300

1 662
1 620

Імпорт
е/енергії

0

Експорт
е/енергії

5 770

Cпоживання
е/енергії

(брутто)

148 000
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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
УКРАЇНИ
ОСНОВНІ КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ГАЛУЗІ

Частки в енергоспоживанні
(ттне — тисяч тонн нафтового еквівалента)

Частки в потенційному енергозбереженні
(ттне — тисяч тонн нафтового еквівалента)

ВСЬОГО (100%), ттне:

47 512

Торгівля
та послуги:
3 838 ттне
(8,08%)

Побутовий
сектор:
16 554 ттне
(34,84%)

Промисловість
і сільське

господарство:
18 370 ттне

(38,66%)

Транспорт:
8 750 ттне

(18,42%)

ВСЬОГО (100%), ттне:

6 501

Торгівля
та послуги:
1 041 ттне
(16,0%)

Побутовий сектор:
3 226 ттне
(49,6%)

Промисловість
і сільське

господарство:
1 610 ттне

(24,8%)

Транспорт:
624 ттне

(9,6%)

Джерело: ЮФ «Антіка»

Джерело: ЮФ «Антіка»
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«Сьогодні наша держава декларує енергозбереження та енергоефектив-
ність одними з пріоритетних напрямків розвитку як енергетики, так і еконо-
міки України в цілому. Однак у 2016 році реформування сфери енергетики 
не набуло активного темпу та не увінчалося прийняттям вкрай важливих 
для України законів у сфері енергоефективності. Наша країна все ще не 
виконала свої зобов’язання відповідно до Угоди про асоціацію з ЄС, а також 
залишається однією з трьох країн Енергетичного Співтовариства, які все ще 
мають перенести в національне законодавство директиви про енергетичні 
характеристики будівель та енергетичний сервіс. 
Слід також зауважити непослідовну політику держави у сфері енергозбе-
реження та енергоефективності. Так, впровадження та розвиток механіз-
му ЕСКО, на що покладалися великі надії попередні роки, було фактично 
паралізоване після прийняття нового Закону України “Про публічні заку-
півлі”, який не враховував особливості здійснення закупівель послуг з 
енергосервісу. І хоча відновлення роботи ЕСКО потребує фактично фор-
мальних змін до закону, законодавець не може прийняти такі зміни вже 
протягом майже 5 місяців. Натомість всі зусилля зосереджено виключно 
на новій ініціативі з впровадження Фонду енергоефективності, перспек-
тиви розвитку якого досі залишаються досить туманними».

Олександр Буртовий, партнер юридичної фірми «Антіка»

ОСНОВНІ
ПРОБЛЕМИ 
(ТРУДНОЩІ
ГАЛУЗІ):

� Ключовою проблемою залишається відсутність цілісності реформ у 
галузі. Приймання законів частинами там, де вимагається створення 
комплексу норм шляхом впровадження цілого пакету законів та підза-
конних актів. Як приклад — реформа ЖКГ та стимулювання енергое-
фективності в секторі

� Нестабільність і низька якість нормативно-правового регулювання. 
Як приклад можна привести ускладнення та численні суперечки 
навколо визначення тарифів ЖКГ, непрогнозований «Зелений тариф»

� Відсутність розуміння механізмів залучення ринків приватного капіта-
лу та волі до забезпечення виконання норм діючого законодавства

� Висока зношеність об’єктів, що потребують термомодернізації. Наслід-
ком цього є додаткові витрати, пов’язані з проведенням капітального 
ремонту таких об’єктів

� Очевидним є прострочення виконання умов угоди про асоціацію з ЄС, 
що призводить до посилення тиску з боку європейських партнерів, 
змушує традиційних донорів вживати заходів щодо стимулювання вико-
нання її умов. Прикладом цього є фактичні затримки фінансування 
діючих проектів і програм, перенесення строків закупівель тощо. Такі дії 
з боку іноземних партнерів спонукатимуть місцеві організації до поси-
лення тиску на державу, а державні органи — до виконання зобов’язань

� Позитивна динаміка у сфері альтернативної енергетики буде продовжу-
ватися. Про це свідчать не тільки загальносвітові тенденції, а й реальні 
приклади створення низки об’єктів в Україні

� Попри складності (зокрема непрацюючий належно закон), виконання 
підготовчих заходів місцевими радами свідчить про те, що ідея ЕСКО 
проектів у бюджетній сфері буде мати подальший розвиток і зрештою 
отримає підтримку з боку держави та буде реалізована на практиці

� Очікується розширення програм з підтримки проектів з енергозбере-
ження в ЖКГ

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ 
В ГАЛУЗІ:
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ПІДПРИЄМНИЦТВО В УКРАЇНІ
В КОНТЕКСТІ МОДЕЛЕЙ ТРУДОВОЇ ЗАЙНЯТОСТІ, ЩО ЗМІНЮЮТЬСЯ

За результатами глобального дослідження Amway про підприємництво у 2016 році

■ Світ ■ Україна

Економічна нестабільність в Україні суттєво впливає на сприйняття підприємництва суспільством. 
Разом із тим у 2016 р. рівень позитивного ставлення українців до підприємництва незначно зріс — 
після кількох років значного падіння1. Українці віком 35–49 років найбільш позитивно налаштовані 
щодо створення бізнесу, але саме молоді люди віком до 35 років найчастіше демонструють готов-
ність започаткувати свій бізнес вже сьогодні. Українці вбачають у підприємництві можливість додат-
кового доходу, проте багато хто з опитуваних не почуваються комфортно, шукаючи та завойовуючи 
клієнтів. Вища освіта позитивно впливає на формування підприємницького мислення українців.

Позитивне ставлення до підприємництва

65% українців позитивно ставляться до підприємництва. Таким чином, відповідний показник для 
України є нижчим, ніж середньосвітовий (77%).

Індекс підприємницького настрою Amway (Amway Entrepreneurship Spirit Index, AESI)
Індекс підприємницького настрою Amway базується на теорії запланованої поведінки І. Айзена2.
Оцінювання проводиться за трьома параметрами, що впливають на намір людини започаткувати 
свій бізнес:
– Бажання: наскільки респонденти бажають відкрити свою справу
– Готовність: наскільки респонденти вважають себе готовими до початку
   підприємницької діяльності
– Стійкість: наскільки респонденти можуть протистояти соціальному оточенню, 
   яке намагається їх відрадити

Підрахунок AESI в Україні:

1 Ці результати показує Глобальне дослідження Amway про підприємництво у 2016 році, яке проводилося в 45 країнах.                        
50 861 респондентів по всьому світу, в тому числі 1 000 в Україні, поділилися своїм ставленням до підприємництва, самозайня-
тості та інших пов'язаних з цим питань.

2 Айзен І. (1991). Теорія запланованої поведінки. Організована поведінка і процес прийняття людьми рішень, 50(2), 179–211;   
Krueger, N. F & Brazeal, D. V. (1994). Підприємницький потенціал і потенційні підприємці. Підприємництво в теорії і практиці,  
18(3), 91–104.

77% � +2% vs 2015

65% � +2% vs 2015

■ Світ ■ Україна ■ Європейський Союз

( )+ + =–:

33 � –1 vs 2015

50 � –1 vs 2015

45 як в 2015

35
БАЖАННЯ
� –7 vs 2015

26
ГОТОВНІСТЬ
� –2 vs 2015

33
ІНДЕКС AESI
� –1 vs 2015

37
СТІЙКІСТЬ
� +5 vs 2015

3
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■ Світ ■ Україна

Українці з вищою освітою демонструють краще ставлення до підприємництва

Розрив позитивного ставлення 
до підприємництва між жінками
і чоловіками не зменшується
Українські чоловіки (38%) більш 
позитивно налаштовані щодо 
започаткування власної справи, 
ніж жінки (29%).

Українців найбільше мотивує можливість
отримання додаткового доходу
Головним мотивом для створення власного бізнесу в Україні у 2016 році, як і в минулому, залиша-
ється «додаткове джерело доходу» (34%). Інші аспекти, такі як «можливість реалізувати свої ідеї» 
(21%) та «незалежність від роботодавця» (16%) є значно менш привабливими, що відрізняє Україну 
від більшості країн світу. Так, світові показники у цьому питанні сконцентровані на таких перевагах 
власного бізнесу, як «незалежність від роботодавця» (світ: 50%), «можливість реалізувати свої ідеї» 
(світ: 47%), а також «додаткове джерело доходу» (світ: 37%).

38% 29%

Можливість реалізувати свої ідеї

Незалежність від роботодавця

Позитивне ставлення до підприємництва

З вищою
освітою

Без вищої
освіти

Індекс підприємницького настрою (AESI)

Готовність шукати клієнтів

Додаткове джерело доходу

50%

74%

42

46% 31%

29

62%

16%

47%

21%

37%

34%
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56%

ПІДПРИЄМНИЦТВО
В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ МОДЕЛЕЙ
ТРУДОВОЇ ЗАЙНЯТОСТІ, ЩО ЗМІНЮЮТЬСЯ

«Компанія Amway завжди активно підтримує та розвиває культуру веден-
ня підприємницької діяльності в Україні та по всьому світу. Ми перекона-
ні, що економіка й суспільство отримують надзвичайно багато від іннова-
цій та драйву, які несе в собі реалізація успішного бізнесу. На жаль, 
кількість українців, які готові розпочати і розвивати власний бізнес, зали-
шається низькою. Саме тому Amway закликає усіх, хто впливає на розви-
ток підприємництва, на всіх рівнях, усвідомити той величезний соціаль-
но-економічний внесок, який підприємництво може мати в Україні, й дати 
відповідь сучасним викликам на ринку праці, які стоять перед нами.        
Як результат, закликаємо заохочувати та підтримувати самозайнятість і 
мікропідприємництво як життєздатний та достойний варіант розвитку 
кар'єри громадян з користю як для окремих людей, так і для економіки       
і суспільства в цілому».
Томаш Мурас, генеральний директор компанії «Емвей Україна»

Вікові особливості у ставленні
до підприємництва

Порівняно з минулим роком відбулися зміни у лідируючій віковій групі із позитивним ставленням 
до підприємництва. Так, у 2015 році молодь до 35 років показувала найбільшу відкритість до запо-
чаткування власної справи. А в 2016 році саме українці віком 35–49 років виявилися більш позитив-
но налаштованими — їх показник зріс на 8% порівняно з минулим роком. Однак українці віком до 
35 років також залишаються активними, і показники для двох зазначених вікових груп наближають-
ся до світових.
Показник комфортності пошуку і завойовування клієнтів —
ключовий параметр для успішного підприємця
Відповіді респондентів щодо комфортності пошуку нових клієнтів і завоювання їх лояльності в 
Україні є значно песимістичнішими, ніж відповідний середній показник у світі (комфортно: 56%, 
некомфортно: 37%) та в Європі (комфортно: 51%, некомфортно: 40%).

■ до 35 років ■ 35–49 років ■ 50+ років

■ Комфортно ■ Некомфортно

75% � +8% vs 2015

72% � –3% vs 2015

54% � +3% vs 2015

37%

36%

51%

40%

31%

Світ

Світ

Європейський Союз

Європейський Союз

Україна

Україна
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Карта субринків офісної нерухомості Києва

РИНОК ОФІСНОЇ
НЕРУХОМОСТІ КИЄВА
ОСНОВНІ ТРЕНДИ

Коментар: субринки виділено у відповідності до нових меж центрального ділового району (ЦДР), які були розроблені CBRE в 2011 р. 
Прайм, Печерськ, Поділ, Олімпійський, Шевченківський — ЦДР; Південний, Південно-Західний, Західний, Північний — зона, що межує з 
ЦДР; НР-ПдЗ — нецентральне розміщення, південно-західний (правий берег), НР–ПнЗ — нецентральне розміщення, північно-західний 
(правий берег), НР-ПнС — нецентрал. розміщ., північ.-схід. (лівий берег), НЦ–ПдС — нецентрал. розміщ., півден.-схід. (лівий берег).

� Орендарі активно вивчали можливості переїзду в офісні приміщення кращої якості на вигідних 
умовах оренди, при цьому об’єм валового поглинання досяг 65 000 кв. м станом на кінець 
вересня 2016 року

� Об’єм нової пропозиції якісних офісних приміщень досяг 44 000 кв. м (23% р/р) протягом           
1–3 кварталів 2016 року

� Попри поступове зростання пропозиції, середня вакантність на ринку знизилася на 1,5 п.п.          
з початку року — з 30,5% до 29,0%, внаслідок загального зміцнення орендної активності 

� Всупереч високому рівню середньоринкової вакантності, в цілому орендні ставки залишалися 
стабільними. Ефективна орендна ставка в найкращих бізнес-центрах стабілізувалась на рівні 
$23 кв. м/місяць (без ПДВ, операційних та експлуатаційних затрат) станом на кінець 3-го              
кварталу 2016 року

65 000 кв. м
Валове поглинання

44 000 кв. м
Нова пропозиція

Локація класу А
Центральний діловий район (ЦДР)

Локація класу В
Зона, що межує з ЦДР

Локація класу С
Нецентральне розташування
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Орендні ставки та вакантність

Нова пропозиція, чисте поглинання та вакантність

Нова пропозиція
офісних приміщень
і загальна
конкурентна пропозиція

П — прогноз
Джерело: CBRE Ukraine

Джерело: CBRE Ukraine

Джерело: CBRE Ukraine

Локація класу А

Прайм
Печерськ
Поділ
Шевченківський
Олімпійський

Локація класу В

Зона, що межує з ЦДР

Локація класу С

Нецентральне розташування

Якість A

$23–28
$20–28
$18–25

—
$16–28

Якість A

$18–26

Якість A

$13–18

Якість B

$15–22
$15–20
$15–20
$10–20
$9–20

Якість B

$6–20

Якість B

$9–14

Вакантність 3-й кв. 2016

18,2%
32,4%
12,2%
20,2%
28,9%

Вакантність

24,6%

Вакантність 

46,2%

www.chamber.ua
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РИНОК ТОРГОВОЇ НЕРУХОМОСТІ
ОСНОВНІ ТРЕНДИ

ЗАГАЛЬНА
ПРОПОЗИЦІЯ

900 000
кв. м

ОРЕНДНІ СТАВКИ
В ПРАЙМ-ОБ’ЄКТАХ

$52–84
кв. м/місяць

ОРЕНДНІ СТАВКИ
В ІНШИХ ТЦ

$25–40
кв. м/місяць

Забезпеченість
найбільших міст 
Центральної та Східної 
Європи якісними 
торговими площами 
на 1000 жителів 

Джерело: CBRE Ukraine
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Пропозиція торгових центрів Києва

П — прогноз Джерело: CBRE Ukraine
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■ Пропозиція на початку року■ Нова пропозиція

НОВІ БРЕНДИ
В 2016:
Tezenis
Armani Exchange
Maje
Falke
Falke Kids
Sandro
Atos Lombardini
Steiff
Potis & Verso
Ravin Jeans
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� Відновлення росту роздрібного товарообігу (+5,5% рік до року), що зумовлено поступовим 
поліпшенням економічної ситуації в 1–3 кварталі 2016 року

� Помірне збільшення нової пропозиції (GLA 16 600 кв. м) зафіксовано протягом січня – вересня. 
У разі вчасного введення в експлуатацію ЦУМ та ТРЦ Lavina Mall прогнозований об’єм нової 
пропозиції може досягти 168 000 кв. м до кінця року

� Рівень вакантності в найкращих торгових центрах знизився на 1 п.п. до позначки 2–4%. В менш 
якісних об’єктах рівень вакантності варіювався в діапазоні 7–10% 

� Поступове відновлення орендних ставок у провідних прайм-об’єктах: 5% зростання орендних 
ставок було зафіксовано в найбільш успішних торгових центрах у зв'язку з ростом попиту рітей-
лерів. Орендні ставки в менш якісних об’єктах стабілізувалися на рівні зафіксованому на почат-
ку року на фоні відсутності значної волатильності UAH/USD обмінного курсу
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РИНОК СКЛАДСЬКОЇ
НЕРУХОМОСТІ КИЄВА
ОСНОВНІ ТРЕНДИ

ПРОГНОЗ,
МАЙБУТНІ ВИКЛИКИ
І МОЖЛИВОСТІ

� У 2017 році ми очікуємо, що ринок комерційної нерухомості буде 
віддзеркалювати загальне зміцнення ключових секторів економіки, які 
впливають на попит орендарів

� Збільшення попиту на офісні приміщення поступово буде відображатися 
у прискоренні поглинання вакантних приміщень, формуючи передумо-
ви для відновлення орендних ставок, зокрема, в найкращих об’єктах

Базові орендні ставки
і вакантність
(USD/кв. м/місяць)

■ Орендна ставка
    на кращі приміщення
    за секцію приблизно
    5000 кв. м (лш)

■ Вакантність (пш)

О — оцінка
Джерело: CBRE Ukraine

1,27 млн кв. м
Загальна пропозиція

53 000 кв. м
Валове поглинання
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«У 2016 р. зафіксовано помітне поліпшення ділових настроїв, оскільки бізнес 
почав змінювати вичікувальну тактику, що спостерігалася в останні роки. 
Три великі об’єкти комерційної нерухомості в Києві змінили власника у двох 
визначних інвестиційних угодах, що відбулися вперше за останні роки. У той 
же час відзначався певний ріст орендних ставок у найкращих об’єктах торго-
вої нерухомості, довгоочікуване відновлення активності зафіксовано на 
ринку офісної нерухомості, а складський ринок наближається до рівноваж-
ної вакантності. Повні надій щодо остаточного припинення вогню та вста-
новлення миру на сході України, ми очікуємо продуктивного 2017 р., беручи 
до уваги відновлення співпраці міжнародного співтовариства з Україною».
Сергій Сергієнко, керуючий партнер CBRE Ukraine

� Ринок складської нерухомості відображав загальне відновлення активності у сфері роздрібної 
торгівлі, виробництва та логістики, що сприяло зростанню обсягу валового поглинання до       
53 000 кв. м (+6% р/р) протягом 1–3 кварталів 2016 року

� У той час як жодного нового об’єкту, орієнтованого на здачу в оренду, не було введено в експлу-
атацію, об’єм складських площ на стадії будівництва становив лише 26 000 кв. м 

� Середня ринкова вакантність зменшилася на 1,5 п.п. — з 15,0% до 13,5% за рахунок поєднання 
поступового пожвавлення попиту і відсутності нової пропозиції складських приміщень протя-
гом січня–вересня 2016 року

� Орендні ставки в професійних складських приміщеннях продемонстрували стабільність в 1–3 
кварталі 2016 року: орендні ставки в найкращих об’єктах класу А залишалися на рівні                  
$4,5 кв. м/місяць (без урахування ПДВ і експлуатаційних витрат) з урахуванням загальної            
стабілізації економіки та відсутності значних коливань обмінного курсу UAH/USD
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ОГЛЯД РИНКУ
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

Динаміка страхових премій
і страхових виплат, млн грн

■ Страхові виплати
■ Страхові премії

Джерело: MetLife

TOP 5 Весь ринок

9M
2015

9M
2016

1 342,08
� +28,6%

188,12

1 043,32

297,14

914,42

274,62

1 126,52
� +23,2%

167,45

9M
2015

9M
2016

Джерело: MetLife

■ MetLife
■ Інші компанії

Структура ринку
за довгостроковими
договорами страху-
вання (фіз. особи)
9 міс. 2016 р.

Джерело: MetLife

■ MetLife
■ Інші компанії

Структура ринку
за корпоративними
ризиковими дого-
ворами (юр. особи)
9 міс. 2016 р.51% 49%

38%

62%

«Страхування життя є чудовим інструментом для відзначення та мотивації 
співробітників. Страхові програми для співробітників було розроблено 
спеціально для того, щоб покрити їх найважливіші потреби. Більше того, 
вони можуть запропонувати суттєве покриття за відносно низькими 
цінами. MetLife є світовим лідером у наданні страхових програм для спів-
робітників. В Україні ми надаємо наші послуги більшості міжнародних 
компаній, які представлені на ринку. Наші фахівці можуть запропонувати 
спеціально розроблені програми для ваших співробітників та допомо-
жуть вам зміцнити їх лояльність і підвищити мотивацію».
Мирослав Кісик, Голова Правління ПрАТ «МетЛайф»

TOП компанії
Обсяг страхових премій

ТОП компаній, млн грн

9 міс. 2015 9 міс. 2016
1 МетЛайф 280,16 433,33

2 Уніка Життя 225,98 191,72

3 ТАС Життя 170,39 209,79

4
ПЗУ Україна 
страхування 
життя

129,02 169,52

5 АСКА Життя 108,87 122,16

ЗАГАЛОМ: 
ТОП 5 914,42 1 126,52

6 Ейгон Лайф 
Україна 103,44 110,32

7 Іллічівська 14,39 —

8 ІНГО Україна 
Життя 9,80 17,43

9 Теком-Життя 1,27 —

10
Класік 
Страхування 
Життя

— 58,51

11 АХА Страхування 
Життя — 29,30

ЗАГАЛОМ:
Весь ринок 1 043,32 1 342,08

Концентрація 
ринку 87,65% 83,94%
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МОБІЛЬНИЙ ЗВ’ЯЗОК

Доходи від мобільного зв’язку (млн грн)

У 1-му півріччі 2016 року доходи
від надання послуг мобільного зв’язку
зросли на 15,0% у порівнянні 
з 1-м півріччям 2015 року 
та становили 17 174,5 млн грн.

Абоненти мобільного зв’язку за 1-ше півріччя 2016–2016 рр. (тис. осіб):

КІЛЬКІСТЬ АБОНЕНТІВ РУХОМОГО (МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ)
Абсолютна зміна: –468,3 всього –537,7 населення –445,4 з передплатою послуг

1-е півріччя 2016
17 174,5

Темпи зростання
115,0%

Абсолютна
зміна:
+2 236,5

Джерело:
Держстат України

Джерело: Держстат України

(Показники наведено без урахування даних АР Крим та м. Севастополя, а також частини зони проведення АТО)

1-е півріччя 2015
14 938,1

у т.ч. стільникового
14 923,0

53 036,3
населення

53 573,9
населення

57 178,6 всього

56 710,3 всього

■ Станом на 31.03.2016 ■ Станом на 30.06.2016

з передплатою послуг 32 837,6

з передплатою послуг 32 392,2

GSM, GPRS, GPRS/EDGE, HSCSD Абсолютна зміна: –227,1 всього –280,8 населення

29 075,2
населення

29 355,9
населення

31 641,4 всього

31 414,3 всього

■ Станом на 31.03.2016 ■ Станом на 30.06.2016

5 530,3 всього, зокрема 5 147,7 населення

5 171,2 всього, зокрема 4 798,3 населення

■ Станом на 31.03.2016 ■ Станом на 30.06.2016

UMTS, CDMA2000 (1xEV-DO/IS856 etc),
HSPA, WiMAX 802.16e
Абсолютна зміна: –359,1 всього –349,3 населення

0,005 всього

0,005 всього

CDMA
Абсолютна зміна: 0,0 всього
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Абоненти мобільного зв’язку станом на 30.06.2016
у розподілі за регіонами (тис. осіб)

Джерело: Держстат України

56 710,3

57,1%

� 0,8% менше, ніж в аналогічному періоді 2015 року

з передплатою послуг

Регіон
(область)

Загальна
кількість 

абонентів 
рухомого 

(мобільного) 
зв’язку

Зокрема з  
передпла-

тою послуг

Із загальної кількості абонентів рухомого 
(мобільного) зв’язку — по стандартах 

GSM,GPRS, 
GPRS/EDGE, 

HSCSD

CDMA UMTS, CDMA2000 
(1xEV-DO/IS856 

тощо, HSPA, WiMAX 
802.16e

Універ-
саль-
ність

УКРАЇНА 56 710,3 32392,2 31414,3 5,0 5171,2 2,0

Вінницька 1 188,7 935,6 1 003,2 — 40,6 —

Волинська 1 290,1 769,8 738,9 — 95,7 —

Дніпровська 4 276,3 2 297,3 2 268,9 — 268,4 —

Донецька 6 614,3 3 282,7 3 109,4 — 461,6 —

Житомирська 1 227,1 957,8 918,9 — 142,6 —

Закарпатська 1 432,0 777,1 1 385,8 — 46,2 —

Запорізька 2 441,3 1 375,6 1 289,9 — 199,0 —

Івано-франківська 1 554,6 827,8 872,3 — 40,5 —

Київська 1 746,1 1 599,8 1 426,7 — 319,4 —

Кропивницька 1 176,3 599,3 623,0 — 35,7 —

Луганська 3 141,7 1 393,9 1 430,8 — 96,1 —

Львівська 2 864,8 2 220,6 1 995,3 — 393,3 —

Миколаївська 1 663,7 974,3 907,7 — 176,3 —

Одеська 3 369,8 2 065,5 1 889,6 5,0 464,1 —

Полтавська 1 991,4 921,9 945,7 — 72,5 —

Ровенська 1 143,4 780,7 781,0 — 72,6 —

Сумська 1 496,4 702,1 722,7 — 49,1 —

Тернопільська 953,4 720,8 719,0 — 68,7 —

Харківська 4 192,5 2 125,4 2 034,3 — 336,3 —

Херсонська 1 594,7 674,7 695,0 — 50,9 2,0

Хмельницька 1 033,4 847,7 858,5 — 71,5 —

Черкаська 1 423,9 1 044,8 969,4 — 185,4 —

Чернівецька 1 118,4 526,1 562,7 — 17,4 —

Чернігівська 1 387,5 914,3 839,4 — 175,5 —

м. Київ 6 388,6 3 056,6 2 426,1 — 1 291,8 —
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■ Регіони з середньою
    забезпеченістю 
    населенням рухомим
    (мобільним) зв’язком

Забезпеченість населення рухомим (мобільним) зв’язком
у розрахунку на 100 жителів станом на 30.06.2016

Джерело: Держстат України

132,9
НАЙНИЖЧИЙ РІВЕНЬ 
забезпеченості населення
мобільним зв’язком у
Вінницькій, Тернопільській
та Хмельницькій обл.

НАЙВИЩИЙ РІВЕНЬ
забезпеченості населення
мобільним зв’язком
у Херсонській, Харківській, 
Донецькій обл. та м. Київ

ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ
РУХОМИМ (МОБІЛЬНИМ)
ЗВ’ЯЗКОМ ПО УКРАЇНІ
у розрахунку на 100 жителів

■ Регіони з найнижчою
    забезпеченістю 
    населенням рухомим
    (мобільним) зв’язком

■ Регіони з найвищою
    забезпеченістю 
    населенням рухомим
    (мобільним) зв’язком

Харків
154,7

Донецьк
155,5

Херсон
150,6

Полтава
139,0 Луганськ

142,8

Запоріжжя
139,8

Миколаїв
144,1Одеса

141,2

Дніпро
131,9Кропивницький

121,4

Черкаси
115,0

Суми
135,1

Чернігів
133,5

Київ
219,6

100,7
Житомир

98,7

Вінниця
74,5

Хмельницький
80,1Тернопіль

89,7

Чернівці
123,1

Івано-
Франківськ

112,6

Рівне
98,4

Ужгород
113,8

Львів
113,2

Луцьк
123,8

МОБІЛЬНИЙ ЗВ’ЯЗОК
(Показники наведено без урахування даних АР Крим та м. Севастополя, а також частини зони проведення АТО)
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«Якщо в будь-якій галузі в будь-якій країні ринок не лібералізовано, 
розраховувати на збільшення обсягу інвестицій не варто. Україна почала 
запроваджувати зміни на ринку, тому ми з оптимізмом дивимося в 
майбутнє і очікуємо в 2017 році повної свободи вибору для абонентів, 
зокрема й зменшення витрат при дзвінках на мережі інших операторів та 
вільний перехід від одного оператора до іншого. За таких умов ми обіцяє-
мо інвестувати в майбутнє України, так само як і в нові технології».
Бурак Ерсой, генеральний директор lifecell

Ми можемо з упевненістю сказати, що останні ключові зміни на ринку телекомунікаційних послуг, 
зокрема запуск 3G, зниження MTR і перспективи впровадження MNP, надають поштовх для розвитку 
телекомунікаційної галузі у напрямку до більш конкурентного і прозорого середовища. Ми споді-
ваємося, що протягом найближчих кількох років телекомунікаційний ринок України наблизиться до 
європейських стандартів і стане більш привабливим для інвесторів.
Із запуском 3G і зниженням MTR український телекомунікаційний ринок зробив перший крок у 
цьому напрямку. У минулому році lifecell продемонстрував успішну динаміку розгортання мережі 
3G+ і став лідером за географічним покриттям. Ми сподіваємося, що протягом найближчого року 
буде також запроваджено послугу MNP, яка зробить телекомунікаційний ринок більш конкуренто-
спроможним і прозорим. Наша стратегічна мета полягає в тому, щоб подолати технологічний 
розрив між Україною і Європою і впроваджувати технології нового покоління.

ОСНОВНІ 
ПРОБЛЕМИ/
ТРУДНОЩІ ГАЛУЗІ

� Нерівномірний розподіл радіочастотного ресурсу між операторами 
створює значний бар’єр для надання абонентам послуг високої якості

� Значне податкове навантаження, Україна посідає 5-е місце у рейтингу 
країн з найвищою часткою податку в загальній вартості користування 
мобільним звязком

� Значне регуляторне навантаження і високий ступінь відповідних 
витрат на розгортання та експлуатацію мережі

� Абоненти позбавлені можливості легко змінювати оператора, що 
негативно впливає на них

� Високий рівень концентрації і ринкові бар'єри дають змогу доміную-
чим операторам використовувати суттєві переваги домінуючої позиції 
на ринку

� Відсутність у минулому, а також і сьогодні фактичного регулювання для 
цілей ефективної конкуренції (застаріле законодавство)

� Подальше зниження MTR (вартість міжмережевих з’єднань) з урахуван-
ням асиметрії відповідно до витрат операторів. Це буде стимулювати 
конкуренцію на ринку, зруйнує бар'єри і надавитиме реальну свободу 
для абонентів

� Рефармінг спектра для створення рівних можливостей для всіх існую-
чих операторів у реалізації наступних поколінь зв’язку і ліквідації 
дискримінації у володінні GSM-спектром

� Здійснення таких регуляторних заходів, як індивідуальний облік і регу-
лювання роздрібних цін для операторів зі значною ринковою долею, 
щоб забезпечити ефективну конкуренцію на ринку

� Будь-яка нова технологія (4G або 5G) має бути запроваджена після 
того, як ринок стане конкурентоспроможним в результаті здійснення 
наступних регулювань: наближення до собівартості рівня MTR, регу-
лювання цін домінуючих гравців ринку і ефективне перенесення 
номера мобільного телефону (MNP)

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ
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Примітки: Дата старту реформ відрізняється для кожної країни — Україна (лютий 2015); Грузія (січень 2004), Словаччина (1998);
Польща (грудень 1989); Сінгапур (1965); Колумбія (2003 — початок президентства Альваро Урібе)

Україна запустила багато структурних реформ раніше, ніж інші країни

■ Реалізовано ■ В процесі реалізації ■ Не розпочато ■ Реалізовано в інших країнах
UA — Україна CO — Колумбія GE — Грузія PL — Польща SG — Сінгапур SK — Словаччина
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ПОДАТКОВА РЕФОРМА
Податкова децентралізація суттєво 
збільшила доходи місцевих бюджетів
Доходи місцевих бюджетів, млрд грн

ЄСВ був зменшений з 41% до 22%, що значно
знизило податкове навантаження на бізнес 
Загальна податкова ставка (% від прибутку)

РЕФОРМА ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ
НБУ вивів з ринку 84 із 180 банків
(~47%) у 2014–2016 рр.
Кількість банків, закритих НБУ

 
Золотовалютні резерви зросли в 2,8 раза 
за 18 місяців завдяки монетарно-кредитній
політиці і фінансовій підтримці
ЗВР, млрд дол. США

Джерело: Національний Банк України

Джерело: www.doingbusiness.org, Мінфін України, розрахунки Horizon Capital
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РЕФОРМА ПОЛІЦІЇ
Мапа запуску патрульної поліції станом на першу половину 2016 р.

РЕФОРМА ПОЛІЦІЇ
Рівень довіри до поліції в Києві

Джерело: www.reforms.in.ua,
інтерв’ю Хатії Деканоілзе

Deutsche Welle в квітні 2016■ До реформи поліції ■ Після реформи поліції

ОГЛЯД РЕФОРМ

Нову патрульну поліцію  було запущено
у 32 містах і 4 регіонах України

регіони
міста

4
32

Херсон
Одеса

Харків

Слов’янськ
Краматорськ

Маріуполь

Полтава

Кременчук

Рубіжне
Сєвєродонецьк
Лисичанськ

Запоріжжя
Миколаїв

Дніпро

Кривий
Ріг

Кропивницький

Черкаси

Суми
Чернігів

Бориспіль

КиївЖитомир

Вінниця

Хмельницький

Тернопіль

Чернівці

Івано-
Франківськ

Рівне

Ужгород

Львів

Луцьк

Рівень довіри
з боку суспільства

до поліції зріс у 13 разів

80%

6%
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■ Росія ■ ЄС

РЕФОРМА ЕНЕРГЕТИЧНОГО СЕКТОРА
Імпорт газу було диверсифіковано, ціна
зменшилася із $400 до $200 за тис. куб. м
Структура імпорту газу за географією

Ціни на побутовий газ було збільшено в 11 разів,
що заохочує до більш ефективного споживання
Споживання газу в Україні, млрд кубометрів

ОЦІНКА РЕФОРМ ЕКСПЕРТАМИ
ТА БІЗНЕСОМ ПОКРАЩУЄТЬСЯ
Експерти вважають зміни в Україні
позитивними для ведення бізнесу 
Місце України в рейтингу Doing Business 

 

Індекс очікувань бізнесу зріс до 109% в 3-му кв.
2016 р., найвищий рівень від початку 2014 р.
Індекс очікувань бізнесу НБУ, %

Примітка: У зв'язку зі зміною методології, місце України в рейтингу покращилося з 96-го місця на 87-ме в 2015 році
Джерело: www.doingbusiness.org, www.easybusiness.in.ua, Національний банк України

*

Джерело: Нафтогаз України

2015*2010 2012

81
87

152
145142

80

137

112

2013 20162014 20172011 3кв14 4кв14 1кв15 2кв15 3кв15 4кв15 1кв16 2кв16 3кв16

109,2

104,0

96,1
93,2

108,5

100,2

94,5

98,4

83,5

–28%

–11%

2014 2015 9M15 9M16 2013 2014 2015 9M15 9M16

92%
74%

8%

26%

37%

63%

100%

47
43

34

21
19
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РИНОК МОРСЬКИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ
ОБСЯГ ПЕРЕРОБКИ ВАНТАЖІВ: 
Січень–листопад 2015
(тисяч тонн)

Січень–листопад 2016
(тисяч тонн)

■ Наливні ■ Суховантажні сипучі ■ Тарно-штучні вантажі

Внутрішнє
сполучення
� = 5 080,80

Транзит
� = 9 873,61

Імпорт
� = 14 724,91

Експорт
� = 91 038,59

ВСЬОГО
� = 120 717,91

4 211,55 66 254,75 20 572,29

1 412,70 9 667,00 3 645,21

4 291,38 4 382,01 1 200,22

45,86 4 977,54 57,40

9 961,49 85 281,30 25 475,12

Внутрішнє сполучення
� = 6 701,99

Транзит
� = 14 863,40

Імпорт
� = 16 425,94

Експорт
� = 93 670,21

ВСЬОГО
� = 131 661,54

4 163,93

11 023,27

1 359,74

5 440,78

58,82

69 891,66

12 387,56

95 680,58

6 983,76

6 417,60

19 614,62

2 678,64

2 438,86

225,57

24 957,69

Джерело: ДП АМПУ
та МЮФ «Інтегрітес»
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«Попри гучні гасла про “логістичний потенціал”, Україна все ще програє в 
конкурентній війні своїм сусідам. Для подолання цієї ситуації українська 
влада повинна насамперед зосередитися на подоланні корупції та спро-
щенні адміністративних процедур. По-друге, уряд має більш активно 
заохочувати провідних іноземних інвесторів, за допомогою яких модерні-
зувати інфраструктуру та впроваджувати передові технології. Якщо не 
працювати в цьому напрямі, найближчим часом “якісного прориву” в 
галузі не буде».
Геннадій Росчепій, старший юрист

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ
В ГАЛУЗІ

� Корупція
� Неефективна система управління портами 
� Відсутність дієвого механізму залучення прямих іноземних інвестицій 

для розвитку морських портів
� Відсутність дієвого механізму захисту прав інвесторів
� Бюрократизація транспортних процесів у портах
� Знос портового обладнання та інфраструктури (понад 70 відсотків)
� Нерозвинута транспортна інфраструктура в морських портах і на 

під’їзних шляхах
� Низький рівень інформатизації транспортних процесів
� Недосконалість законодавства з питань митного оформлення
� Необхідність реформування Адміністрації морських портів України

� Експерти очікують помірного зростання економіки України в 2017 році, 
що може стати запорукою росту галузі

� Уряд намагається залучити Hutchison Ports та DP World — одних з 
найбільших світових операторів портів, до роботи в декількох портах, 
що може стимулювати прихід інших інвесторів в морські порти 

� Уряд планує в 2017 році розпочати реалізацію декількох значних 
інфраструктурних проектів (зокрема у сфері автомобільних шляхів), 
що може стимулювати інвестиції в морські порти

� Уряд розглядає можливість введення вільних зон у декількох портах, 
що може спростити операційну діяльність на території порту та знизи-
ти розмір плат і зборів

ПРОГНОЗИ
ДЛЯ ГАЛУЗІ

ДИНАМІКА ОБСЯГІВ ПЕРЕРОБКИ ВАНТАЖІВ
(січень–листопад 2016 р. у порівнянні з аналогічним
періодом 2015 р.)

ВСЬОГО
зокрема:

Експорт

Імпорт

Транзит

Внутрішнє
сполучення

НаливніВсього
Суховантажні
сипучі

Тарно-штучні
вантажі

Джерело: ДП АМПУ та МЮФ «Інтегрітес»

� –8,3%

� –2,8%

� –10,4%

� –33,6%

� –24,2%

� –9,6%

� +1,1%

� +3,9%

� –21,1%

� –22,0%

� –10,9%

� –5,2%

� –22,0%

� –37,2%

� –22,4%

� +2,1%

� +4,9%

� +36,1%

� –50,8%

� –74,5%
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ПОДАТКОВІ СПОРИ З ТОЧКИ ЗОРУ
СУДОВОЇ РЕФОРМИ

54 ЗАКОНИ
прийнято за період
з 01.01.2014 до 07.11.2016

103 закони

54 закони

54 закони

48 законів 6 законів

ЛИШЕ 1 РАЗ
Верховний Суд України звертався до
Конституційного Суду України з поданням
щодо конституційності положень
Податкового кодексу з часу його прийняття

ЛИШЕ 2 ПОДАННЯ
Конституційним Судом України було
розглянуто щодо конституційності
положень Податкового кодексу України
з часу його прийняття

Результати адміністративного оскарження податкових повідомлень-рішень

Порушення принципу стабільності податкового законодавства
Верховною Радою України з 01.01.2014 до 07.11.2016

48 — Закони, у яких змінюється принаймні один елемент податків і зборів
 6 — Закони, у яких не змінюються елементи податків і зборів

100% ЗАКОНІВ (48 із 48), 
у яких змінюється хоча б один елемент податків і зборів за період
з 01.01.2014 до 07.11.2016, прийняті з порушенням принципу стабільності

Залишено без змін податкових 
повідомлень-рішень на 
загальну суму, млн грн

Скасовано податкових 
повідомлень-рішень на 
загальну суму, млн грн

■ 2015
■ 1-ше півріччя 2016

20 879,4
15 138,9

1 352,6 1 384,4

Кількість податкових справ, що надійшли до судів

■ 2014
■ 2015

85 179 70 901

103 ЗАКОНИ
змінили Податковий кодекс України
з часу його прийняття до 07.11.2016
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«Окрім змін в процедурі призначення суддів (створення судів), конститу-
ційною реформою зміщено важливі акценти у вирішенні судових спорів. 
Зокрема, ст. 129 Конституції України, яка раніше проголошувала, що суддя 
підкоряється лише закону, тепер встановила, що суддя керується верхо-
венством права, яке є значно ширшим поняттям, ніж вузьке розуміння 
закону. Саме на таке зміщення акцентів суспільство чекає і в практиці — 
вирішення спорів не на підставі неякісних букв законів, а виходячи з їх 
суті та духу, а також із суті податків та загальних принципів права».
Олександр Мінін, старший партнер

«Запровадження інституту конституційної скарги приватних осіб дає безпо-
середній доступ приватним особам (тобто без залучення спеціальних 
суб‘єктів на конституційне подання) до скасування неякісних законів. Такий 
інститут може стати дієвим механізмом притягнення держави до відпові-
дальності за відсутність чіткого та стабільного податкового законодавства».
Віталій Оджиковський, старший радник

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ПОДАТКОВОГО ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ:

� Нестабільне, нечітке і непередбачуване податкове законодавство
� Відсутність дієвих механізмів скасування неякісних законів
� Буквальне тлумачення неякісних законів контролюючими органами (без урахування їх суті)
� Неефективна система позасудового оскарження податкових нарахувань
� Велика кількість судових спорів із питань податків
� Тягар доказування на платникові податків у рамках судового спору (всупереч особливому 

завданню адміністративного судочинства)

� Закріплення принципу верховенства права замість принципу законності (абз. 1 ст. 129 Конститу-
ції України)

� Закріплення інституту конституційної скарги, за допомогою якої доступ до Конституційного Суду 
України отримали безпосередньо самі приватні особи (ст. 151-1 Конституції України)

� Закріплення особливого статусу адміністративної юстиції на конституційному рівні — «З метою 
захисту прав, свобод та інтересів особи…» (абз. 5 ст. 125 Конституції України)

КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА ПРАВОСУДДЯ ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ВИРІВНЯТИ НА ПРАКТИЦІ 
НЕДОЛІКИ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА ТА ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ, ЗОКРЕМА ЧЕРЕЗ:

Рішення Конституційного Суду України щодо відповідності
окремих положень законодавства Конституції України,
з 01.01.2011 до 07.11.2016

— Судоустрій і статус суддів
— Інші
— Вибори та бюджет
— Цивільне право
— Податкові питання

13
6
5
3
1

ЛИШЕ 1 РІШЕННЯ 
з податкових 

питань за останні 
майже 6 років дії 

Податкового 
кодексу України

13

6

5

3
1
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СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ
В УКРАЇНІ
ПОЗИТИВ
Оцініть зміни ставок оподаткування зважаючи на стан економіки України

19% 21% 25% 28% 7%

12% 5%

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений

Коментар: Бізнес готовий сплачувати податки за діючими ставками
і їх розмір не є занадто обтяжливим.

Оцініть спрощення митних процедур

9% 25% 49%

23% 2
%

33%

35% 5%32%

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений

Коментар: Респонеденти позитивно оцінили запровадження електронних
митних декларацій та скорочення часу митного оформлення.

Оцініть покращення сервісного обслуговування

9% 33%

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений

Коментар: Впровадження електронних сервісів позитивно впливає
на оцінку діяльності фіскальної служби.

Оцініть рівень роботи системи електронного адміністрування ПДВ

12% 16%

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений

Коментар: Позитивна оцінка свідчить про ефективність системи
електронного адміністрування ПДВ. Бізнес адаптувався.
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«За 2015–2016 рік Україна піднялася у рейтингу Doing Business Paying taxes 
із 108 на 84 місце та продовжує рух у напрямку дерегуляції, детінізації та 
зниження тиску на бізнес. Очевидно, що інвестиційний клімат в країні 
крок за кроком покращується. Ми сподіваємось, що ефект від вже прове-
дених і запланованих реформ бізнес відчує найближчим часом».
Єгор Синицин, старший податковий консультант

Ми провели опитування менеджерів провідних компаній 
щодо ефективності реформ у сфері оподаткування протя-
гом 2015–2016 років. Середня оцінка ефективності реформ 
становить 2,5 бали за 5-бальною шкалою (де 1 — повністю 
незадоволений, 5 — повністю задоволений). Думки щодо 
ефективності проведених реформ розділилися приблиз-
но 50 на 50, оскільки, на нашу думку, нейтральна відповідь 
означає відсутність потреби у радикальних змінах.

� Спрощено податок на прибуток — наближено до бухгалтерського обліку
� Автоматизовано відшкодування ПДВ, запроваджено систему електрон- 

ного адміністрування
� Знижено податки на заробітну плату
� Імплементація рекомендацій OECD до законодавства з трансфертного 

ціноутворення

На нашу думку, 
КЛЮЧОВІ ЗМІНИ 
ПОДАТКОВОЇ 
СИСТЕМИ УКРАЇНИ
у 2015–2016 роках:

НЕГАТИВ
Оцініть рівень корупційної складової фіскальних органів

2,5 БАЛИ
СЕРЕДНЯ ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ
РЕФОРМ ЗА 5-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

33% 23% 32% 7% 5%

5%5%

Коментар: Заходи по боротьбі з корупцією у фіскальних органах все ще є недостатніми.

Оцініть неупередженість контролюючих органів під час податкових перевірок

44% 23% 23%

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений

22% 28% 32% 14% 4%

Коментар: На жаль, проблема зловживань щодо визнання
операцій фіктивними залишається актуальною.

■ Повністю незадоволений          ■ Скоріше незадоволений          ■ Нейтрально   
■ Скоріше задоволений                ■ Повністю задоволений
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АЕРОКОСМІЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ
ТА ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНИ
Основні кількісні показники галузі 2016–2015 рр.

Фінансові показники

Зростання обсягів виробництва
Зростання обсягів реалізації продукції
Виручка від реалізації продукції
Зростання експорту продукції
Частка експортованої продукції

Державний концерн
«УКРОБОРОНПРОМ»

2015 рік

1,8%*
5,7%*

—  
6,6%*

60,3% 

1-а половина 2016 року

47,0%**
39,6%**

135 млрд грн   
50,0%**
60,0%   

Чистий прибуток
Відрахування до бюджету
Середня заробітна плата
Запобігання корупції (економія) 

2015 рік

1,5 млрд грн
4,3 млрд грн

5,693 грн
456,4 млн грн

Створений у 2010 році, є найбільшим об’єднанням підприємств різних 
галузей оборонної промисловості України, до складу якого входять понад 
100 підприємств-учасників у 5 основних галузях, включаючи підприєм-
ства, що здійснюють наукову діяльність та експортно-імпортні операції. 
Авіаційний кластер «Укроборонпрому» — близько 30 підприємств авіа-
будування та авіаремонту.

9 виробничих підприємств, 5 конструкторських бюро та НДІ, 12 спеціалізо-
ваних установ.

Забезпечений повний цикл виробництва літаків — від проектування до 
серійного виробництва та комплексного післяпродажного обслуговування.

ДЕРЖАВНЕ КОСМІЧНЕ
АГЕНТСТВО УКРАЇНИ

>200
науково-дослідних інститутів,
конструкторських бюро та
виробничих підприємств галузі

>100 000
інженерів, спеціалістів і 
працівників зайнятих у цій 
галузі промисловості

90+
Підприємств

у приватному
секторі

Джерела: Державний концерн «Укроборонпром», Українська торгово-промислова палата,
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Джерело: Державне космічне агентство України
* порівняно з 2014 роком; ** порівняно з 1-ю половиною 2015 року

УКРАЇНСЬКА АЕРОКОСМІЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ
ДК «УКРОБОРОНПРОМ»

Джерело: ДК «Укроборонпром»

Країна

Україна
Франція
Німеччина
Туреччина
Великобританія
Польща

Тисяч студентів

130
105
93
75
71
66

ВИПУСКНИКИ
ІНЖЕНЕРНИХ
СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ
за рік у різних
країнах Європи

Джерело: Світовий економічний
форум, Форбс, 2014

78



www.chamber.ua

«Аерокосмічна промисловість і технології мають величезний потенціал 
для того, щоб стати основними експортними галузями, рушійними 
силами економічного зростання України. Першочерговими завданнями є 
впровадження технологічних процесів 21 століття, які розроблені та вико-
ристовуються в країнах Заходу та НАТО, створення умов для залучення 
інвестицій у галузь та реалізація проголошених реформ».
Анастасія Болховітінова, старший юрист, і Ел Ей Пайпер Україна

ОСНОВНІ 
ПРОБЛЕМИ/
ТРУДНОЩІ ГАЛУЗІ

� Неефективне державне управління, підпорядкування підприємств 
різноманітним органам державної влади (Міноборони, МВС, ДКА тощо) з 
непоодинокими випадками дублювання функцій та конфлікту інтересів 

� Відсутність прозорого та чіткого корпоративного управління в держав-
них підприємствах 

� Відсутність політичної волі та єдності серед вищого керівництва в 
Уряді та Адміністрації Президента: ряд реформ було проголошено, але 
не імплементовано

� Чинні законодавчі обмеження (наприклад, встановлення мінімального 
розміру корпоративних прав держави у спільних підприємствах на 
рівні >50% обмежує можливість держпідприємств формувати стратегіч-
ні партнерства та не забезпечує належний захист прав інвесторів)

� Приватизація нестратегічних державних підприємств 
� Реформування корпоративного управління у державних підприєм-

ствах, створення наглядових рад з незалежними директорами
� Створення прозорої системи держзакупівель 
� Реформування системи експортного контролю, посилення контролю 

за кінцевим використанням товару
� Внесення змін до законодавства про державно-приватне партнерство 

та спільні підприємства
� Реформування системи захисту державної таємниці та іншої інформа-

ції з обмеженим доступом на основі практики ЄС та НАТО
� Запровадження стандартів НАТО
� Розробка підзаконних нормативно-правових актів, спрямованих на 

імплементацію положень стратегічних документів, прийнятих у 
2015–2016 рр.

ПРОГНОЗИ, 
МОЖЛИВОСТІ, 
ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ

РЕЙТИНГ КРАЇН ЗА ДОБРОБУТОМ

Розвиток науки й технологій у відношенні до ВВП, місце (всього 163 країни)

Україна 

США

Польща

Російська Федерація

Румунія

14

20

31

47

51

Джерело: https://goodcountry.org/index/overall-rankings#UKR

Великобританія 

Австрія 

Чехія

Данія

Кіпр

1

2

3

4

5

Д
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1849 PLC
Вул. Олександра Мишуги, 4 
Київ 02140
Тел.: +380 (44) 492-0656
Факс: +380 (44) 574-6310
info@1849plc.com
www.piramida.ua
Генеральний директор: 
Пані Йоланта Куц-Боровська

3M Ukraine
Вул. Миколи Амосова, 12
7-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 490-5777
Факс: +380 (44) 490-5775
support.ua@mmm.com
www.3m.com
Керуючий директор: 
Пані Айгуль Темірова

ABB Ltd
Вул. Миколи Грінченка, 2/1
6-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 495-2211
Факс: +380 (44) 495-2210
ua-publicbox@abb.com
www.abb.ua
Генеральний директор: 
Пан Дмитро Жданов

ABBOTT LABORATORIES GmbH
Вул. Жилянська, 110, 8-й поверх
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 498-6080
Факс: +380 (44) 498-6081
www.abbott.com
Генеральний директор: 
Пан Георгій Вікторов

AbbVie
Biopharmaceuticals GmbH
Вул. Жилянська, 110, 8-й поверх
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 498-0800
Факс: +380 (44) 498-0801
vitaliy.gordienko@abbvie.com
www.abbvie.com
Глава Представництва: 
Пан Віталій Гордієнко

AC Nielsen Ukraine LLC
Пров. Куренівський, 12A
4-й поверх, Київ 04073 
Тел.: +380 (44) 499-2980
Факс: +380 (44) 499-2986
ACNielsen.ua@
Ukraine.ACNielsen.com.ua 
www.nielsen.com
Керуючий директор Україна 
і Білорусь: Пані Тетяна 
Бессмертна

ACA Bureau
Вул. Жилянська, 5/60, офіс 5 
Київ 01033 
Тел.: +380 (44) 222-5156
Факс: +380 (44) 287-5359
info@aca-bureau.com.ua
www.aca-bureau.com.ua
Керуючий партнер: 
Пані Олена Пешкова

Addinol Ukraine LTD
Вул. Петра Сагайдачного, 25Б 
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 454-7554
addinol@addinol.ua
www.addinol.ua
Директор: 
Пан Владислав Ханенко

Adidas-Ukraine, 
Subsidiary Company
вул. Гарматна, 4, Київ 03067
Тел.: +380 (44) 490-2830
Факс: +380 (44) 490-2835
office@adidas-group.com
www.adidas.com
Директор: 
Пан Ростислав Черевко

ADM TRADING UKRAINE LLC
Вул. Петра Сагайдачного, 16A
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 354-0270
Факс: +380 (44) 230-1499
Iana.Sikorska@adm.com
www.adm.com
Генеральний директор: 
Пані Ірина Присяжнюк

AECOM Ukraine
Вул. Миколи Грінченка, 4
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 496-3887
Факс: +380 (44) 496-3889
www.aecom.com
Регіональний директор, 
Україна: Сергій Іздебський

Aegon Life Ukraine
Вул. Іллінська, 8,
3-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 590-0770
Факс: +380 (44) 281-0933
life@aegon.ua
www.aegon.ua
Голова Правління / 
Генеральний директор: 
Пані Ніна Гузей
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Aequo LLC
Вул. Богдана Хмельницького, 52
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 233-6599
Факс: +380 (44) 237-7769
office@aequo.com.ua
www.aequo.com.ua
Керуючий партнер: 
Пан Денис Лисенко

AGCO Corporation
Вул. Антоновича, 172
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 569-2040
Факс: +380 (44) 569-2041
Ukraine@agcocorp.com
www.agcocorp.com
Голова Представництва: 
Пан Роман Шаповал

AGRECA Law Firm LLC
Вул. Інститутська, 19Б
2-й поверх 
Київ 01021
Тел.: +380 (44) 492-2876
Факс: +380 (44) 492-2877
mail@agreca.ua
www.agreca.ua
Керуючий партнер: 
Пан Андрій Підгайний

AgriSol Ltd
Вул. Професора 
Підвисоцького, 6В, Київ 01103
Тел.: +380 (44) 502-4520
Факс: +380 (44) 502-4947
agrisol@optima.com.ua
www.agrisol.com.ua
Комерційний директор: 
Пан Денис Миргород

AGROGENERATION S.A.
Вул. Басейна, 6, 8-й поверх
Київ 01004
Тел.: +380 (44) 284-1289
Факс: +380 (44) 284-1283
contact@agrogeneration.com
www.agrogeneration.com/ua
Президент компанії: 
Пан Джон Шморгун

AIR FRANCE-KLM Group 
in Ukraine
Вул. Івана Франка, 34/33
Київ 01030
Тел.: +380 (89) 323-9844
Факс: +380 (44) 496-3588
mail.bluebiz.ukraine@klm.com
www.airfrance.ua
Голова Представництва: 
Пан Франк вант Хоф

Aircompany Atlasjet 
Ukraine LLC
Столичне шосе, 103, 5-й поверх 
Київ 03131
Тел.: +380 (44) 277-4141
Факс: +380 (44) 277-4141
www.atlasjet.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Сергій Підгородецький

ALD Automotive Ukraine
Вул. Іллінська, 8, 3-й поверх
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 247-6969
Факс: +380 (44) 247-6970
Contact.ua@aldautomotive.com
www.aldautomotive.ua
Генеральний директор: 
Пан П’єр-Владімір Жоліо

Alekseev, Boyarchukov and 
partners law firm
Вул. Шота Руставелі, 11
3-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 235-8877
Факс: +380 (44) 235-8827
office@abp.kiev.ua
www.abp.kiev.ua
Виконавчий директор: 
Пан Владислав Новаковський

ALFA-BANK (Ukraine), PJSC
Вул. Десятинна, 4/6
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 490-4600
Факс: +380 (44) 490-4601
ccd@alfabank.kiev.ua
www.alfabank.com.ua
Голова Правління: 
Пані Вікторія Михайльо

All Motion Ltd.
Вул. Велика Кільцева, 4
4-й поверх, офіс 420
ПП Борщагівка 08130
Тел.: +380 (44) 501-1439
Факс: +380 (44) 239-2513
reception@a-m.com.ua
www.allmotion.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Марія Дахлалла

Allseeds Black Sea LLC / 
Allseeds Group
Вул. Верхній Вал, 72
2-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 495-4919
Факс: +380 (44) 495-4918
info@allseeds.com
www.allseeds.com
Генеральний директор: 
Пан В’ячеслав Петрище
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AMERICAN COUNCILS
F O R   I N T E R N A T I O N A L   E D U C A T I O N

American Councils for 
International Education: 
ACTR/ACCELS
Вул. Еспланадна, 20
6-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 289-3952
Факс: +380 (44) 289-3921
general@americancouncils.org.ua
www.americancouncils.org.ua
Директор в Україні: 
Пан Ярема Бачинський

American Intercontinental 
Healthcare Group
1719 Masters Drive 
Franklin, Tennessee 37064, USA
Тел.: +1 (615) 595-2759
info@aihg.us
www.aihg.us
Керуючий директор: 
Пан Грегорі Кунтц

American Jewish Joint 
Distribution Committee Inc., 
Kiev Office
Вул. Казиміра Малевича, 86 О
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 277-3165
Факс: +380 (44) 277-3170
Sec-kiev@jdc.org
www.jdc.org
Директор: 
Пан Даніель Гершкович

American Medical Centers
Вул. Бердичівська, 1, Київ 04116
Тел.: +380 (44) 490-7600
Факс: +380 (44) 490-7601
info@amcenters.com
www.amcenters.com
Президент: Пан Роберт Сокол

AMERICAN UNIVERSITY 
OF UKRAINE
Вул. Саксаганського, 121, 
офіс 116, Київ 01032
Тел.: +380 (44) 569-9722
contact@excelfortis.com
www.excelfortis.com
Президент: 
Пан Георгій Арвеладзе

Amstar Europe
Вул. Євгена Коновальця, 26А
2-й поверх, офіс 6
Київ 01133
Тел.: +380 (44) 585-1000
Факс: +380 (44) 585-1010
www.amstar.com
Директор: 
Пан Клеменс Лер

Amway Ukraine Ltd.
Вул. Казиміра Малевича, 87
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 495-1300
Факс: +380 (44) 495-1344
infoua@amway.com
www.amway.ua
Генеральний директор: 
Пан Томаш Мурас

ANCOR Personnel Ukraine LLC
Вул. Велика Васильківська, 72
Корп. 1, 9-й поверх, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 495-1520
Факс: +380 (44) 495-1528
info@ancor.ua
ancor.ua
Директор в Україні: 
Пан Юрій Перч

Ante Law Firm
Вул. Нижньоюрківська, 45A
Київ 04080
Тел.: +380 (44) 277-2300
Факс: +380 (44) 277-2300
office@antelaw.com.ua
www.antelaw.com.ua
Директор: 
Пані Олена Гук

Antika Law Firm
Вул. Хрещатик, 12 
2-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 390-0920
Факс: +380 (44) 390-0921
office@antikalaw.com.ua
www.antikalaw.com.ua
Керуючий партнер: 
Пан Олексій Кот

Arawak Energy Ukraine B.V.
Вул. Велика Житомирська, 20
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 364-3291
Факс: +380 (44) 538-1514
kav@arawakenergy.com
www.arawakenergy.com
Керуючий директор: 
Пан Аластер Д. МакБейн

ArcelorMittal Kryvyi Rih, PJSC
Вул. Криворіжсталі, 1 
Кривий Ріг 50095
Тел.: +380 (56) 499-3233
Факс: +380 (56) 499-8550
amkr@arcelormittal.com
www.ukraine.arcelormittal.com
Генеральний директор: 
Пан Парамжит Калон
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Archer Software
Вул. Мечникова, 18 
Дніпро 49000
Тел.: +380 (562) 35-3377
Факс: +380 (562) 35-3377
info@archer-soft.com
www.archer-soft.com
Генеральний директор та 
засновник: 
Пан Олексій Тулін

Arlogic LTD
Вул. Успенська, 39, офіс 4 
Одеса 65125
Тел.: +380 (48) 734-7150
Факс: +380 (48) 734-7150
arlogic@arlogic.com.ua
Генеральний директор Росія та 
Україна: 
Пан Айхан Акбаба

Armadum Lawyers 
International Law Company
Вул. Пирогова, 10В, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 288-3414
Факс: +380 (44) 288-3414
office@armadumlawyers.com
www.armadumlawyers.com
Директор: 
Пані Оксана Мережко

Arricano Real Estate LLC
Бул. Тараса Шевченка, 33
13-14-й поверх, Київ 01032
Тел.: +380 (44) 569-6708
Факс: +380 (44) 569-6708
office@arricano.com
www.arricano.com
Генеральний директор: 
Пан Михайло Меркулов

ArtBudService
Військовий проїзд, 1
Київ 01103
Тел.: +380 (44) 332-8886
Факс: +380 (44) 332-8886
office@artbudservice.com.ua
www.artbudservice.com.ua
Директор: 
Пан Олександр Радченко

Arzinger Law Office
Вул. Жилянська, 75
5-й поверх
Київ 01032
Телю: +380 (44) 390-5533
Факс: +380 (44) 390-5540
mail@arzinger.ua
www.arzinger.ua
Керуючий партнер: 
Пан Тімур Бондарєв

Asters Law Firm
Вул. Б. Хмельницького, 19–21
14-й поверх
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 230-6000
Факс: +380 (44) 230-6001
info@asterslaw.com
www.asterslaw.com
Керуючий партнер: 
Пан Олексій Дідковський

Smart ecommerce,
delivered.

Astound Commerce
550 15th St., suite 21
San Francisco, CA 94103, USA
Тел.: +380 (44) 585-5315
Факс: +380 (44) 585-5315
contact@astoundcommerce.com
www.astoundcommerce.com
Директор: 
Пан Дмитро Козловський

ATA “Kroonk” Ltd
Вул. Кіквідзе, 12
Київ 01103
Тел.: +380 (44) 251-4849
Факс: +380 (44) 251-4849
office@kroonk.com.ua
www.kroonk.com
Генеральний директор: 
Пан Владислав Кліпаченко

Atlantic Group Limited
Вул. Жилянська, 31
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 594-9303
Факс: +380 (44) 594-9304
pr@agl-media.com
www.agl-media.com
Президент: 
Пан Ендрю Бейн

Audit firm “RSM UKRAINE” LLC
Вул. Донецька, 37/19
1-й поверх, Київ 03151
Тел.: +380 (44) 501-5934
Факс: +380 (44) 501-5934
office@rsm.ua
www.rsm.ua
Президент: 
Пані Тетяна Бернатович

AUSPICIOUS UKRAINE LLC
Вул. Пітерська, 5A 
Київ 03087
Тел.: +380 (44) 338-4588
Факс: +380 (44) 338-4588
auspiciousukraine@gmail.com
www.mywhirl.com
Генеральний директор:
Пан Тімур Комишан
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AVELLUM
Вул. Володимирська, 38
4-й поверх 
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 591-3355
Факс: +380 (44) 591-3355
info@avellum.com
www.avellum.com
Керуючий партнер: 
Пан Микола Стеценко

Avis Ukraine (CFI VIP-Rent)
Вул. Ямська, 72
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 502-2010
Факс: +380 (44) 502-2014
contactcentre@avis.com.ua
www.avis.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Хайм Капельніков

AVON COSMETICS UKRAINE
Харківське шосе, 5
Щасливе 08325
Тел.: +380 (44) 230-3600
Факс: +380 (44) 230-3692
infoukraine@avon.com
www.avon.com.ua
Генеральний директор Avon в 
Україні та Грузії: 
Пані Каріна Таковенко

AWT Bavaria
Бул. Івана Лепсе, 4 
Київ 03067
Тел.: +380 (44) 490-7733
Факс: +380 (44) 490-7727
awt@bmw.ua
www.bmw.ua
Генеральний директор: 
Пан Олександр Тимофєєв

AXA Insurance
Вул. Іллінська, 8
6-й поверх
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 499-2499
Факс: +380 (44) 495-2254
mail@axa-ukraine.com
www.axa-ukraine.com
Генеральний директор: 
Пан Філіпп Вотле

Axon Development Group
Вул. Княжий Затон, 21, офіс 550 
Київ 02095
Тел.: +380 (50) 410-7155
Факс: +380 (50) 410-7155
hello@axondevgroup.com
www.axondevgroup.com
Генеральний директор:
Пан Юрій Кравченко

AZBI
Просп. Академіка Палладіна, 32
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 498-8900
Факс: +380 (44) 498-8900
marketing@azbi.com.ua
www.azbi.ua
Генеральный директор: 
Пан Володимир Вихристюк

Baker & McKenzie
Вул. Бульварно-Кудрявська, 24 
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 590-0101
Факс: +380 (44) 590-0110
kyiv@bakermckenzie.com
www.bakermckenzie.com
Керуючий партнер: 
Пан Сергій Чорний

                              

Baker Tilly (an Independent 
Member of Baker Tilly 
International)
Вул. Фізкультури, 28
8-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 284-1865
Факс: +380 (44) 284-1866
info@bakertilly.ua
www.bakertilly.ua
Керуючий партнер: 
Пан Олександр Почкун

BANK CREDIT DNEPR PJSC
Вул. Мечникова, 3 
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 593-8362
info@creditdnepr.com
www.creditdnepr.com.ua
Голова Правління: 
Пані Олена Малинська

Baxter CIS B.V.
вул. Березняківська, 29 
Київ 02098
Тел.: +380 (44) 594-8050
Факс: +380 (44) 594-8051
ukraine@baxter.com
www.baxter.com
В.о. Голови Представництва: 
Пані Ганна Матата

Bayer LTD
Вул. Верхній Вал, 4Б, Київ 04071
Тел: +380 (44) 220-3300
Факс: +380 (44) 220-3301
communication.ukraine@
bayer.com
www.bayer.ua
Керуючий директор, 
фінансовий директор: 
Пан Єнс Беренс
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BDO Ukraine LLC
Харківське Шосе, 201/203
Київ 02121
Тел.: +380 (44) 393-2687
Факс: +380 (44) 393-2691
bdo@bdo.kiev.ua
www.bdo.com.ua
Президент: 
Пані Алла Савченко

Beiersdorf Ukraine LLC
Просп. Степана Бандери, 28A
Київ 04655
Тел.: +380 (44) 490-6395
Факс: +380 (44) 490-6397
office_kiev@beiersdorf.com
www.beiersdorf.ua
Генеральний директор: 
Пан Матьє Лєвассер

Be-it Agency
Вул. Петра Сагайдачного, 33
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 495-2960
Факс: +380 (44) 495-2961
to@be-it.com.ua
www.be-it.agency
Президент: 
Пані Наталія Попович

BEKO Ukraine LLC
Кловський Узвіз, 5
3-й поверх 
Київ 01021
Тел: +380 (44) 233-7220
Факс: 
info@beko.ua
www.beko.ua
Генеральний директор: 
Пан Мете Караер

Bella-Trade LLC
Вул. Панельна, 5
Київ 02002
Тел.: +380 (44) 585-0597
Факс: +380 (44) 585-0598
office.bellatrade@tzmo.com.pl
www.bellatrade.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Міхал Вишневські

Benefit Systems LLC
Просп. Степана Бандери, 9 
Корп. 4C, 1-й поверх, Київ 04073
Тел.: +380 (44) 233-7484
info@maxicard.ua
www.maxicard.ua
Генеральний директор: 
Пан Антон Шапаренков

BILLA-Ukraine FIE
Вул. Гришка, 3 
Київ 02140
Тел: +380 (44) 490-2444
Факс: +380 (44) 490-2499
info@billa.ua
www.billa.ua
Генеральний директор: 
Пані Оксана Мандзюк

BIOCON CPC LLC
Вул. Бориспільська, 9
Велика Олександрівка 08320
Тел.: +380 (44) 585-1180
Факс: +380 (44) 585-1181
trade@biocon-bc.com
www.biocon-bc.com.ua
Акціонер: 
Пан Олександр Яворський

Black Sea Investment Group
Вул. Велика Житомирська, 8Б
Київ 01025
Тел.: +380 (44) 270-6181
Факс: +380 (44) 270-6841
office@blasig.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Павло Демінський

BMS Consulting LLC
Вул. Печенізька, 32
Київ 04107
Тел.: +380 (44) 499-6969
Факс: +380 (44) 483-0363
4office@bms-consulting.com
www.bms-consulting.com
Голова Правління: 
Пан Сергій Савченко

Boeing Ukraine LLC
Вул. Глибочицька, 4 
4-й поверх 
Київ 04050
Тел.: +380 (44) 237-0900
Факс: +380 (44) 237-0901
julia.v.lozova@boeing.com
www.boeing.com
Директор: 
Пан Олексій Штепін

Bombardier Transportation Italy
Via Tecnomasio 2
Vado Ligure 17047, Italy
Тел.: +39 (019) 289-01
Факс: +39 (019) 289-581
doris.schomisch@
rail.bombardier.com
www.bombardier.com
Директор:
Пан Фуріо Россі
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Brain Source International
Спортивна площа, 3
2-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 390-5010
Факс: +380 (44) 390-5006
info@brain-source.com
www.brain-source.com
Генеральний директор: 
Пан Андрій Кривокоритов

Brenntag Ukraine LLC
Вул. Шовковична, 42–44, 
11-й поверх, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 490-5860
Факс: +380 (44) 490-5861
office@brenntag.ua
www.brenntag.ua
Президент: Пан Олаф Вебер

British American Tobacco 
Ukraine / B.A.T. — Prylucky 
Tobacco Company
Вул. Жилянська, 35
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 389-3440
Факс: +380 (44) 389-3455
www.bat.ua
Директор субрегіону Україна, 
Молдова та Білорусь: 
Пан Саймон Уелфорд

BritMark
Вул. Петра Сагайдачного, 23/8 
2-й поверх, Київ 04070 
Тел.: +380 (44) 425-0377
Факс: +380 (44) 425-5917
office@brit-mark.com
www.brit-mark.com
Керуючий партнер: 
Пан Олександр Саусь

BUSIN Private Joint-Stock 
Insurance Company
Вул. Клименка, 23, Київ 03110
Тел.: +380 (44) 245-6217
Факс: +380 (44) 249-6504
busin@busin.com.ua
www.busin.com.ua/uk/
Заступник Голови Правління, 
Кандидат економічних наук: 
Пані Ірина Морозова

Cadogan Ukraine
Вул. Жилянська, 48/50А,
8-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 594-5870
Факс: +380 (44) 594-5871
info@cadoganpetroleum.com
www.cadoganpetroleum.com
Президент: 
Пан Гвідо Мічелотті

Capital Times 
Investment Company
Вул. Михайлівська, 12Б
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 499-8834
Факс: +380 (44) 499-8835
office@capital-times.com
www.capital-times.ua
Керуючий партнер: 
Пан Сергій Гончаревич

Carbon Capital Services Limited
Вул. Хрещатик, 27Б 
Корп. A, офіс 4, Київ 01001
Тел: +380 (44) 239-7134
Факс: +380 (44) 239-7131
tm@carbon-mt.com
www.cubegg.com
Генеральний директор: 
Пан Канан Хаджізада

Cargill AT, LLC
Вул. Мечникова, 3 
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 230-1440
Факс: +380 (44) 230-1445
Anastasia_Dudley@cargill.com
www.cargill.com
Генеральний директор: 
Пан Мартін Шульт

Carlsberg Ukraine
Пирогівський шлях, 137 
Київ 03026
Тел.: +380 (44) 490-2929
Факс: +380 (44) 490-2933
info@carlsberg.ua
www.carlsbergukraine.com
Генеральний директор: 
Пан Євген Шевченко

CASH BACK GRUPA CBP 
SP. Z O.O. SP.K
15 A Albatrosów 
Warszawa 02-806, Poland
Тел.: +48 (53) 594-8989
Факс: +48 (22) 644-5409
cachback@cashback.pl
www.cashback.pl
Голова Ради директорів: 
Пан Марчін Піотровскі

Castrol Ukraine LLC
Вул. Костянтинівська, 2A
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 568-5106
Факс: +380 (44) 568-5107
info.ua@castrol.com
castrol.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Юрій Павленко
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Ukraine

CBRE Ukraine
Вул. Івана Федорова, 26
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 390-0000
Факс: +380 (44) 390-0001
ukraine@cbre.ua
www.cbre.ua
Керуючий партнер: 
Пан Сергій Сергієнко

CDM Engineering Ukraine LLC
Вул. Еспланадна, 20
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 364-0019
Факс: +380 (44) 364-0012
info@cdmukraine.com
www.cdmukraine.com.ua/en/
Директор: 
Пан Даніель Аспелав

Centre For Transport 
Strategies Ltd.
Вул. Воздвиженська, 45–47–49А, 
офіс 301, Київ 04071
Тел: +380 (44) 235-8434
Факс: +380 (44) 235-8550
info@cfts.org.ua
www.cfts.org.ua
Директор: 
Пан Сергій Вовк

CFC Consulting
Вул. Костьольна, 8, 6-й поверх, 
офіс 26, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 492-7599
Факс: +380 (44) 278-3907
vm@cfc.com.ua
www.cfc.com.ua
Партнер: 
Пан Василь Мирошниченко

CHS Ukraine, LLC
Вул. Іллінська, 8, 5-й поверх 
Київ 04070
Тел: +380 (44) 364-2010
Факс: +380 (44) 364-2011
www.chsinc.com
Генеральний директор: 
Пан Вячеслав Колосветов

Ciklum
Вул. Миколи Амосова, 12
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 545-7745
Факс: +380 (44) 498-1698
ciklum@ciklum.com
www.ciklum.com
Генеральний директор: 
Пан Торбен Майгаард

Cisco Systems 
Management B.V. in Ukraine
Вул. Миколи Грінченка, 4
2-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 391-3600
Факс: +380 (44) 391-3601
contact-ukraine@
external.cisco.com
www.cisco.com
Генеральний директор: 
Пан Олег Боднар

Citibank, PJSC
Вул. Ділова, 16Г, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 490-1000
Факс: +380 (44) 490-1030
citibank.ukraine@citi.com
www.citigroup.com
Керуючий директор, Головний 
представник Citi в Україні: 
Пан Стівен Фішер

CMS Cameron McKenna LLC
Вул. Володимирська, 38
6-й поверх, Київ 01034
Тел.: +380 (44) 391-3377
Факс: +380 (44) 391-3388
kyivOffice@cms-cmck.com
www.cms-cmck.com
В.о. керуючого партнера: 
Пан Грехем Конлон

CMS Reich-Rohrwig Hainz LLC
Вул. Інститутська, 19Б, офіс 31 
Київ 01021
Тел.: +380 (44) 500-1718
Факс: +380 (44) 500-1716
kyiv@cms-rrh.com
www.cms-rrh.com
Партнер, генеральний директор:
Пан Йоганнес Тренквальдер

Coca-Cola Beverages 
Ukraine Limited
51 км Санкт-Петербурзького 
Шосе, смт В. Димерка 07442
Тел.: +380 (44) 490-0707
Факс: +380 (44) 495-6617
ccbu@cchellenic.com
www.coca-colahellenic.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Константінос Спанудіс

Coca-Cola Ukraine Limited
Спортивна площа, 1A 
18-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 490-0880
Факс: +380 (44) 490-0897
ccbu@cchellenic.com
www.coca-cola.ua
Генеральний директор: 
Пан Роджер Гонтле
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COFCO AGRI RESOURCES 
UKRAINE LLC
Вул. Щорса, 32Б, офіс 109 
Київ 01133
Тел.: +380 (44) 220-2500
Факс: +380 (44) 220-2501
vladimirosadchuk@cofcoagri.com
www.cofcoagri.com/en
Генеральний директор: 
Пан Володимир Осадчук

Cogniance, Inc.
Пров. Охтирський, 7 
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 351-1939
Факс: +380 (44) 351-1939
contact@cogniance.com
www.cogniance.com
Генеральний директор: 
Пан Майкл Шрайбман

Colgate-Palmolive Ukraine
Вул. Ділова, 16Г 
4-й поверх
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 247-6939
Факс: +380 (44) 247-6938
cp_ukraine@colpal.com
www.colgate.com
Генеральний директор: 
Пан Крістофер Холл

Commercial Bank Lviv PJSC
Вул. Сербська, 1
Львів 79008
Тел.: +380 (32) 245-6406
Факс: +380 (32) 245-6456
info@banklviv.com
www.banklviv.com
Генеральний директор: 
Пан Маргеір Петурссон

Concorde Capital LLC
Вул. Мечникова, 2
21-й поверх
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 391-5577
Факс: +380 (44) 391-5571
info@concorde.com.ua
www.concorde.ua
Генеральний директор: 
Пан Ігор Мазепа

CML

Construction Machinery Ltd
Вул. Петропавлівська, 54A
Київ 04086
Тел.: +380 (44) 468-1110
Факс: +380 (44) 468-4497
kiev@cml.ua
www.cml.ua
Генеральний директор: 
Пан Камен Нонєв

ContourGlobal Ukraine, LLC
Вул. Ярославська, 5/2В
Київ 04071, a/c 153
Тел.: +380 (44) 281-2384
Факс: +380 (44) 281-2385
Ukraine.Inquiry@
contourglobal.com
www.contourglobal.com
В.о. Генерального директора, 
Головний бухгалтер: 
Пані Тетяна Мертвяченко

Corum Group
Вул. Лейпцизька, 15
Київ 01015
Тел.: +380 (44) 390-7407
pr@corum.com
www.corum.com
Генеральний директор: 
Пан Яков Сідляренко

COSA LLC
Прос. Героїв Сталінграду, 16Д
Тел.: +380 (97) 435-4274
Факс: +380 (97) 435-4274
info@cosa.solutions
www.cosa-is.com
Керуючий директор: 
Пан Павло Верхняцький

CQGI Software LLC
Вул. Ярославська, 56A 
3-й поверх 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 590-1451
Факс: +380 (44) 590-1455
kiev_internship@cqg.com
www.cqg.com
Директор з ресурсів: 
Пан Георгій Чернишов

Cratia Ltd.
Вул. Багговутівська, 17–21, 
6-й поверх, Київ 04107
Тел: +380 (44) 332-4294
Факс: +380 (44) 221-7129
info@cratia.ua
www.cratia.ua
Генеральний директор: 
Пан Максим Багрєєв

CRDF Global
Вул. Академіка Богомольця, 4, 
офіс 124
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 253-7223
Факс: +380 (44) 253-4577
ukraine@crdfglobal.org
www.crdfglobal.org
Директор в Україні:
Пані Наталія Артюховська
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CREDIT AGRICOLE BANK, PJSC
Вул. Пушкінська, 42/4
Київ 01004
Тел.: +0 (800) 30-5555
Факс: +380 (44) 581-0700
bank@credit-agricole.ua
www.credit-agricole.ua
Голова Правління: 
Пан Жан-Поль Пьотровскі

Credit Europe Bank PJSC
Вул. Мечникова, 2
9-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 390-6733
Факс: +380 (44) 499-4035
info@crediteurope.com.ua
www.crediteurope.com.ua
Голова Правління: 
Пан Онур Анлиатамер

Creditwest Bank
Вул. Леонтовича, 4
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 365-0005
Факс: +380 (44) 365-0006
info@creditwest.ua
www.creditwest.ua
Голова Правління: 
Пан Аднан Аначалі

CRH Ukraine
Рильський провулок, 6
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 389-3070
Факс: +380 (44) 389-3070
info@crhukraine.com
www.crhukraine.com
Керуючий компаніями CRH 
в Україні: 
Пан Баррі Леонард

Cub Energy Inc.
Бул. Тараса Шевченка, 33В
14-й поверх
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 594-4810
www.cubenergyinc.com
Пан Євген Чабан

D&Y, LTD
Вул. Сєченова, 3, офіс 37 
Київ 03127
Тел.: +380 (67) 445-8585
Факс: +380 (67) 231-2421
info@treners.com
www.treners.com
Генеральний директор:
Пан Володимир Тищенко

DANONE LLC
Просп. Степана Бандери, 28A
4-й поверх
Київ 04073
Тел.: +380 (44) 594-8000
Факс: +380 (44) 594-8001
Reception.ukraine@danone.com
www.danone.ua
Генеральний директор: 
Пан Марек Войтина

DataArt Solutions Inc.
Пров. Бехтерівський, 14Е
Київ 04053
Тел.: +380 (44) 593-9768
Факс: +380 (552) 49-4589
UkrCham@dataart.com
www.dataart.com
Голова київського центру 
розробок: 
Пан Георгій Кременецький

DATAGROUP
Вул. Смоленська, 31–33
Київ 03005
Тел.: +380 (44) 538-0008
Факс:+380 (44) 538-0007
info@datagroup.ua
www.datagroup.ua
Генеральний директор:
Пан Михайло Шелемба

DATAS Technology
Вул. Тургенєвська, 15 
Київ 01015
Тел.: +380 (44) 393-3093
Факс: +380 (44) 393-3093
info@datas-tech.com
www.datas-tech.com
Генеральний директор: 
Пан Сергій Тарасенко

G R E AT  I T  P E O P L E  

Daxx
Пров. Куренівський, 12
Київ 04073
Тел.: +380 (44) 599-1348
Факс: +380 (44) 351-1836
elena.golosinskaya@daxx.com
www.daxx.com.ua
Директор: 
Пані Олена Голосинська

Deane International Limited
Вул. Прорізна, 10, офіс 73
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 278-5401
Факс: +380 (44) 278-5401
admin@thedeanegroup.com
www.thedeanegroup.com
Президент: 
Доктор Джим Баун
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Deloitte & Touche USC, PJSC
Вул. Жилянська, 48-50A 
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-9000
Факс: +380 (44) 490-9001
Ukraine@deloitte.ua
www.deloitte.ua
Керуючий Партнер: 
Пан Андрій Булах

Delta Air Lines Inc
Пров. Охтирський, 7, офіс 1G
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 287-3595
Факс: +380 (44) 496-5989
dl.ukraine@aviareps.com
www.delta.com
Генеральний представник в 
Україні: 
Пан Леонід Тарасов

Delta Medical
Вул. Чорновола, 43
Вишневе 08132
Тел.: +380 (44) 593-3355
Факс: +380 (44) 593-3354
info@deltamedical.com.ua
www.deltamedical.com.ua
Директор: 
Пані Гуля Поготова

Delta Proektconsult Ukraine Ltd.
Вул. Миколи Пимоненка, 13, 
офіс 6A/29
Київ 04050
Тел.: +380 (44) 498-1267
Факс: +380 (44) 498-1268
office-ua@delta.at
www.delta.at
Генеральний директор: 
Пан Вольфганг Гомернік

Delta Wilmar CIS, LLC
Бул. Дружби Народів, 19
4-й поверх 
Київ 01042
Тел.: +380 (44) 303-9702
Факс: +380 (44) 303-9514
delta@delexpo.com.ua
www.deltawilmar.com
Голова Правління: 
Пан Д. Ч. Панда

Dentons
Вул. Володимирська, 49A
2-й поверх 
Київ 01001
Тел: +380 (44) 494-4774
Факс: +380 (44) 494-1991
kyiv@dentons.com
www.dentons.com
Керуючий партнер Dentons в 
Україні: Пан Олег Батюк

DenzaWorkspace
Вул. Боженка, 86Б 
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 379-3607
Факс: +380 (44) 379-3608
office@denza.com.ua
www.denza.com.ua
Директор: 
Пан Павло Подтопта

Depositphotos Inc.
3500 S Dupont Hwy. 
Dover, Kent county DE 19901, USA
Тел.: +19 (549) 900-075
Факс: +19 (549) 900-075
company@depositphotos.com
www.depositphotos.com
Генеральний директор:
Пані Марія Барсук

Deutsche Bank DBU PJSC
Вул. Лаврська, 20
Київ 01015
Тел.: +380 (44) 494-4410
Факс: +380 (44) 494-4413
olga.bubriak@db.com
www.db.com/ukraine/
Регіональний директор: 
Пан Борислав Іванов

DHL Express Ukraine
Вул. Лугова, 9
Київ 04074
Тел.: +380 (44) 490-2600
Факс: +380 (44) 490-2609
news.ua@dhl.com
www.dhl.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Вадим Сидорук

DHL Logistics (Ukraine), LLC
Вул. Миколи Грінченка, 4Б, 
офіс 3A, 3-й поверх
Київ 03038
Тел.: +380 (44) 200-3900
Факс: +380 (44) 200-3901
iev.globalforwarding@dhl.com
www.dhl.com
Директор: 
Пан Олександр Матвієнко

Diana Lux Logistic
Вул. Кутузова, 134 
Бровари 07403
Тел.: +380 (44) 495-4501
Факс: +380 (44) 495-4502
info@dll.ua
www.dll.ua
Директор: 
Пан Дмитро Калінічев
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DLA Piper Ukraine LLC
Вул. Велика Васильківська, 77A
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 490-9575
Факс: +380 (44) 490-9577
Ukraine@dlapiper.com
www.dlapiper.com
Керуючий партнер: 
Пані Маргарита Карпенко

DO & CO
Вул. Запорізька, 6 
Бориспіль 08300
Тел.: +380 (44) 591-2800
Факс: +380 (44) 591-2800
anna.shulgan@doco.com
www.doco.com
Генеральний директор: 
Пані Олена Козлова

Doubinsky & Osharova
Вул. Жилянська, 37, 3-й поверх
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-5454
Факс: +380 (44) 490-5460
info@iplaw.com.ua
www.iplaw.com.ua
Керуючий партнер: 
Пан Михайло Дубинський

Dow Europe GmbH 
Representative Office in Ukraine
Вул. Велика Васильківська, 9/2, 
офіс 47, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 490-6926
Факс: +380 (44) 247-5780
ypetrunok@dow.com
www.dow.com
Директор представництва: 
Пан Олександр Олександров

Dr. Reddy’s Laboratories Ltd
Столичне шосе, 103, офіс 11A
11-й поверх, Київ 03131
Тел.: +380 (44) 492-3173
Факс: +380 (44) 492-3174
www.drreddys.com
Голова Представництва 
в Україні: Пан Арун Прасад 
Маніганахаллі Суріяпракаш

Dragon Capital
Вул. Саксаганського, 36Д
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-7120
Факс: +380 (44) 490-7121
pr@dragon-capital.com
www.dragon-capital.com
Генеральний директор: 
Пан Томаш Фіала

DTEK
Вул. Льва Толстого, 57
19-й поверх, Київ 01032
Тел.: +380 (44) 581-4539
Факс: +380 (44) 503-5978
info@dtek.com
www.dtek.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Максим Тімченко

DTEK Oil&Gas
Вул. Льва Толстого, 57
19-й поверх, Київ 01032
Тел.: +380 (44) 581-4539
Факс: +380 (44) 503-5978
LapaIP@dtek.com
www.dtek.com
В.о. директора: 
Пані Наталія Гребенюк

DTZ
Вул. Антоновича, 33В, 
3-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 220-3060
Факс: +380 (44) 220-3061
info@dtz.kiev.ua
www.dtz.com
Керуючий директор: 
Пан Нік Коттон

DuPont Pioneer Ukraine
Вул. Спаська, 30A
6-й поверх, Київ 0407
Тел.: +380 (44) 496-3007
Факс: +380 (44) 496-3006
Nasinnya@pioneer.com
www.pioneer.ua
Генеральний директор: 
Пані Олена Дуніна

Dyckerhoff Cement Ukraine, PJSC
Пирогівський шлях, 26
Київ 03083
Тел.: +380 (44) 536-1953
Факс: +380 (44) 536-1950
info-ukraine@dyckerhoff.com
www.dyckerhoff.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Сергій Дудзяний

East Balt Ukraine. Enterprise 
with foreign investments
Вул. Малиновського, 140 
Дніпро 49022
Тел.: +380 (56) 733-4060
Факс: +380 (56) 733-4070
office@eastbalt.ua
www.eastbalt.com
Директор: Пані Анна Єжова
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EBRD — European Bank 
for Reconstruction and 
Development
Вул. Антоновича, 46–46А 
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 277-1100
Факс: +380 (44) 277-1160
ROKievMBX@ebrd.com
www.ebrd.com/ukraine
Директор ЄБРР в Україні: 
Пан Шевкі Аджунер

EBS
Вул. Університетська, 13A 
Київ 03110
Тел.: +380 (44) 249-7905
Факс: +380 (44) 249-7906
info@ebskiev.com
www.ebskiev.com
Засновник та Керуючий 
партнер: Пані Олена Вольська

ECOMM Co.
Вул. Анатолія Петрицького, 4
2-й поверх, Київ 03115
Тел.: +380 (44) 502-4121
Факс: +380 (44) 502-4121
info@ecomm.kiev.ua
www.ecomm.kiev.ua
Директор: Пан Євген Серединін

Edvantis Software, Inc.
Вул. Володимира Великого, 2 
Львів 79026
Тел.: +380 (32) 232-1723
Факс: +380 (32) 232-1724
info@edvantis.com
www.edvantis.com
Директор: 
Пан Олександр Глазунов

Egorov Puginsky Afanasiev & 
Partners Ukraine (EPAP Ukraine)
Вул. Володимирська, 38
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 492-8282
Факс: +380 (44) 492-8272
Kyiv_office@epap.ua
www.epap.ua
Керуючий Партнер: 
Пан Сергій Свириба

Eli Lilly Vostok S.A.
Вул. Велика Васильківська, 9/2, 
офіс 15, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 490-2585
Факс: +380 (44) 490-2588
lilly-sa@yandex.ru
www.lilly.com
Голова представництва: 
Пан Сергій Калашник

Emerson LLC
Пров. Куренівський, 12 
Київ 04073
Тел: +380 (44) 492-9929
Факс: +380 (44) 492-9928
info.ua@emerson.com
www.emersonprocess.com
Директор: 
Пан Євген Голдін

ENERGY RESOURCES 
OF UKRAINE Ltd.
Вул. Ігорівська, 11
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 428-7016
Факс: +380 (44) 428-7016
info@eru.com.ua
www.eru.com.ua
Директор: 
Пан Андрій Фаворов

EngagePoint™
Вул. Кутузова, 18/7, Київ 01133
Тел.: +380 (44) 569-2976
Факс: +380 (44) 569-2976
adm@engagepoint.com
www.engagepoint.com
Виконавчий директор: 
Пан Гоель Прадіп

Engelhart CTP UKRAINE LLC
Вул. Володимирська, 12
Київ 01103
Тел: +380 (44) 500-5100
Факс: +380 (44) 500-5100
ol-ukr-traders@ectp.com
www.ectp.com
Директор: 
Пані Олена Зирянова

ENI UKRAINE LLC
Вул. Спаська, 30
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 393-9010
Факс: +380 (44) 393-9069
Tetiana.Ganzhela@
external.eni.com
www.eni.com
Генеральний директор: 
Пан Луїджі Барберіс

Ericsson Ukraine
Вул. Миколи Пимоненка, 13, 
офіс 7B/21, Київ 04050
Тел.: +380 (44) 537-4000
Факс: +380 (44) 537-4004
reception.ericsson@
frbrokerage.net
www.ericsson.com/ua
Генеральний директор: 
Пан Войцех Байда
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Estee Lauder Ukraine LLC
Вул. Еспланадна, 20 
Київ 01023
Тел.: +380 (44) 593-8848
Факс: +380 (44) 461-9392
ikovalchuk@ru.estee.com
www.esteelauder.com
Голова офісу: 
Пані Алла Шевченко

New Energy

EuroCape New Energy
Вул. Ярославів Вал, 21 Г
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 234-4411
Факс: +380 (44) 235-0701
liv@eurocape.kiev.ua
www.eurocape.eu
Директор: 
Пан Пітер Джастін ОБрайан

EUROPEAN PRAVOZAHIST
Вул. Олеся Гончара, 74А
Київ 01054
Тел: +380 (44) 503-7523
Факс: +380 (44) 503-7523
k.office74a@gmail.com
www.bb-zahyst.com
Керуючий партнер: 
Пан Ігор Балик

EY
Вул. Хрещатик, 19A
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 490-3000
Факс: +380 (44) 490-3030
kyiv@ua.ey.com
www.ey.com/ua
Керуючий партнер: 
Пан Олексій Кредісов

Ferrexpo Poltava Mining
Вул. Будівельників, 16
Комсомольск 39802
Тел.: +380 (53) 487-4396
Факс: +380 (53) 487-4396
pgok@ferrexpo.poltava.ua
www.ferrexpo.com
Фінансовий директор: 
Пан Микола Кладієв

FinPoint LLC
Вул. Богдана Хмельницького, 
19–21, офіс 26, 5-й поверх
Київ 01030 
Тел: +380 (44) 495-5696
Факс: +380 (44) 495-5697
reception@finpoint.biz
www.finpoint.biz
Директор: 
Пан Олег Ковтун

FIRST LOGISTICS COMPANY
Вул. Олеся Гончара, 35 
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 481-3344
Факс: +380 (44) 481-3344
1lk.office@1lk.com.ua
www.1lk.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Віра Климик

First Realty Brokerage Ltd.
Вул. Кутузова, 18/7, офіс 408
4-й поверх
Київ 01133
Тел.: +380 (44) 459-7069
Факс: +380 (44) 459-0609
office@frbrokerage.net
www.frbrokerage.net
Керуючий партнер: 
Пан Вадим Лівшиц

Flextronics-Ukraine
Вул. Берегівська-бічна, 4 
Мукачево 89600
Тел.: +380 (3131) 3-7572
Факс: +380 (3131) 3-7572
taras.petryna@ua.flextronics.com
www.flextronics.com
Генеральний директор: 
Пан Тарас Петрина

FM Logistic Dniepr, Subsidiary 
Company
Вул. Леніна, 2/2 
Дударків, Київська обл. 08330
Тел.: +380 (44) 593-1850
Факс: +380 (44) 593-1851
vspinka@fmlogistic.com.ua
www.fmlogistic.com
Генеральный директор: 
Пан Андрій Нестеренко

Food-Processing Installation, LLC
Вул. Академіка Кримського, 4A, 
офіс 100, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 498-2100
Факс: +380 (44) 498-2100
office@fpi-global.com
www.fpi-global.com
Генеральний директор: 
Пан Михайло Яцков

Fozzy-Food LLC, Fozzy Group
Вул. Бутлерова, 1
Київ 02090
Тел.: +380 (44) 496-3200
Факс: +380 (44) 496-3201
offer@fozzy.ua
www.fozzy.ua
Віце-президент з торгівлі: 
Пан Валерій Левенстам

93



КОМПАНІЇ–ЧЛЕНИ ПАЛАТИ
станом на 15 грудня 2016 року — оновлений список компаній-членів можна знайти на сайті: www.chamber.ua

Frontera Resources Corporation
3040 Post Oak Boulevard, 
office 1100, Houston, TX 77056, USA
Тел.: +1 (713) 585-3200
Факс: +1 (713) 585-3204
mburjanadze@
fronteraresources.com
www.fronteraresources.com
Генеральний менеджер 
зі здоров’я, безпеки та 
навколишнього середовища: 
Пані Мака Бурджанадзе

Fum Dis Service
Вул. Воздвиженська, 28–30 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 537-7977
Факс: +380 (44) 537-7978
office@fds.net.ua
www.fds.net.ua
Директор: 
Пан Андрій Шиц

Galnaftogaz Concern PJSC
Вул. Героїв УПА, 72, Львів 79015
Тел.: +380 (32) 298-9601
Факс: +380 (32) 298-9602
office@gng.com.ua
www.okko.ua
Президент, Голова Наглядової 
Ради: Пан Віталій Антонов

GAP Ukraine LLC
Вул. Шовковична, 42/44
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 459-0421
Факс: +380 (44) 459-0427
gmassistant@fibaretail.com.ua
www.gap.ua
Генеральний та фінансовий 
менеджер: Пані Анна Чичил

Gavilon Ukraine LLC
Вул. Петра Сагайдачного, 25Б 
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 495-5999
Факс: +380 (44) 392-7192
Ukraine-info@gavilon.com
www.gavilon.com
Директор: 
Пані Наталія Сорока

GE Ukraine
Вул. Шовковична, 42–44
8-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 490-6987
Факс: +380 (44) 490-6982
www.ge.com
Директор: 
Пан Вячеслав Феклін

Gefco Ukraine
Вул. Жилянська, 110, 7-й поверх
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 287-8889
Факс: +380 (44) 287-8897
ua.sales@gefco.net
www.gefco.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Оксана Яковлева

GENOM BIOTECH PVT LTD
Вул. Аеродромна, 12 
Київ 03151
Тел.: +380 (63) 376-5531
Факс: +380 (44) 246-2120
rep@asclepius.bz
www.genomworld.com
Голова Правління: 
Пан Бінод Кумар

Geo Alliance Group
Кловський Узвіз, 7A 
Київ 01021
Тел.: +380 (44) 490-4820
Факс: +380 (44) 490-4847
Yaroslava.Novosad@geo-
alliance.com.ua
www.geo-alliance.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Людмила Кучменко

GESS Consulting Ukraine
Вул. Володимирська, 49A
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 585-8346
Факс: +380 (44) 585-8347
info@gessukraine.com.ua
www.gessukraine.com.ua
Директор: 
Пані Ольга Брижан

GlaxoSmithKline 
Вул. Павла Тичини, 1В
Київ 02152
Тел.: +380 (44) 585-5185
Факс: +380 (44) 585-5186
ua.reception@gsk.com
www.gsk.ua
Генеральний менеджер 
в Україні: 
Пані Олена Лиховець

Glencore Grain Ukraine
Вул. Велика Васильківська, 100
6-й поверх, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 590-5533
Факс: +380 (44) 590-5544
switchboard.kiev@glencore.com
www.glencore.com
Генеральний директор: 
Пан Володимир Балан
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Global Message Services 
Ukraine LLC
Вул. Сікорського, 8
Київ 04112
Тел.: +380 (44) 373-6902
Факс: +380 (44) 373-6909
info@gms-worldwide.com
www.gms-worldwide.com
Директор:
Пан Юрій Макаренко

Globalink Logistics Group
Вул. Молдавська, 2, офіс 119
Київ 03057
Тел.: +380 (44) 456-5775
Факс: +380 (44) 456-7565
kiev@globalinkllc.com
www.globalinkllc.com
Директор представництва 
в Україні: Пані Наталія Небога

Goodyear Dunlop Tires Ukraine
Вул. Іллінська, 8
6-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 496-2384
Факс: +380 (44) 496-2385
oksana_arshulik@goodyear.com
www.goodyear.ua
Директор: 
Пан Анджей Русін

Google LLC
Вул. Петра Сагайдачного, 25Б
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 498-5124
Факс: +380 (44) 498-5124
oyakymchuk@google.com
www.google.com.ua
Регіональний директор: 
Пан Дмитро Шоломко

Gosselin Mobility Ukraine
Вул. Зрошувальна, 7
Київ 02099
Тел.: +380 (44) 285-1665
Факс: +380 (44) 576-4827
Ukraine@gosselingroup.eu
www.gosselinmobility.eu
Керуючий директор: 
Пан Владислав Василенко

Grammarly
Вул. Терещенківська, 13,
офіс 110, Київ 01004
Тел: +1 (415) 295-6038
Факс: +1 (415) 295-6038
www.grammarly.com
Генеральний директор: 
Пан Бред Хуувер

Grand Corporation
Вул. Жилянська, 38
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 287-6128
Факс: +380 (44) 289-5451
svs@grand.kiev.ua
www.xvatit.com
Президент: 
Пан Володимир Співаковський

Grano Trade LLC
Спортивна площа, 1A
24-й поверх, Київ 01023
Тел.: +380 (44) 355-5515
Факс: +380 (44) 355-5515
office@granotrade.com.ua
www.granotrade.com.ua
Власник: 
Пан Андрій Ісак

Greif Flexibles Ukraine LLC
Вул. Промислова, 1/154 
Житомир 10025
Тел.: +380 (41) 244-5492
Факс: +380 (67) 231-1382
Sales.Ukraine@greif.com
www.en.greif-fps.com
Генеральний директор: 
Пан Іван Злобов

Grischenko & Partners Law 
and Patent Offices
Вул. Артема, 37–41, Київ 04053
Тел.: +380 (44) 490-3707
Факс: +380 (44) 490-3709
adm@gp.ua
www.gp.ua
Директор: 
Пан Дмитро Грищенко

GSP
Вул. Польська, 5, офіс 501A 
Одеса 65026
Тел.: +380 (48) 734-2099
Факс: +380 (482) 37-1408
office@gsp.ua
www.gsp.ua
Директор: 
Пан Ахмед Абдалла

Healthyway
Просп. Голосіївський, 70, 
офіс 522, Київ 03040
Тел.: +380 (44) 592-1529
Факс: +380 (44) 520-2525
ukraine@healthyway.com.ua
www.healthyway.com.ua
Директор: 
Пані Ольга Ярош
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Herbalife Ukraine
Вул. Нижній Вал, 51
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 393-7751
Факс: +380 (44) 393-7752
drukr@herbalife.com
www.herbalife.ua
Генеральний директор: 
Пані Тетяна Серебряник

Hermes-Trading LLC
Вул. Щорса, 32Б, офіс 1020 
Київ 01133
Тел: +380 (44) 220-0440
Факс: +380 (44) 220-0444
office@hermes-trading.com.ua
www.hermes-trading.com.ua
Директор: 
Пан Юрій Скічко

Hertz International / Discover 
the World Ukraine
Вул. Велика Васильківська, 9/2, 
офіс 24, Київ 01004
Тел: +380 (44) 490-6216
Факс: +380 (44) 490-6216
hertz@discovertheworld-ua.com
www.hertz.com
Директор з продажів: 
Пані Віра Артюшевська

Hewlett-Packard UA LLC
Вул. Жилянська, 110
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 498-8000
Факс: +380 (44) 498-8001
HP-UA_Reception_Team@
hpe.com
www.hpe.com
Керуючий директор: 
Пан Андрій Піщіков

Hilton Kyiv
Бул. Тараса Шевченка, 30
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 393-5400
Факс: +380 (44) 393-5401
www.kyiv.hilton.com
Генеральний директор: 
Пан Хассан Рагаб

Hog Slat Ukraine
Вул. Петрозаводська, 2A 
Київ 03035
Тел.: +380 (67) 446-0101
Факс: +380 (44) 248-7836
ukraine@hogslat.com
www.hogslat.com.ua
Генеральний директор 
в Україні: Пані Лана Вівант

Holtec International — Ukraine
Вул. Пушкінська, 27
Київ 01004
Тел.: +380 (44) 234-3370
Факс: +380 (44) 234-3422
office@holtec.kiev.ua
www.holtecinternational.com
Віце-президент: 
Пан Ріаз Аван

Honeywell Ukraine
Вул. Радищева, 10/14 
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 351-1550
Факс: +380 (44) 351-1551
info.ukraine@honeywell.com
www.honeywell.com
Генеральний директор: 
Пан Віктор Свириденко

Horizon Capital
Вул. Миколи Раєвського, 4 
Київ 01042
Тел.: +380 (44) 490-5580
Факс: +380 (44) 490-5589
info@horizoncapital.com.ua
www.horizoncapital.com.ua
Співзасновник та Головний 
виконавчий директор: 
Пані Ленна Кожарни

HPC UKRAINA, Subsidary 
Company of HPC Hamburg Port 
Consulting GmbH 
Митна Площа, 1, Одеса 65026
Тел.: +380 (48) 729-4550
Факс: +380 (48) 729-4656
hpc-management@
port.odessa.ua
www.hpc-ukraina.odessa.ua
Генеральний директор: 
Пан Анастас Коккін

Huawei Ukraine
Вул. Радищева, 10/14
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 498-7718
Факс: +380 (44) 498-7719
ukraine@huawei.com
www.huawei.com
Директор: 
Пан Чжоу Хаодзе

Hunnewell Partners Ukraine LLC
Спортивна площа, 1A
17-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 394-5733
contact@hunnewellpartners.com
www.hunnewellpartners.com
Директор: 
Пан Вадим Крижанівський
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Hyatt Regency Kyiv
Вул. Алли Тарасової, 5
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 581-1234
Факс: +380 (44) 581-1235
kiev.regency@hyatt.com
www.kiev.regency.hyatt.com
Генеральний менеджер: 
Пан Гордон Кемпбелл

I.L.C. Trade Company
Вул. Симона Петлюри, 28 
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 234-2564
Факс: +380 (44) 246-6466
ilc@ilc.com.ua
www.weider.ua
Генеральний директор: 
Пан Олексій Греcько

IBM Ukraine
Вул. Миколи Амосова, 12 
9-й поверх, Київ 03680
Тел: +380 (44) 501-1888
Факс: +380 (44) 501-1889
www.ibm.com/ua/uk/
Директор: 
Пан Пенко Дінев

IPIC
IISD-RGData LLC
Вул. Політехнічна, 33, офіс 612
Київ 03056
Тел.: +380 (44) 277-3131
Факс: +380 (44) 277-4032
iisd@iisd.com.ua
www.iisd.com.ua
Президент: 
Пан Микола Горохівський

iLand
Вул. Ямська, 35/34, офіс 129 
Київ 03038
Тел.: +380 (44) 323-0748
Факс: +380 (44) 323-0748
info@iland.kiev.ua
www.iland.ua
Генеральний директор: 
Пан Юрій Власюк

ILF (Inyurpolis law firm)
Вул. Шовковична, 22
Київ 01024
Тел.: +380 (44) 390-7777
Факс: +380 (44) 390-7777
referent-kiev@ilf-ua.com
www.ilf-ua.com
Керуючий партнер: 
Пані Тетяна Гавриш

ILTA ORIGINATION, LLC
Просп. Степана Бандери, 9, 
офіс 703, Київ 04073
Тел.: +380 (44) 360-4031
Факс: +380 (44) 360-4031
info.origination@ilta.com
www.ilta.com
Директор: 
Пані Олександра Рудякова

Ilyashev & Partners Law Firm
Вул. Кудрявська, 11
Київ 04053
Тел: +380 (44) 494-1919
Факс: +380 (44) 494-1999
office@attorneys.ua
www.attorneys.ua
Керуючий партнер: 
Пан Михайло Ілляшев

Imerys Ceramics
вул. 60-річчя СРСР, 6 
Волноваха 85700
Тел.: +380 (44) 394-8817
olga.starodubtseva@imerys.com
www.imerys-ceramics.com
Директор: 
Пан Євген Мальченко

Imperial Tailoring Company
Вул. Олеся Гончара, 15/3
Київ 01025
Тел.: +380 (44) 272-0440
Факс: +380 (44) 272-0440
kiev@mytailor.ru
www.mytailor.ru
Генеральний директор: 
Пан Стів Кріплані

Imperial Tobacco Ukraine
Вул. Академіка Заболотного, 35
Київ 03026
Тел.: +380 (44) 201-2999
Факс: +380 (44) 201-2998
feedback@ua.imptob.com
www.imperial-tobacco.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Алеш Струмінські

Infocom JV
Вул. Володимирська, 8
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 230-5215
Факс: +380 (44) 230-5206
infocom@infocom.ua
www.infocom.ua
Генеральний директор: 
Пан Василь Поліщук
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Information Systems Security 
Partners (ISSP)
Вул. Польова, 24
Київ 03056
Тел.: +380 (44) 393-1566
Факс: +380 (44) 393-1667
us@isspgroup.com
www.issp.ua
Генеральний директор: 
Пан Роман Сологуб

ING Bank Ukraine
Вул. Спаська, 30A
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 230-3030
Факс: +380 (44) 230-3040
Kiev.News@ingbank.com
www.ingukraine.com
Голова Правління: 
Пан Марк Аппельман

INGO Ukraine, PJSIC
Вул. Бульварно-Кудрявська, 33
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 490-2744
Факс: +380 (44) 490-2748
office@ingo.ua
www.ingo.ua
Голова Правління: 
Пан Ігор Гордієнко

Inkerman International
Вул. Мельникова, 12A, офіс 7
Київ 04050
Тел.: +0 (800) 500-711
inkerman@inkerman.ua
www.inkerman.ua
Генеральний директор: 
Пані Анна Горкун

Inkorgas, LLC
Вул. Євгена Коновальця, 36 Б
Київ 01133
Тел.: +380 (44) 237-7076
Факс: +380 (44) 227-1436
info@inkorgas.com
www.inkorgas.com
Директор: Пан Ігор Дєлов

Innovecs
Бул. Івана Лепсе, 6 літера «З»
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 593-7795
marketing@innovecs.com
www.innovecs.com
Генеральний директор та 
Співзасновник: 
Пан Олександр Луцький

INNOWARE
Вул. Павлівська, 29
4-й поверх, Київ 01135
Тел.: +380 (44) 490-2220
Факс: +380 (44) 393-1572
info@innoware.com
www.innoware.ua
Керуючий партнер: 
Пан Дмитро Попінако

INOL ENERGY LLC
Вул. Студентська, 5/7В 
Київ 04050
Тел.: +380 (44) 586-9827
Факс: +380 (44) 586-9827
info@inol.com.ua
www.inol.com.ua
Директор: 
Пан Олег Пивоваров

Institute for Economic
Research and Policy Consulting
Вул. Рейтарська, 8/5A
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 278-6360
Факс: +380 (44) 278-6336
institute@ier.kiev.ua
www.ier.com.ua
Голова Правління: 
Пан Ігор Бураковський

Intego Group, LLC
Вул. Багговутівська, 23
7-й поверх, Київ 04107
Тел.: +380 (44) 221-7020
Факс: +380 (44) 221-7020
info@intego-group.com
www.intego-group.com
Виконавчий директор: 
Пан Сергій Глушаков

INTEGRITES
Вул. Добровольчих 
батальйонів, 1, Київ 01015
Тел.: +380 (44) 391-3853
Факс: +380 (44) 391-3854
Info@integrites.com
www.integrites.com
Керуючий партнер: 
Пан Олексій Фелів

Intellect Group Ukraine
Вул. Воздвиженська, 10Б, 
офіс 15, Київ 04071
Тел.: +380 (44) 331-6958
Факс: +380 (44) 331-6958
igu@igu.ua
www.igu.ua
Директор: 
Пан Олександр Грикун
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InterContinental Kyiv
Вул. Велика Житомирська, 2A 
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 219-1919
Факс: +380 (44) 219-1929
hotel.kiev@ihg.com
www.intercontinental-kiev.com
Генеральний менеджер: 
Пан Жан Батіст Піжон

Interfax-Ukraine news agency
Вул. Рейтарська, 8/5A
Київ 01034
Тел.: +380 (44) 270-6574
Факс: +380 (44) 270-6575
news@interfax.com.ua
www.interfax.com.ua
Директор:
Олександр Мартиненко

INTERINVEST, LLC “ASSETS 
MANAGEMENT COMPANY 
“INVESTGROUP”
Бул. Центральний, 21 
Запоріжжя 69005
Тел.: +380 (63) 565-7059
Факс: +380 (61) 222-9697
info@investgroup.com.ua
www.investgroup.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Наталія Бакшеєва

International 
Finance Corporation
Дніпровський Узвіз, 1 
3-й поверх, Київ 01010
Тел.: +380 (44) 490-6400
Факс: +380 (44) 490-6420
oharmash@ifc.org
www.ifc.org
Голова Регіонального 
Представництва: 
Пан Руфат Алімарданов

International Management 
Institute (MIM-Kyiv)
Вул. Шулявська, 10/12Б
Київ 03055
Тел: +380 (44) 585-0285
Факс: +380 (44) 585-0265
welcome@mim.kiev.ua
www.mim.kiev.ua
Президент: 
Пані Ірина Тихомирова

Investcom, Ltd.
Вул. Дорогожицька, 1
3-й поверх, Київ 04112
Тел.: +380 (44) 578-2829
Факс: +380 (44) 247-6740
office@investcom.ua
www.investcom.ua
Директор: 
Пан Олександр Луканов

Investment Capital Ukraine
Вул. Богдана Хмельницького, 
19-21, офіс 44, 11-й поверх
Київ 01030
Тел: +380 (44) 220-0120
Факс: +380 (44) 220-1625
info@icu.ua
www.icu.ua
Керуючий директор: 
Пан Костянтин Стеценко

ISA Prime Developments
Вул. Миколи Грінченка, 4
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 490-6970
Факс: +380 (44) 496-3757
reservation@nhps.kiev.ua
www.nhps.com.ua
Голова Правління: 
Пан Олександр Башенко

ITOCHU Corporation, Kiev 
Вул. Велика Житомирська, 20, 
офіс 39, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 451-8743
Факс: +380 (44) 499-6311
gorobets@itochu.com.ua
www.itochu.co.jp
Генеральний директор: 
Пан Кокі Хіно

Jabil Circuit Ukraine Limited
Вул. Концівська, 40, Розівка, 
Ужгородський р-н 89424
Тел.: +380 (312) 64-9101
Факс: +380 (312) 64-9301
Jabil_Uzhgorod@Jabil.com
www.jabil.com
Генеральний директор: 
Пан Анатолій Мікула

Jacobs Douwe Egberts Ukraina 
PrJSC
Вул. Болсуновська, 13–15
10-й поверх, Київ 01014
Тел.: +380 (44) 392-9797
Факс: +380 (44) 392-9696
info@JDEcoffee.com
www.jacobsdouweegberts.com
Генеральний директор в 
Україні: 
Пані Наталія Ревіка

Japan Tobacco International (JTI)
Вул. Григорія Сковороди, 19 
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 490-7800
Факс: +380 (44) 490-7805
hq.ukraine@jti.com
www.jti.com
Генеральний директор: 
Пан Віктор Векліч
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Jeantet Ukraine
Вул. Володимирська, 4
3-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 206-0980
Факс: +380 (44) 206-0981
www.jeantet.fr
Партнер, Голова 
Представництва: 
Пан Бертран Барр’є

JKX Oil&Gas
Вул. Фрунзе, 153, 
5-й поверх
Полтава 36002
Тел.: +44 (0207) 323-4464
Факс: +44 (0207) 323-5258
jkxreception@jkx.co.uk
www.jkx.co.uk
Генеральний директор: 
Пан Томас Рід

JLL
Вул. Московська, 32/2
11-й поверх, Київ 01010
Тел.: +380 (44) 490-4444
Факс: +380 (44) 496-0813
kiev.ukraine@eu.jll.com
www.jll.ua
Директор в Україні:
Пан Дмитро Гавриленко

John Deere Ukraina LLC
Вул. Леніна, 1Б
Петропавлівська 
Борщагівка 08130
Тел: +380 (44) 406-5810
Факс: +380 (44) 406-5813
Ukraine2@JohnDeere.com
www.JohnDeere.ua
Генеральний директор: 
Пан Пітер Заксе

Johnson & Johnson Ukraine LLC
Вул. Павла Тичини, 1В
7-й поверх
Київ 02152
Тел.: +380 (44) 498-0888
Факс: +380 (44) 498-7391
office@its.jnj.com
www.jnj.com
Директор: 
Пан Андрій Лютенко

Kernel-Trade
Пров. Шевченка, 3 
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 461-8801
Факс: +380 (44) 461-8864
Kernel.News@kernel.ua
www.kernel.ua
Генеральний директор: 
Пан Костянтин Литвинський

Kesarev Consulting
Вул. Шовковична, 30Б, офіс 24
Київ 01024
Тел.: +380 (44) 200-5559
Факс: +380 (44) 200-5559
info@kesarev.com
www.kesarev.com
Партнер: 
Пан Михайло Соколов

Key Realty
Вул. Малопідвальна, 6, офіс 4
1-й поверх
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 278-2776
Факс: +380 (44) 279-0690
krealty@zeos.net
www.keyrealty.kiev.ua
Директор: 
Пані Надія Мойсеєнко

Kimberly Clark
Вул. Миколи Грінченка, 2/1
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 490-5810
Факс: +380 (44) 490-5811
Alina.Kalyta@kcc.com
www.kcc.com
Генеральний директор 
Центральна Європа та Україна: 
Пан Дмитро Бадивський

Kinomania LLC
Вул. Володимирська, 38, офіс 3
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 200-0122
Факс: +380 (44) 200-0122
info@kinomania.com.ua
www.kinomania.com.ua
Пан Кирило Францкевич

Kinstellar
Спортивна площа, 1A
18-й поверх
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 394-9040
Факс: +380 (44) 394-9040
kyiv.reception@kinstellar.com
www.kinstellar.com
Партнер: 
Пан Костянтин Лікарчук

KLS Ltd
а/с 25, Київ 03115
Тел.: +380 (44) 585-3929
Факс: +380 (44) 585-1419
kls@kls.ua
www.kls.ua
Генеральний директор: 
Пан Дмитро Ігнатьєв
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KM Partners
Вул. Панківська, 5, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-7197
Факс: +380 (44) 492-8859
admin@kmp.uа
www.kmp.ua
Старший партнер: 
Пан Олександр Мінін

Konica Minolta Ukraine 
Subsidiary Enterprise
Вул. Смольна, 9, Київ 03022
Тел.: +380 (44) 230-1030
Факс: +380 (44) 230-1002
office@konicaminolta.ua 
www.konicaminolta.ua
Генеральний директор: 
Пан Роберт Гулей

Konnov & Sozanovsky
Вул. Шота Руставелі, 23, офіс 3
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-5400
Факс: +380 (44) 490-5490
info@konnov.com
www.konnov.com
Керуючий партнер: 
Пан Олексій Іванов

KPMG-Ukraine Ltd.
Вул. Московська, 32/2, 
17-й поверх, Київ 01010
Тел.: +380 (44) 490-5507
Факс: +380 (44) 490-5508
info@kpmg.ua
www.kpmg.ua
Керуючий партнер КПМГ в 
Україні, керівник відділу 
аудиторських послуг: 
Пан Андрій Цимбал

KRAINA-MRIY, LLC
п/с 16, Київ 03170
Тел.: +380 (63) 871-9588
info@krainamriy.com
www.krainamriy.com
Генеральний директор: 
Пан Олег Скрипка

KUB-GAS LLC
Просп. Московський, 179Б
Харків 61068
Тел.: +380 (57) 717-7029
Факс: +380 (57) 717-7360
info@kubgas.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Ярослав Качурін

Kyiv International School
Пров. Святошинський, 3A 
Київ 03115
Тел.: +380 (44) 452-2792
Факс: +380 (44) 423-6166
kiev@qsi.org
www.qsi.org/ukr_home
Директор: 
Пан Ібен Пліз

Kyiv Mohyla Business School
Вул. Волоська, 8/5
3-й поверх
Київ 04655
Тел.: +380 (44) 490-6635
Факс: +380 (44) 425-7779
team@kmbs.com.ua
www.kmbs.ua
Декан: 
Пан Олександр Саврук

Kyiv Post
Вул. Пушкінська, 31А, офіс 600
6-й поверх
Київ 01004
Тел.: +380 (44) 591-3344
Факс: +380 (44) 591-3345
news@kyivpost.com
www.kyivpost.com
Директор: 
Пан Люк Шеньє

Kyiv School of Economics
Вул. Дмитрівська, 92/94 
Київ 01135
Тел.: +380 (44) 492-8012
Факс: +380 (44) 492-8011
info@kse.org.ua
www.kse.org.ua
Віце-президент з фінансів: 
Пан Іванна Куртик

Kyiv-Atlantic Ukraine
Вул. Патріса Лумумби, 15, 
офіс 12–13, Київ 01042
Тел.: +380 (44) 528-5795
Факс: +380 (44) 528-5798
info@kau.kiev.ua
www.kau.kiev.ua
генеральний директор: 
Пан Деніел Свірі

Kyivstar JSC
Вул. Дегтярівська, 53
Київ 03113
Тел.: +380 (44) 209-0070
Факс: +380 (44) 232-2184
info@kyivstar.net
www.kyivstar.ua
Президент: 
Пан Петро Чернишов
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Lactalis-Ukraine
Вул. Естонська, 120
Київ 03062
Тел.: +380 (44) 590-2868
Факс: +380 (44) 494-2113
reception@lactalis.com.ua
www.lactalis.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Ренато Рушчик

Lauffer Group
Просп. Бажана, 10A
Київ 02140
Тел.: +380 (44) 237-1563
Факс: +380 (44) 237-1563
shevtsova@apk.com.ua
Голова та Генеральний 
директор: 
Пан Любомир Мудрич

Lavrynovych and Partners 
Law Firm
Вул. Саксаганського, 41
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 494-2727
Факс: +380 (44) 492-9997
office@lp.ua
www.lp.ua
Керуючий Партнер: 
Пан Максим Лавринович

Law Offices of OMP LLC
Вул. Тарасівська, 9
4-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 391-3001
Факс: +380 (44) 391-3002
office@omp.ua
www.omp.ua
Партнер: 
Пан Микола Орлов

LC Waikiki
Вул. Миколи Пимоненка, 13, 
офіс 6C-19
Київ 04050
www.lcwaikiki.com
Генеральний директор: 
Пан Олексій Гришко

Legal Alliance Company
Вул. Іллінська, 8 
3-й поверх
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 425-4050
Факс: +380 (44) 425-4050
office@l-a.com.ua
www.legalalliance.com.ua
Партнер: 
Пан Дмитро Алешко

LEGAL COMPANY LEX-LIGA LLC
вул. Гарматна, 8
Київ 03067
Тел.: +380 (44) 227-3827
Факс: +380 (44) 227-3827
info@lexliga.com
www.lexliga.com
Директор: 
Пан Дмитро Мітрюшин

Lemtrans Ltd
Вул. Антоновича, 40–46A
2-й поверх
Київ 03067
Тел.: +380 (44) 224-69-80
office@lemtrans.com.ua
www.lemtrans.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Володимир Мезенцев

lifecell
Вул. Миколи Амосова, 12 
14-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 233-3131
Факс: +380 (44) 594-4090
reception@lifecell.com.ua
www.lifecell.com.ua
Головний виконавчий 
директор: 
Пан Бурак Ерсой

Logos Translation Agency
Вул. Саксаганського, 53/80, 
офіс 902, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 495-2494
Факс: +380 (44) 495-2494
info@logos.ua
www.logos.ua
Директор: 
Пані Олександра Афанасієва

LOHIKA LTD, LLC
Кловський Узвіз, 7,
2-й поверх, Київ 01021
Тел.: +380 (44) 593-8080
Факс: +380 (44) 593-8085
info@lohika.com
www.lohika.com
Генеральний директор: 
Пані Тетяна Таценко

Louis Dreyfus Commodities 
Ukraine Ltd
Пров. Куренівський, 12, 
офіс 601, Київ 04073
Тел.: +380 (44) 238-6888
Факс: +380 (44) 238-6893
ldkiev@ldcom.com
www.ldcommodities.com
Генеральний директор: 
Пан Лампракіс Лазос
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LRP Ukraine
Майдан Незалежності, ПТП №1
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 494-2930
Факс: +380 (44) 494-2930
office@podilplaza.com
www.lrp.co.uk
Керуючий директор: 
Пан Бесо Сіхарулідзе

Luxoft
Вул. Радищева, 10/14
2-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 238-8108
Факс: +380 (44) 238-8109
kiev@luxoft.com
www.luxoft.com
Керуючий директор в Україні:
Пані Олександра Алхімович

Lviv Business School of the 
Ukrainian Catholic University 
(LvBS)
Вул. Козельницька, 2A, офіс 312
Львів 79076
Тел.: +380 (32) 240-9959
Факс: +380 (32) 240-9958
b_school@lvbs.com.ua
www.lvbs.com.ua
Декан/Генеральний директор: 
Пані Софія Опацька

Lvivholod Ltd.
Вул. Угорська, 22
Львів 79034
Тел.: +380 (32) 270-2341
Факс: +380 (32) 270-2341
office2@lvivcold.com.ua
www.lvivcold.com.ua
Віце-президент: 
Пан Денис Шмигаль

Malteurop Ukraine LLC
Вул. Миколи Пимоненка, 13, 
офіс 5B/11 
Київ 04050
Тел.: +380 (44) 247-6954
Факс: +380 (44) 247-6953
office_kiev@malteurop.com
www.malteurop.com/ua/
Генеральний директор:
Ерве Карофф

Marchenko Danevych
Вул. Івана Франка, 4Б, офіс 49
1-й поверх, Київ 01054
Тел.: +380 (44) 220-0711
Факс: +380 (44) 220-0711
office@marchenkodanevych.com
www.marchenkodanevych.com/
Партнер, адвокат: 
Пан Борис Даневич

Mars Ukraine
Вул. Велика Васильківська, 100
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 490-9040
Факс: +380 (44) 490-9041
mars@gt.com.ua
www.mars.com
Генеральний директор: 
Пан Михайло Мельничук

Mary Kay (Ukraine) Ltd., LLC
Вул. Нововокзальна, 2
Київ 03038
Тел.: +380 (44) 490-6850
Факс: +380 (44) 490-6851
ukhelpdesk@mkcorp.com
www.marykay.ua
Виконавчий директор: 
Пані Вікторія Зоря-Яценко

MasterCard Europe Sprl
Вул. Богдана Хмельницького, 
17/52, офіс 404A, 
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 586-2710
Факс: +380 (44) 586-2711
anna_sytor@masteracrd.com
www.mastercard.com/ua
Генеральний директор: 
Пані Віра Платонова

Mazars Ukraine LLC
Вул. Іллінська, 8
6-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 390-7107
Факс: +380 (44) 390-7106
info@mazars.ua
www.mazars.ua
Керуючий партнер: 
Пан Грегуар Датте

McDonald`s Ukraine
Вул. Гришка, 7 
Київ 02140
Тел.: +380 (44) 230-0900
Факс: +380 (44) 230-0901
info@ua.mcd.com
www.mcdonalds.ua
Генеральний директор: 
Пан Гжегож Хмелярський

Mega Lifescienses 
Public Company Limited 
Representative office
Солом’янська площа, 2, 
офіс 100, Київ 03035
Тел.: +380 (44) 248-8016
Факс: +380 (44) 537-0160
www.megawecare.com.ua
Керуючий директор — СНД: 
Пан Мохан Ядав
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METINVEST HOLDING, LLC
Крутий Узвіз, 7
Київ 01004
Тел.: +380 (62) 388-1616
Факс: +380 (62) 388-1600
metinvest@metinvestholding.com
www.metinvestholding.com
Генеральний директор: 
Пан Юрій Риженков

MetLife
Вул. Симона Петлюри, 14
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 494-1343
Факс: +380 (44) 494-1345
office@metlife.ua
www.metlife.ua
Голова Правління та 
Генеральний директор: 
Пан Мірослав Кісик

METRO Cash & Carry 
Ukraine Ltd.
Просп. Петра Григоренка, 43
Київ 02140
Тел.: +0 (800) 50-1401
Факс: +380 (44) 492-1100
customercare@metro.ua
www.metro.ua
Керуючий директор: 
Пан Мартін Шумахер

Michelin Ukraine LLC
Вул. Спаська, 30A, 8-й поверх
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 490-3462
Факс: +380 (44) 490-3463
tatiana.ovchar@ua.michelin.com
www.michelin.ua
Генеральний директор: 
Пан Патрік Лефор

Microsoft Ukraine, LLC
Вул. Жилянська, 75
4-й поверх, Київ 01032
Тел.: +380 (44) 499-3200
Факс: +380 (44) 496-0317
gmua@microsoft.com
www.microsoft.ua
Генеральний директор, 
Кандидат економічних наук: 
Пані Надія Васильєва

Miratech
Бул. Івана Лепсе, 6 літера «З» 
Київ 03124
Тел.: +380 (44) 206-4090
Факс: +380 (44) 206-4091
info@miratechgroup.com
www.miratechgroup.com
Генеральний директор: 
Пан Валерій Куций

MIROPLAST LLC
Вул. Курсантська, 10
Дніпро 49051
Тел.: +380 (562) 33-8000
Факс: +380 (562) 33-8038
info@miroplast.com
www.miroplast.com
Генеральний директор: 
Пан Емре Хаді Ерверді

Mitsubishi Corporation 
Kiev Office
Спортивна площа, 1A
16-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 230-7050
Факс: +380 (44) 230-7057
ekaterina.popova@
mitsubishicorp.com
www.mitsubishicorp.com/jp/en/
Генеральний Менеджер: 
Пан Кохей Тагава

Mondelez Ukraina, PrJSC
Вул. Московська, 32/2 
Київ 01010
Тел.: +380 (44) 490-1300
Факс: +380 (44) 490-1310
uamedia@mdlz.com
www.mdlz.com.ua
Комерційний директор, 
UA&MIB, Mondelēz 
International: 
Пан Андрій Самусенко

Monsanto Ukraine LLC
Вул. Володимирська, 101
5-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 490-7575
Факс: +380 (44) 490-0145
info.ukraine@monsanto.com
www.monsanto.com
Східний Регіональний Бізнес 
директор: Пані Лідія Озерова

MSBUD Ltd
Вул. Святошинська, 34А
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 494-0088
Факс: +380 (44) 492-0702
info@msbud.com
www.msbud.com
Генеральний директор: 
Пан Микола Малик

MSD Ukraine LLC
Вул. Миколи Амосова, 12, 
3-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 393-7480
Факс: +380 (44) 393-7481
receptionukraine@merck.com
www.msd.ua
Генеральний директор: 
Пан Ільдар Сейтягяєв
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MTS Ukraine Private Joint Stock 
Company, ТМ VODAFONE
Вул. Лейпцизька, 15, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 389-5800
Факс: +380 (44) 389-5806
mts@mts.com.ua
www.vodafone.ua
Генеральний директор: 
Пані Ольга Устінова

Myronivsky Hliboproduct (MHP)
Вул. Академіка Заболотного, 158
Київ 03143
Тел.: +380 (44) 207-0000
Факс: +380 (44) 207-0055
pressa@mhp.com.ua
www.mhp.com.ua
Головний виконавчий 
директор: 
Пан Юрій Мельник

Neocleous & Dovbenko LLC
Вул. Предславинська, 12, 
офіс 195, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 237-7250
Факс: +380 (44) 237-7251
oleksandr.liulkov@neocleous.com
www.neocleous.com
Керуючий партнер: 
Пан Андрій Довбенко

Nestle Ukraine LLC
Вул. Верхній Вал, 72A
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 490-8000
Факс: +380 (44) 490-8001
info@ua.nestle.com
www.nestle.com
Генеральний директор Nestlé в 
Україні та Молдові: 
Пан Ансгар Борнеман

NETCRACKER TECHNOLOGY 
CORPORATION
Вул. Патріса Лумумби, 4/6
5-й поверх, Київ 01042
Тел.: +380 (44) 238-8727
Факс: +380 (44) 238-8726
terentyev@netcracker.com
www.netcracker.com
Директор ТОВ «Неткрекер»: 
Пан Віталій Терентьєв

NetJets Europe
5, Young St. 
London W8 5EH, UK
Тел.: +44 (207) 361-9600
Факс: +44 (207) 361-9601
lzaharia@netjets.com
www.netjets.com
Президент: 
Пан Марк Вілсон

New Era — Energy Group
Вул. Старонаводницька, 13Б 
4-й поверх, Київ 01015
Тел.: +380 (44) 303-9918
Факс: +380 (44) 303-9443
info@neeg.net
www.neeg.net
Американський регіональний 
менеджер: 
Пан Джон МакКі Куін

NIBULON Ltd
Вул. Фалеєвська, 9Б
Миколаїв 54030
Тел.: +380 (512) 58-0404
Факс: +380 (512) 58-0405
mail1@nibulon.com.ua
www.nibulon.com
Генеральний директор: 
Пан Олексій Вадатурський

NIKO Management
Вул. Набережно-Хрещатицька, 4 
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 200-4111
Факс: +380 (44) 200-4222
office@niko.ua
www.niko.ua
Генеральний директор: 
Пан Андрій Шелюг

N-iX
Вул. Стороженка, 32, Львів 79018
Факс: +380 (32) 29-5767
contact@n-ix.com
www.n-ix.com
Генеральний директор та 
засновник: 
Пан Андрій Павлів

NIX Solutions Ltd
Вул. Каразіна, 2 
Харків 61002
Тел.: +380 (57) 784-0600
Факс: +380 (57) 784-0606
info@nixsolutions.com
www.nixsolutions.com
Головний виконавчий 
директор: 
Пан Віктор Шальнєв

Nobel Ilac Sanayi ve Ticaret A.S.
Вул. Автозаводська, 2
8-й поверх, Київ 04074
Тел: +380 (44) 586-2064
Факс: +380 (44) 586-2065
cem.demirci@nobel.com.tr
www.nobel.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Мустафа Джем Демірджі
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Noblet Media CIS
Вул. Ярославська, 56A, офіс 62 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 201-1095
Факс: +380 (44) 201-1095
info@nobletmedia.com
www.nobletmedia.com
Генеральний директор: 
Пані Євгенія Панкратьєва

Nokia Ukraine
Вул. Смольна, 9Б 
Київ 03138
Тел.: +380 (44) 461-6960
Факс: +380 (44) 461-6961
info.ukraine@nokia.com
www.nokia.com
Голова компанії Nokia 
в Україні: Пан Олексій Хaхлюк

Noosphere Ventures USA inc
Вул. Глінки, 1, офіс 301
Дніпро 49050
Тел.: +380 (56) 767-1425
Факс: +380 (56) 767-1426
info@noosphere.com
www.noosphereglobal.com
Генеральний директор: 
Пан Михайло Рябоконь

Nutricia Ukraine (Nutricia 
Ukraine LLC with FI)
Просп. Степана Бандери, 28A
4-й поверх, Київ 04655
Тел.: +380 (44) 594-8020
Факс: +380 (44) 364-0769
nutricia.ukraine@danone.com
www.nutricia.ua
Генеральний директор: 
Пан Тасін Ясін

Oakeshott Insurance 
Consultants Ltd
Вул. Аістова, 3, Київ 01010
Тел.: +380 (44) 374-0412
Факс: +380 (44) 374-0412
wecanhelp@oakeshott.com.ua
www.oakeshott.com.ua
Директор Представництва 
в Україні: Пані Тетяна Бабко

Obriy Inc, JSC, American 
Express Representative
Вул. Володимирська, 49A
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 490-6522
Факс: +380 (44) 490-6544
amex@obriy.ua
www.obriy.ua
Генеральний директор: 
Пан Андрій Грицай

Office Solutions Ukraine
Вул. Гайдара, 54A 
3-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 201-0290
Факс: +380 (44) 201-0292
info@office-solutions.com.ua
www.office-solutions.com.ua
Генеральний менеджер: 
Пан Олександр Соловей

OLAM UKRAINE LLC
Вул. Металістів, 20, Київ 03057
Тел.: +380 (44) 538-0310
Факс: +380 (44) 538-0313
ukraine@olamnet.com
www.olamgroup.com/locations/
europe-commonwealth-of-
independent-states/ukraine/
Директор: 
Пан Андрій Кононенко

Onstan Law Firm
Вул. Катерини Білокур, 2/8, 
офіс 1, Київ 01014
Тел.: +380 (44) 384-4195
Факс: +380 (44) 248-0009
onstan@protonmail.ch
www.onstan.com 
Партнер: 
Пан Андрій Федчишин

Open Borders Media
Тел.: +380 (67) 403-3762
Факс: +380 (44) 529-1235
editor@bunews.com.ua
www.bunews.com.ua
Директор: 
Пані Сюзанна Дікінсон

OPTIMA-PHARM, LTD
Вул. Кіквідзе, 18A, 
Київ 01103
Тел.: +380 (44) 490-5310
Факс: +380 (44) 490-5310
VZainchkovskaya@
optimapharm.ua
www.optimapharm.ua
Генеральний директор: 
Пан Андрій Губський

Optimum Media Ukraine LLC
Бул. Тараса Шевченка, 33Б
12-й поверх 
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 220-1770
Факс: +380 (44) 537-6696
office@optimum-media.kiev.ua
www.omd.com
Генеральний директор: 
Пан Віталій Матвеєв
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ORACLE
Вул. Мечникова, 2
16-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 490-9050
Факс: +380 (44) 490-9051
reception_ua@oracle.com
www.oracle.com/ru
Керуючий директор: 
Пан Сергій Янчишин

Oriflame Cosmetics Ukraine, 
Вул. Лисенка, 2/1 
Київ 01034
Тел.: +380 (44) 490-7705
Факс: +380 (44) 490-7704
info@oriflame.ua
www.oriflame.ua
Фінансовий директор 
в Україні: Пані Леся Курилко

Ost-West Logistik Netzwerk 
GmbH
Площа Леніна, 1 
Дніпро 49000
Тел.: +43 (1) 526-5847
Факс: +43 (1) 526-5847
office@owlu.com.ua
www.owlu.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Юрій Масліков

OTIS Private JSC (Ukraine)
Вул. Екскаваторна, 37
Київ 03062
Телю: +380 (44) 490-8500
Факс: +380 (44) 490-8501
hqua@otis.com
www.otis.com
Директор: 
Пан Ладіслав Земан

OTP Capital
Вул. Фізкультури, 28Д, офіс 617
6-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 492-3469
Факс: +380 (44) 492-3469
capital@otpbank.com.ua
www.otpcapital.com.ua
В.о. Генерального директора: 
Пані Наталія Меженська

OXYGEN GROUP LTD
Вул. Олександра Пироговського, 
19/4, Київ 03110
Тел.: +380 (44) 275-9633
Факс: +380 (44) 275-9633
sales@oxygen.com.ua
www.oxygen.com.ua
Директор: 
Пан Олександр Вовк

Pakharenko & Partners
Вул. Велика Васильківська, 72
7-й поверх
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 593-9693
Факс: +380 (44) 451-4048
pakharenko@pakharenko.kiev.ua
www.pakharenko.com
Генеральний директор: 
Пані Антоніна Пахаренко-
Андерсон

Palomar Systems
Просп. Леніна, 38, офіс 514
5-й поверх, Харків 61166
Тел.: +380 (57) 728-4213
Факс: +380 (57) 728-4214
all@mirantis.com
www.mirantis.com
Директор: 
Пані Альона Артеменко

Paton Turbine
Technologies, LLC
Вул. Антоновича, 68
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 339-4000
Факс: +380 (44) 206-4004
office@patontt.com
www.patontt.com
Генеральний директор: 
Пан Валерій Стасюк

Pavlenko Legal Group
Вул. Златоустівська, 23A
3-й поверх, Київ 01135
Тел.: +380 (44) 281-0600
Факс: +380 (44) 281-0601
office@plglaw.ua
www.plglaw.ua
Керуючий Партнер: 
Пані Олександра Павленко

PBN Hill+Knowlton Strategies
Вул. Шовковична, 42-44 
Київ 01004
Тел: +380 (44) 586-6350
Факс: +380 (44) 586-6351
office@pbn.kiev.ua
www.pbn-hkstrategies.com
Голова Представництва: 
Пані Оксана Монастирська

Pechersk School International 
Kyiv
Вул. Віктора Забіли, 7A
Київ 03039
Тел.: +380 (44) 377-5292
Факс: +380 (44) 377-5242
communication@psi.kiev.ua
www.psi.kiev.ua
Директор: 
Пан Джон Бернс
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PepsiCo Ukraine 
(represented by LLC Sandora / 
PJSC Wimm-Bill-Dann)
Вул. Промислова, 7 
Вишневе 08132
Тел.: +380 (44) 490-5260
Факс: +380 (44) 490-5261
commpepsicoukraine.ua@
pepsico.com
www.pepsico.ua
Генеральний директор: 
Пані Ірина Козлова

PERSPEСTIVA EXCHANGE
GROUP, PJSC
Вул. Леніна, 30, Дніпро 49000
Тел.: +380 (56) 373-9780
Факс: +380 (56) 373-9781
info.exgp@fbp.com.ua
www.fbp.com.ua
Директор: 
Пані Ірина Філіпська

Peugeot Citroen Ukraine SARL
Пров. Куренівський, 12Б 
2–3-й поверх, Київ 04073
Тел: +380 (44) 364-9707
Факс: +380 (44) 364-9790
info@peugeot-citroen.com.ua
www.peugeot.com
Директор: 
Пан Лоік Сібрак

Pfizer Ukraine
Вул. Миколи Амосова, 12
12-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 291-6050
Факс: +380 (44) 291-6051
www.pfizer.com
Генеральний директор: 
Пані Інна Бакуменко

Pharmagate LTD
Вул. Березняківська, 29 
5-й поверх, Київ 02098 
Тел.: +380 (44) 303-9698
Факс: +380 (44) 303-9698
office@pharmagate.com.ua
www.pharmagate.com.ua
Директор: 
Пані Тетяна Яворська

Philip Morris Ukraine
Вул. Спаська, 30
5-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 389-4600
Факс: +380 (44) 389-4601
PMU.Communications@pmi.com
www.pmi.com
Генеральний директор Philip 
Morris в Україні, на Кавказі та у 
Молдові: 
Пан Міхаліс Александракіс

Philips Ukraine LLC
Вул. Миколи Грінченка, 4
4-й поверх, Київ 03680
Тел: +380 (44) 490-9848
Факс: +380 (44) 490-9856
victor.zinchenko@philips.com
www.philips.ua
Генеральний директор:
Пані Ірина Березовська

PILOT ltd
Вул. Жилянська, 59, офіс 202, 
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 377-5757
Факс: +380 (44) 377-5757
office@plt.kiev.ua
www.pilot.ua
Голова Ради директорів: 
Пан Михайло Кураченко

Piraeus Bank ICB
Вул. Іллінська, 8
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 495-8888
Факс: +380 (44) 495-8888
press@piraeusbank.ua
www.piraeusbank.ua
Голова Правління: 
Пан Сергій Наумов

Pixela Labs LLC
Тел.: +1 732 703 704 2
Факс: +1 732 703 704 2
vitalii@pixelalabs.com
www.pixelalabs.com
Генеральний директор/
Засновник: 
Пан Віталій Бойко

Plarium Kyiv
Вул. Богдана Хмельницького, 
17/52, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 593-8183
Факс: +380 (44) 593-8183
kyiv@plarium.com
www.plarium.com
Генеральний директор: 
Пан Леон Данилов

PLS Logistics Services
Просп. Шевченка, 2A, офіс 306
Одеса 65014
Тел.: +1 (724) 814-5810
Факс: +1 (724) 814-5200
Careers@plslogistics.com
www.plslogistics.com
Голова правління, президент, 
генеральний директор: 
Пан Грегорі Бьорнс
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Porcelain Swiss-Ukrainian 
medical company
Вул. Отто Шмідта, 26Б 
Київ 04107
Тел.: +380 (44) 593-7787
Факс: +380 (44) 593-7788
reception@porcelain.kiev.ua
www.porcelain-dent.com.ua
Директор: 
Пані Анна Лайкіна

Portinvest LLC
Вул. Велика Васильківська, 77A
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 239-1876
Факс: +380 (44) 239-1876
office@portinvest.com.ua
www.portinvest.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Олександр Смирнов

PRA Ukraine LLC
Вул. Жилянська, 75
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 594-5555
Факс: +380 (44) 594-5556
fortunskyyglib@prahs.com
www.prahs.com
Директор:
Пан Гліб Фортунський

PRAVEX-BANK, PJSCCB
Кловський Узвіз, 9/2
Київ 01021
Тел.: +380 (44) 201-1605
Факс: +380 (44) 201-1606
bank@pravex.ua
www.pravex.ua
Голова Правління: 
Пан Тарас Кириченко

Premier Distribution Company
Бул. Лесі Українки, 7Б, офіс 105 
Київ 01133
Тел.: +380 (44) 569-5757
Факс: +380 (44) 569-6262
pdc@rusalco.com
www.cedc.com
Директор: 
Пан Сергій Пущенський

Premier Hotels and Resorts
Вул. Госпітальна, 4A
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 590-6969
Факс: +380 (44) 590-6969
office@phnr.com
www.phnr.com
Генеральний директор: 
Пані Ірина Сідлецька

ProCredit Bank JSC
Просп. Перемоги, 107A 
Київ 03115
Тел.: +380 (44) 590-1000
Факс: +380 (44) 590-1001
info@procreditbank.com.ua
www.procreditbank.com.ua
Генеральний директор:
Пан Віктор Пономаренко

Procter & Gamble Ukraine LLC
Вул. Ігорівська/Набережно-
Хрещатицька, 13/5A 
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 490-0900
Факс: +380 (44) 492-0102
kievreception.im@pg.com
www.pg.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Дмитро Кісельов

ProFIX Company
Вул. Смоленська, 31–33
3-й поверх, Київ 03005
Тел.: +380 (44) 538-1020
Факс: +380 (44) 538-1037
sale@profix.kiev.ua
www.profix.com.ua
Президент: 
Пан Геннадій Кублановський

Prom.ua
Харківське Шосе, 201–203
Київ 02121
Тел.: +380 (44) 332-4848
Факс: +380 (44) 593-7240
a.danilchenko@smartweb.com.ua
www.prom.ua
Директор: 
Пан Микола Палієнко

Prominvestbank PJSC
Пров. Шевченка, 12
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 364-6777
Факс: +380 (44) 201-5044
press@pib.com.ua
www.pib.com.ua
Перший заступник 
Голови Правління:
Пан Вячеслав Юткін

Pulsar Expo Ukraine LLC
Вул. Воздвиженська, 45–49
Київ 04071
Тел.: +380 (50) 463-3650
Факс: +42 (022) 600-2328
info@pulsarexpo.eu
Директор: 
Пані Юлія Хомич
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Pulse
Вул. Київська, 1Б 
Тарасівка 08161
Тел.: +380 (44) 537-7444
Факс: +380 (44) 537-7445
pulse@pulse.ua
www.pulse.ua
Генеральний директор: 
Пан Стюарт МакКензі

PwC
Вул. Жилянська, 75 
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 354-0404
Факс: +380 (44) 354-0790
pwc.ukraine@ua.pwc.com
www.pwc.com/ua
Керуючий Партнер: 
Пан Олег Тимків

PZU Ukraine Insurance 
Company, PrJSC
Вул. Дегтярівська, 62
Київ 04112
Тел: +380 (44) 238-6238
Факс: +380 (44) 581-0455
mail@pzu.com.ua
www.pzu.com.ua
Голова правління: 
Пан Мачей Шишко

Quinn Properties Ukraine
Вул. Богдана Хмельницького, 
17/52, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 581-0012
Факс: +380 (44) 581-0013
vitaliy.gedzyuk@
dc-leonardo.com.ua
Директор: 
Пан Ростислав Левінзон

Raiffeisen Bank Aval, PJSC
Вул. Лєскова, 9 
Київ 01011
Тел.: +380 (44) 490-8888
Факс: +380 (44) 490-8889
info@aval.ua
www.aval.ua
Голова Правління: 
Пан Володимир Лавренчук

RB Ukraine (Reckitt Benckiser 
Household & Healthcare 
Ukraine)
Просп. Степана Бандери, 28A, 
офіс 80, Київ 04655
Тел.: +380 (44) 390-5041
Факс: +380 (44) 390-5047
Reception.Ukraine@rb.com
www.rb.com
Генеральний директор: 
Пан Тонгуч Дживелек

RE/MAX Ukraine
Вул. Воздвиженська, 22 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 337-7744
Факс: +380 (44) 337-7744
info@remax.ua
www.remax.ua
Директор: 
Пан Хакан Чанлі

Redcliffe Partners LLC
Вул. Жилянська, 75 
13-й поверх 
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 390-5885
Факс: +380 (44) 390-5886
www.redcliffe-partners.com
Керуючий Партнер: 
Пан Олексій Сошенко

Representative office of NCH 
Advisors Inc. in Ukraine
Вул. Дегтярівська, 27T 
2-й поверх
Київ 04119
Тел.: +380 (44) 390-5720
Факс: +380 (44) 390-5721
office@nchadvisors.kiev.ua
www.nchcapital.com
Голова представництва: 
Пан Майкл Бертрам

ROYAL CANIN UKRAINE LLC
Вул. Велика Васильківська, 100 
3-й поверх, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 377-7281
Факс: +380 (44) 377-7281
info.ua@royalcanin.com
www.royalcanin.com.ua/ua
Генеральний директор:
Пан Бруно Ташон

S Pharma LLC
Вул. Лесі Українки, 26 
Щасливе 08325
Тел.: +380 (44) 585-6454
Факс: +380 (44) 585-6454
choudhry@spharma.kiev.ua
www.spharma.kiev.ua
Генеральний директор: 
Пан Саван Чодрі

Salkom Law Firm
Вул. Хрещатик, 12
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 591-3100
Факс: +380 (44) 591-3115
salkom@salkom.kiev.ua
www.salkom.ua
Президент, Старший Партнер: 
Пан Євген Кубко
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SANDOZ UKRAINE LLC
Вул. Степана Бандери, 28А
Тел.: +380 (44) 495-2866
Факс: +380 (44) 495-2943
ua.office@sandoz.com
www.sandoz.ua
Генеральний директор: 
Пан Борис Лабенський

Sanofi-Aventis Ukraine LLC
Вул. Жилянська, 48–50A
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 354-2000
Факс: +380 (44) 354-2001
info.ukraine@sanofi-aventis.com
www.sanofi.com
Генеральний директор: 
Пан Гійом Граньє

Sayenko Kharenko
Пров. Музейний, 10 
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 499-6000
Факс: +380 (44) 499-6250
info@sk.ua
www.sk.ua
Партнер: 
Пан Володимир Саєнко

SC Johnson
Просп. Степана Бандери, 19Б 
Київ 04073
Тел: +380 (44) 490-3500
Факс: +380 (44) 490-3510
uakyivas@scj.com
www.scjohnson.com
Генеральний директор 
в Україні: Пан Дмитро Шіндін

SCHNEIDER GROUP
Вул. Шовковична, 42–44, 
офіс 15
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 490-5528
Факс: +380 (44) 490-5529
kyiv@schneider-group.com
www.schneider-group.com
Директор:
Пан Юрій Донець

Science and Technology Center 
in Ukraine
Вул. Металістів, 7A
Київ 03057
Тел.: +380 (44) 490-7150
Факс: +380 (44) 490-7145
stcu@stcu.int
www.stcu.int
Виконавчий директор: 
Пан Куртіс Бєлаяч

SEB CORPORATE BANK PJSC
Вул. Михайлівська, 7 
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 364-3830
Факс: +380 (44) 364-3831
info@ua.sebgroup.com
www.seb.ua
Голова Правління: 
Пан Крістіан Андерссон

Secnet Telecom
Вул. Пшенична, 9
4-й поверх, Київ 03148
Тел: +380 (44) 585-6208
Факс: +380 (44) 585-6208
info@secnet.ua
www.secnet.ua
Генеральний директор: 
Пан Юрій Єфименко

Selepey, Volkovetsky & 
Partners LLC
Вул. Шовковична, 42–44
13-й поверх, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 498-1525
Факс: +380 (44) 498-1526
office@svpartners.com.ua
www.svpartners.com.ua
Директор: 
Пан Андрій Селепей

Senator Hotels and Apartments
Вул. В’ячеслава Липинського, 
4, офіс 16, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 200-7755
Факс: +380 (44) 200-7733
info@senator-apartments.com
www.senator-apartments.com
Директор зі стратегічного 
розвитку: 
Пані Марина Лео (Римаренко)

Shell Ukraine Exploration and 
Production I LLC
Вул. Миколи Грінченка, 4 
4-й поверх, Київ 03680
Тел.: +380 (44) 237-0077
Факс: +380 (44) 237-0622
Suep1.reception@shell.com
www.shell.ua
Голова компаній «Шелл» 
в Україні: Пан Петер Керекдярто

SICHÑ

×
²

SICH SECURITY SERVICES
Вул. Оранжерейна, 3E 
3-й поверх, Київ 04112
Тел.: +380 (50) 469-2850
Факс: +380 (50) 251-2351
if@ukraine-security-services.com
США Інвестор/Консультант: 
Пан Ігор Федорович

111



КОМПАНІЇ–ЧЛЕНИ ПАЛАТИ
станом на 15 грудня 2016 року — оновлений список компаній-членів можна знайти на сайті: www.chamber.ua

Siemens Ukraine
Вул. Миколи Грінченка, 4В
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 392-2300
Факс: +380 (44) 392-2301
ua.public@siemens.com
www.siemens.ua
В.о. Генерального директора: 
Пан Денис Дробишев

SigmaBleyzer
Вул. Басейна, 6
8-й поверх, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 284-1290
Факс: +380 (44) 284-1282
kiev.office@sigmableyzer.com.ua
www.sigmableyzer.com
Президент та Головний 
Виконавчий директор: 
Пан Майкл Блейзер

SimCorp Ukraine LLC
Вул. Василя Стуса, 35/37 
2-й поверх, Київ 03142
Тел.: +380 (44) 594-9560
Факс: +380 (44) 594-9561
infoukr@simcorp.com
www.simcorp.com
Генеральний директор: 
Пан Олександр Храбан

SINIAT, Additional Liability 
Company
Вул. Миколи Амосова, 12
16-й поверх, Київ 03680
Тел: +380 (44) 393-3545
Факс: +380 (44) 393-3546
office.lg@siniat.com
www.siniat.ua
Генеральный директор: 
Пан Арно деБерай

SITRONICS TELECOM 
SOLUTIONS UKRAINE, LLC
Вул. Північно-Сирецька, 1-3 
Київ 04136
Тел.: +380 (44) 239-9999
Факс: +380 (44) 239-9998
info_ua@nvision-group.com
www.nvision-group.com
Генеральний директор: 
Пан Тарас Козак

SK Group Attorneys at Law
Кловський Узвіз, 7A, офіс 13 
Київ 01021
Тел.: +380 (44) 594-5300
Факс: +380 (44) 594-5300
info@skg.org.ua
www.skg.org.ua
Керуючий партнер: 
Пані Ольга Соловйова

Sky Travel HRG Ukraine
Вул. Велика Васильківська, 9/2, 
офіс 27, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 490-6593
Факс: +380 (44) 455-8412
events@ua.hrgworldwide.com
www.hrgworldwide.com/ua
Генеральний директор: 
Пані Олена Мартинчук

SkyNet Worldwide Express
Вул. Василя Яна, 3/5 
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 361-2649
Факс: +380 (44) 234-8142
sky.kiev@skynet-cis.com.ua
www.skynet-cis.com.ua
Президент: 
Пан П’єр Слейман

Softjourn, Inc.
Вул. Тичини, 7, 4-й поверх
Івано-Франківськ 76000
Тел: +1 (510) 744-1528
Факс: +1 (815) 301-2772
chamber@softjourn.com
www.softjourn.com
Виконавчий директор: 
Пані Еммі Ґенґлер

SoftServe
Вул. Володимира Великого, 52
Львів 79053
Тел: +380 (32) 240-9999
Факс: +380 (32) 240-9080
hr@softserveinc.com
www.softserve.ua
Голова Ради директорів: 
Пан Ярослав Любинець

Sokolovskyi and Partners
Law Firm
Вул. Клінічна, 25, Київ 03141
Тел: +380 (44) 495-1928
Факс: +380 (44) 275-6799
pravo@splf.ua
www.splf.ua
Керуючий партнер: 
Пан Владислав Соколовський

SOS Children’s Villages, 
Charitable Fund, International 
Charitable Organization
Вул. Бориса Гмирі, 8Б
Київ 02140
Тел.: +380 (44) 232-9581
Факс: +380 (44) 232-9581
yevgeniya.yurchuk@
sos-ukraine.org
www.sos-ukraine.org
Національний директор: 
Пан Андрій Чупріков
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Spacebox Ltd
Вул. Глибочицька, 17 
2-й поверх, Київ 04050
Тел: +380 (44) 594-8787
Факс: +380 (44) 391-3977
info@ibox.ua
www.ibox.ua/ru
Керівник юридичного 
департамента: 
Пан Олександр Коваль

Spenser & Kauffmann
Кловський Узвіз, 7 
14-й поверх, Київ 01201
Тел: +380 (44) 288-8383
Факс: +380 (44) 351-2155
office@sklaw.com.ua
www.sklaw.com.ua
Керуючий партнер: 
Пан Валентин Загарія

Sportmaster Ukraine
Просп. Гагаріна, 23
Київ 02094
Тел.: +380 (44) 494-0001
Факс: +380 (44) 494-0002
info@sportmaster.com.ua
www.sportmaster.ua
Директор: 
Пан Ігор Чернов

SPS Commerce, Inc.
Вул. Жилянська, 75
8-й поверх, Київ 01023
Тел.: +380 (44) 594-8090
Факс: +380 (44) 594-8089
bjohnson@spscommerce.com
www.spscommerce.com
Директор офісу в Україні: 
Пан Юрій Жидун

Squire Patton Boggs Ukraine
Вул. Хрещатик, 12 
6-й поверх, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 591-3140
Факс: +380 (44) 591-3141
Peter.Teluk@squirepb.com
www.squirepattonboggs.com
Керуючий партнер: 
Пан Пітер Телюк

Stanfy
Пров. Киянівський, 3–7, 
офіс 4–2, Київ 04053
Тел.: +380 (66) 345-5061
Факс: +380 (44) 236-6503
info@stanfy.com
www.stanfy.com
Генеральний директор: 
Пан Андрій Гаркавий

Strateg Law Firm
Вул. Кіквідзе, 18A 
Київ 01103
Тел.: +380 (44) 227-9391
Факс: +380 (44) 528-3956
info@strateg-llc.com
www.strateg-llc.com
Директор: 
Пан Олег Наливайко

Sumitec Ukraine
Вул. Броварська, 4
Проліски 08322
Тел.: +380 (44) 585-7300
Факс: +380 (44) 585-7302
sumitec@sumitec.com.ua
www.sumitec.com.ua
Директор: 
Пан Хіроші Сугіура

Sumix Ukraine
Вул. Леоніда Первомайського, 
6, офіс 107
Київ 01023
Тел.: +380 (44) 246-7926
Факс: +380 (44) 234-5750
info-team@sumix.com
www.sumix.com
Генеральний директор: 
Пан Сергій Федорін

SUN InBev Ukraine, PJSC
Вул. Фізкультури, 30B 
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 201-4000
Факс: +380 (44) 201-4009
office@suninterbrew.kiev.ua
www.suninbev.com.ua
В. О. Генерального директора: 
Пан Денис Хренов

Suntrade S.E. / Bunge Ukraine
Вул. Богдана Хмельницького, 
19/21, 7-й поверх
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 490-2730
Факс: +380 (44) 490-2727
marketing@oleina.ua
www.bunge.com
Генеральний директор: 
Пан Дмитро Горшунов

systems
Svitla

Svitla Systems, Inc.
1501, Howard St. 
San Francisco 94103, USA
Тел.: +1 (650) 917-9544
Факс: +1 (650) 726-7068
info@svitla.com
www.svitla.com
Президент: 
Пані Наталія Анон
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SvitSoft LTD
Вул. Ломоносова, 8Б, офіс 317 
Київ 03040
Тел.: +380 (44) 392-7338
Факс: +380 (44) 496-0924
company@svitsoft.com
www.svitsoft.com
Керуючий партнер, директор: 
Пан Георгій Курбанов

Syngenta
Вул. Козацька, 120/4 
3-й поверх, Київ 03680
Тел: +380 (44) 494-1771
Факс: +380 (44) 494-1770
office.ua@syngenta.com
www.syngenta.ua
Генеральний директор: 
Пан Гебхард Рогенхофер

System Capital Management 
(SCM)
Вул. Десятинна, 3А 
Київ 01001
Тел.: +380 (44) 502-5227
Факс: +380 (44) 502-5227
scm@scm.com.ua
www.scmholding.com
Генеральний директор: 
Пан Олег Попов

Sytnyk & Partners, 
Attorneys at Law
Вул. Шота Руставелі, 44, офіс 2 
Київ 01033
Тел.: +380 (44) 220-1046
Факс: +380 (44) 220-1045
www.sytnyk.eu/ua/
Керуючий Партнер: 
Пан Денис Ситник

Takeda Ukraine
Вул. Солом’янська, 11 
Київ 03110
Тел.: +380 (44) 390-0909
Факс: +380 (44) 390-2929
Tatyana.Protsenko@takeda.com
www.takeda.com
Директор: 
Пані Наталія Заго

TASK LTD
Пров. Рильський, 6
6-й поверх, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 502-0077
Факс: +380 (44) 502-0078
info@task.ua
www.task.ua
Генеральний директор: 
Пан Сергій Бродович

TCM Group Ukraine
Вул. Воздвиженська, 10 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 228-1338
Факс: +380 (44) 228-1338
info@tcm.com.ua
www.tcm.com.ua
Партнер: 
Пан Денис Копій

TEAM International
Services, Inc.
Вул. Коломенська, 63 
Харків 61166
Тел.: +380 (57) 760-2256
Факс: +380 (57) 760-2260
info@teamodc.com
www.teaminternational.com
Операційний директор: 
Пан Поль Юец

Tebodin Ukraine CFI
Просп. Степана Бандери, 16Б
4-й поверх, Київ 04073
Тел.: +380 (44) 481-2121
Факс: +380 (44) 481-2122
commerce@tebodin.ua
www.tebodin.bilfinger.com
Генеральний директор: 
Пан Олександр Нікітін

TEN
Group

TENGroup LLC
Пров. Лабораторний, 1, 
офіс 180, Київ 01133
Тел.: +380 (44) 495-7990
Факс: +380 (44) 495-7991
info@tengroup.com.ua
www.tengroup.com.ua
Директор: 
Пан Володимир Докука

Tetra Pak Ukraine, SE
Вул. Межигірська, 82
Київ 04655
Тел.: +380 (44) 354-2424
Факс: +380 (44) 354-2444
Anna.tarantsova@tetrapak.com
www.tetrapak.com.ua
Пан Роман Харитонюк

TIS
Вул. Чапаєва, 50 
Візирка 67543
Тел.: +380 (482) 30-0711
Факс: +380 (482) 30-0735
mail@tis.ua
www.tis.ua
Генеральний директор: 
Пан Андрій Ставніцер
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TITANIUM Presentations
Вул. Велика Васильківська, 72A, 
офіс 109, Київ 03680
Тел.: +380 (50) 202-9951
Факс: +380 (44) 498-1566
anna.popova@titanium.global
www.titanium.global
Керуючий партнер: 
Пані Анна Попова

TMF Ukraine LLC
Вул. Ярославів Вал, 23A
2-й поверх 
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 428-9444
Факс: +380 (44) 428-9449
ukraine@tmf-group.com
www.tmf-group.com
Генеральний директор: 
Пані Наталія Афанас’єва

Toyota-Ukraine
Просп. Степана Бандери, 24 
Київ 04655
Тел.: +380 (44) 492-7002
Факс: +380 (44) 492-7003
Yuliya.Zaykovska@toyota.ua
www.toyota.ua
Генеральный директор: 
Пан Такахіде Аібара

TrailStone Energy LLC
Вул. Ярославів Вал, 23A 
2-й поверх, Київ 01054
Тел: +49 (303) 404-46780
Факс: +49 (303) 404-46750
pawel.lewin@trailstonegroup.com
www.trailstonegroup.com
Директор: 
Пан Анте Погачіч

Travelport
Дніпровська Набережна, 14A, 
офіс 220, Київ 02095
Тел: +380 (44) 290-9450
Факс: +380 (44) 290-9446
office@galileo.com.ua
www.travelport.ua
Директор: 
Пан Ігор Галенко

Triada
Вул. Саксаганського, 91, офіс 4
Київ 01032
Тел: +380 (44) 289-6925
Факс: +380 (44) 289-6925
triada@triadacompany.com.ua
Директор: 
Пані Ірина Шапаровська

Tucana Engineering, LLC
Вул. Шолуденка, 3
4-й поверх, Київ 04116
Тел.: +380 (44) 457-5997
Факс: +380 (44) 457-5997
info.ua@tucana.aero
www.tucana.aero
Директор: 
Пан Мирослав Крекота

TUTKOVSKY PLC
Вул. Дубровицька, 28
Київ 04114
Тел.: +380 (44) 426-9797
Факс: +380 (44) 426-9888
office@tutkovsky.com
www.tutkovsky.com/en/
Голова ради директорів: 
Пан Павло Загороднюк

Uber Ukraine
Вул. Шовковична, 42–44
Київ 01004
Тел.: +380 (67) 693-4490
Факс: +380 (67) 693-4490
oleksandra@uber.com
www.uber.com
Генеральний директор: 
Пан Аркадій Вершебенюк

UkrAgroConsult
Вул. Маршала Тимошенка, 29В, 
офіс 5, Київ 04205
Тел.: +380 (44) 451-4634
Факс: +380 (44) 451-4634
uac2015@ukragroconsult.org
www.ukragroconsult.com
Директор: 
Пан Сергій Феофілов

Ukrainian Information 
Technologies
Вул. Володимира Великого, 52
Львів 79053
Тел.: +380 (32) 240-9993
Факс: +380 (32) 240-9080
info@softserveinc.com
Директор: 
Пан Володимир Плакущенко

Ukrainian Marketing Group®
Вул. Велика Васильківська, 72 
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 568-5919
Факс: +380 (44) 568-5923
info@umg.com.ua
www.umg.ua
Генеральний директор: 
Пані Наталія Бухалова
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UKRPLASTIC PUBLIC 
CORPORATION
Вул. Марини Раскової, 1 
Київ 02002
Тел.: +380 (44) 517-1866
Факс: +380 (44) 517-3683
office@ukrplastic.com
www.ukrplastic.com
Голова Правління: 
Пані Ірина Мірошник

Ukrproduct Group Limited
Вул. Шота Руставелі, 39–41
14-й поверх, Київ 01033
Тел.: +380 (44) 232-9602
Факс: +380 (44) 232-9603
secretary@ukrproduct.com
www.ukrproduct.com/
Головний виконавчий 
директор: 
Пан Сергій Євланчик

UkrSibbank, JSC
Вул. Андріївська, 2/12, офіс 432 
4-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (800) 50-5800
Факс: +380 (44) 201-2260
info@ukrsibbank.com
www.ukrsibbank.com
Голова правління:
Пан Філіп Думель

UKRSOTSBANK, PJSC
Вул. Ковпака, 29, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 230-1331
Факс: +380 (44) 230-3223
info@unicredit.ua
www.unicredit.com.ua
Голова Правління: 
Пані Тамара Савощенко

Ukrtelecom PJSC
Бул. Тараса Шевченка, 18 
Київ 01601
Тел.: +380 (44) 234-1214
Факс: +380 (44) 234-5852
press@ukrtelecom.ua
www.ukrtelecom.ua
Генеральний директор: 
Пан Юрій Курмаз

UkrTower LLC
Вул. Велика Васильківська, 72
7-й поверх, Київ 03150
Тел.: +380 (44) 206-8393
Факс: +380 (44) 206-8393
marina.aksyonenko@
ukrtower.com
www.ukrtower.com
Генеральний директор: 
Пан Зафер Озбай

UKsnab PJSC
Вул. Залізнична, 31С 
Дергачі 62301
Тел.: +380 (57) 786-9019
Факс: +380 (57) 786-9019
office@uksnab.beer-co.com
www.beer-co.com
Голова Ради директорів: 
Пан Ігор Бурдиленко

UMG
Пров. Бехтерівський, 12Б 
Київ 04053
Тел.: +380 (44) 590-6444
Факс: +380 (44) 590-6447
info@umgukraine.com.ua
www.umgukraine.com.ua
Президент: 
Пан Андрій Горохов

Unitrade Group Inc.
Просп. Степана Бандери, 23A
3-й поверх
Київ 04073
Тел.: +380 (44) 461-8888
Факс: +380 (93) 771-5013
info@unitrade-group.com
www.unitrade-group.com
Президент: 
Пан Володимир Колодюк

Universal Bank
Вул. Автозаводська, 54/19
Київ 04114
Тел.: +380 (80) 030-0200
Факс: +380 (44) 391-5770
contact@universalbank.com.ua
www.universalbank.com.ua
Голова Правління: 
Пан Дмитро Кузмін

Universal Logistic LLC
Вул. Київський шлях, 121A 
Велика Олександрівка 08320
Тел.: +380 (44) 498-8322
Факс: +380 (44) 498-8322
adeberdeeva@ulg.com.ua
www.ulg.com.ua
Директор: 
Пані Олександра Дебердєєва

UPS
Вул. Смілянська, 10A
Київ 03151
Тел.: +380 (44) 280-0000
Факс: +380 (44) 280-4164
eur6nxe@europe.ups.com
www.ups.com
Директор: 
Пані Світлана Тидякіна
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USAID — RESPOND and ENGAGE 
projects — administered 
by Pact, Inc.
Вул. Малопідвальна, 15В, 
офіс 2, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 377 54 64
Факс: +380 (44) 495-5384
lkurashyna@pactworld.org
www.pactworld.org
Директор в Україні, Пакт Інк.:
Пані Альона Герасимова

USAID FAIR Justice Project
Вул. Івана Франка, 36, офіс 3
3-й поверх, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 581-3303
Факс: +380 (44) 581-3303
office@fair.org.ua
www.fair.org.ua
Керівник проекту: 
Пан Девід Майкл Вон

USAID Municipal Energy 
Reform Project (MERP)
Вул. Льва Толстого, 9А 
1-й поверх, Київ 01004
Тел.: +380 (44) 596-5960
www.merp.org.ua
Керівник проекту: 
Пані Діана Корсакайте

USPOT Ltd
Вул. Броварська, 56
Требухів 07454
Тел.: +380 (44) 561-2484
Факс: +380 (44) 561-2492
valeriya.andrushchenko@
havi.com
www.havi.com
Генеральний директор: 
Пані Ольга Бичкова

Uvecon Consulting
Company LLC
Вул. Сергія Струтинського, 8
3-й поверх, Київ 01014
Тел.: +380 (44) 502-4595
Факс: +380 (44) 502-4594
info@uvecon.com
www.uvecon.com
Директор: 
Пан Володимир Шалаєв

V.I.Tech
Вул.Родини Крушельницьких, 5A
Львів 79017
Тел.: +380 (98) 009-4557
office@vitech.com.ua
www.vitech.com.ua
Генеральний директор: 
Пан Віктор Сарапін

VA Ukraine LLC 
Вул. Хорива, 4, офіс 9 
Київ 04071
Тел.: +380 (44) 339-9383
Факс: +380 (44) 463-7764
info@vait.com.ua
www.vait.com
Генеральний директор: 
Пані Лілія Завгородня

Valartin Pharma LLC
Вул. Котельникова, 1, офіс 96
Київ 03115
Тел.: +380 (44) 454-7292
Факс: +380 (44) 454-7297
info@valartin.com
www.valartin.com
Директор: 
Пан Андрій Разумний

Vasil Kisil & Partners
Вул. Богдана Хмельницького, 
17/52A, Київ 01030
Тел.: +380 (44) 581-7777
Факс: +380 (44) 581-7770
inquiry@vkp.ua
www.vkp.ua
Керуючий Партнер: 
Пан Андрій Стельмащук

Vasko Law Office
Вул. Дмитрівська, 52Б, офіс 59
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 486-0638
Факс: +380 (44) 486-0633
Vadym.vasko@vasko.ua
www.vasko.ua
Керуючий Партнер: 
Пан Вадим Васько

VB PARTNERS
Вул. Рибальська, 22
Київ 01011
Тел.: +380 (44) 581-1633
Факс: +380 (44) 581-1533
office@vbpartners.ua
www.vbpartners.ua
Партнер: 
Пан Володимир Ващенко

Vega Telecommunications 
Group (PrJSC Farlep-Invest)
Вул. Солом’янська, 3
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 581-3915
Факс: +380 (44) 581-3915
pr@vegatele.com
www.vegatele.com
Генеральний директор: 
Пан Мурат Чінар
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Velta LLC
Вул. Глінки, 7
6-й поверх, Дніпро 49070
Тел.: +380 (56) 732-0404
Факс: +380 (56) 370-9393
prvelta@gmail.com
www.velta-ua.com
Голова Ради директорів: 
Пан Андрій Ніколаєнко

Visa Ukraine LLC
Вул. Богдана Хмельницького, 
19/21, 9-й поверх
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 220-0300
Факс: +380 (44) 220-0290
lzadoroz@visa.com
www.visa.com.ua
Регіональний директор: 
Пан Дмитро Крепак

Vseswit ltd.,
Asset Management Company
Вул. Бєлоруська, 23A 
Київ 04119
Тел.: +380 (44) 207-0299
Факс: +380 (44) 207-0299
info@vseswit.com.ua
www.vseswit.com.ua
Директор: 
Пан Ярослав Савченко

Ward Howell Ukraine
Вул. Іллінська, 8
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 377-7750
Факс: +380 (44) 377-7751
info-ua@wardhowell.com
www.wardhowell.com
Директор:
Пан Ігор Кабузенко

WATSONS
Просп. Степана Бандери, 28A
Київ 04655
Тел.: +380 (44) 423-0701
Факс: +380 (44) 423-0710
info@watsons.ua
www.watsons.ua
Генеральний директор: 
Пан Томаш Вроблевскі

WEATHERFORD UKRAINE
Вул. Антоновича, 172
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 284-1618
Факс: +380 (44) 284-1619
Ukraine.Info@
eu.weatherford.com
www.weatherford.com
Генеральний директор: 
Пані Наталя Рудевич

Westinghouse 
Electric Company
Вул. Івана Франка, 24A, офіс 1 
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 230-2919
Факс: +380 (44) 230-2662
merkuls@partners.
westinghouse.com
www.westinghousenuclear.com
Генеральний директор: 
Пан Сеппо Коронен

WHIRLPOOL UKRAINE LLC
Вул. Луначарського, 4
8-й поверх, Київ 02002
Тел.: +380 (44) 490-5895
Факс: +380 (44) 490-5896
www.whirlpool.com
Регіональний директор: 
Пан Костянтин Семенов

Willis Insurance
Brokers Limited
Вул. Іллінська, 8
3-й поверх, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 230-6984
Факс: +380 (44) 461-9952
andriykov@willis.com
www.willis.com
Генеральний директор: 
Пан В’ячеслав Андрійко

Winner Automotive, LLC
Просп. Степана Бандери, 24Д 
Київ 04073
Тел.: +380 (44) 496-7496
Факс: +380 (44) 496-4583
info@winnerauto.ua
www.winnerauto.ua
Директор: 
Пан Олександр Смирнов

Winner Imports Ukraine, Ltd.
Вул. Дачна, 5A
Капітанівка 08112
Тел.: +380 (44) 585-6300
Факс: +380 (44) 585-6305
info@winner.ua
www.winner.ua
Генеральний директор: 
Пан Петро Рондяк

Wooden Horse Strategies LLC
Пров. Михалівський, 9А, 
офіс 52, Київ 01001
Тел.: +380 (67) 466-5737
Факс: +380 (67) 466-5737
Brian@brianmefford.net
www.woodenhorse.co
Власник, Менеджер: 
Пан Брайан Меффорд

118



КОМПАНІЇ–ЧЛЕНИ ПАЛАТИ
станом на 15 грудня 2016 року — оновлений список компаній-членів можна знайти на сайті: www.chamber.ua

www.chamber.ua

WorldAPP, Inc.
Вул. Ігорівська, 14А, а/с 166
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 599-2638
Факс: +380 (44) 599-2638
info@worldapp.com
www.worldapp.com
Голова Представництва: 
Пані Наталія Федотова

X.COMMERCE DEVELOPMENT 
CENTER LLC
Вул. Новокостянтинівська, 18
Київ 04080
Тел.: +380 (44) 591-1656
Факс: +380 (44) 591-1657
ka@magento.com
www.magento.com
Генеральний директор: 
Пан Максим Захаров

Xerox Ukraine Ltd.
Просп. Степана Бандери, 9
Київ 04073
Тел.: +380 (44) 201-2031
Факс: +380 (44) 201-2030
www.xerox.ua
Генеральний директор: 
Пан Альберт Тєдєєв

Zeppelin Ukraine, LLC with 
Foreign Investments
Вул. Васильківська, 34 
3-й поверх
Київ 03022
Тел.: +380 (44) 494-2330
Факс: +380 (44) 494-2331
zeppelin@zeppelin.ua
www.zeppelin.ua
Генеральний директор: 
Пан Хайко Крайзель

Zest Outsourcing
Вул. Новозабарська, 2/6, 
офіс 419, Київ 04074
Тел.: +380 (44) 594-9612
Факс: +380 (44) 594-9612
office@hr-outsourcing.com.ua
www.hr-outsourcing.com.ua
Генеральний директор: 
Пані Катерина Шниркова

Zinteco
Вул. Шота Руставелі, 15,
офіс 12 
Київ 01023
Тел.: +380 (44) 246-4655
Факс: +380 (44) 287-3700
olga@zinteco.com
www.zinteco.com
Директор: 
Пан Станіслав Кушпітовський
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Посольство Австралії
Вул. Костьольна, 13A, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 290-6400
Факс: +380 (44) 290-6400
AustEmbKyiv@dfat.gov.au
ukraine.embassy.gov.au/kyiv/
home.html

Посольство 
Австрійської Республіки
Вул. Івана Франка, 33, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 277-2790
Факс: +380 (44) 230-2352
kiew-ob@bmeia.gv.at
www.bmeia.gv.at/kiew

Посольство 
Азербайджанської Республіки
Вул. Глибочицька, 24, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 484-6940
Факс: +380 (44) 484-6946
kiev@mission.mfa.gov.az
www.azembassy.com.ua

Посольство Алжирської 
Народної Демократичної 
Республіки
Вул. Звіринецька, 76, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 286-7688
Факс: +380 (44) 286-7786
ambalgykr2@gmail.com
www.algerianembassy.com.ua

Посольство Арабської 
Республіки Єгипет
Вул. Обсерваторна, 19, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 272-1327
Факс: +380 (44) 486-9428
eg.emb-kiev@mfa.gov.eg
www.mfa.gov.eg/english/
embassies/Egyptian_Embassy_
Kiev/Pages

Посольство 
Аргентинської Республіки
Вул. Івана Федорова, 12, 
6-й поверх, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 238-6922
Факс: +380 (44) 238-6922
eucra@mrecic.gov.ar
www.argamb.ukrpack.net

Посольство Греції
Вул. Панфіловців, 10, Київ 01015
Тел.: +380 (44) 254-5471
Факс: +380 (44) 254-3998
embassy.kiev@mfa.gr
www.mfa.gr/kiev

Посольство Грузії
Бул. Тараса Шевченка, 25
Київ 01032
Тел.: +380 (44) 220-0340
Факс: +380 (44) 220-0348
kyiv.emb@mfa.gov.ge
www.ukraine.mfa.gov.ge

Посольство 
Держави Ізраїль
Бул. Лесі Українки, 34, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 586-1511
Факс: +380 (44) 586-1555
info@kiev.mfa.gov.il
kiev.mfa.gov.il

Посольство 
Естонської Республіки
Вул. Пушкінська, 43Б, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 590-0780
Факс: +380 (44) 590-0781
Embassy.Kiev@mfa.ee
www.estemb.kiev.ua

Посольство Ісламської 
Республіки Афганістан
Вул. Уляни Громової, 14
Київ 03037
Тел.: +380 (44) 275-5893
Факс: +380 (44) 275-5893
afembkiev@yahoo.com
www.afghanembassy.com.ua

Посольство Ісламської 
Республіки Іран
Вул. Круглоуніверситетська, 12
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 253-8543
Факс: +380 (44) 254-0253
iranemb.kiev@mfa.gov.ir
www.iranembassy.com.ua

Посольство Ісламської 
Республіки Пакистан
Вул. Панфіловців, 7, Київ 01015
Тел.: +380 (44) 280-2577
Факс: +380 (44) 254-4530
parepkyiv@gmail.com
www.mofa.gov.pk/Ukraine

Посольство 
Iталійської Республіки
Вул. Ярославів Вал, 32Б 
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 230-3100
Факс: +380 (44) 230-3103
ambasciata.kiev@esteri.it
www.ambkiev.esteri.it

Посольство Канади
Вул. Костьольна, 13A, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 590-3100
Факс: +380 (44) 590-3134
kyiv@international.gc.ca
www.kyiv.gc.ca
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Посольство 
Киргизької Республіки
Вул. Павлівська, 26/41, офіс 108
Київ 01135
Тел.: +380 (44) 500-5936
Факс: +380 (44) 500-5936
embassy.kg.kiev@silvercom.net
www.kyrgyzembassy.com.ua

Посольство Китайської 
Народної Республіки
Вул. Грушевського, 32, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 253-1329
Факс: +380 (44) 253-7371
Embassy.cn.ua@gmail.com
ua.china-embassy.org

Посольство 
Королівства Бельгія
Вул. Миколи Раєвського, 4Б 
Київ 01042
Тел.: +380 (44) 529-4141
Факс: +380 (44) 529-4147
ambelkiev@ukrpost.net
www.diplomatie.be/kievuk

Посольство Королівства Данії
Вул. Гоголівська, 8, Київ 01054
Тел.: +380 (44) 200-1260
Факс: +380 (44) 200-1285
ievamb@um.dk
www.ambkyiv.um.dk

Посольство 
Королівства Іспанія
Вул. Хорива, 46, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 391-3024
Факс: +380 (44) 581-2884
emb.kiev@maeс.es
www.espvac-ua.com

Посольство 
Королівства Марокко
Вул. Івана Федорова, 12
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 284-3326
Факс: +380 (44) 568-5884
morocco@voliacable.com

Посольство 
Королівства Нідерландів
Контрактова Площа, 7, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 490-8200
Факс: +380 (44) 490-8209
kie@minbuza.nl
netherlands-embassy.com.ua

Посольство 
Королівства Норвегія
Вул. Стрілецька, 15, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 281-2200
Факс: +380 (44) 281-2299
emb.kyiv@mfa.no
www.norway.com.ua

Посольство Королівства 
Саудівська Аравія
Вул. Краснодонська, 1–3
Київ 03035
Тел.: +380 (44) 520-5170
Факс: +380 (44) 520-5177
uaemb@mofa.gov.sa
www.mofa.gov.sa

Посольство 
Королівства Швеція
Вул. Івана Франка, 34/33
Київ 01030
Тел.: +380 (44) 496-0625
Факс: +380 (44) 494-4271
ambassaden.kiev@
foreign.ministry.se
www.swedenabroad.com

Посольство Кувейту
Оболонська набережна, 19
Київ 04210
Тел.: +380 (44) 391-5160
Факс: +380 (44) 391-5163
kuwait_embassy@ukr.net

Посольство 
Латвійської Республіки
Вул. Івана Мазепи, 6Б
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 490-7030
Факс: +380 (44) 490-7035
embassy.ukraine@mfa.gov.lv
www.liaa.gov.lv

Посольство 
Литовської Республіки
Вул. Буслівська, 21, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 254-0920
Факс: +380 (44) 254-0928
amb.ua@urm.lt
ua.mfa.lt

Посольство 
Ліванської Республіки
Вул. Анрі Барбюса, 13
Київ 03680
Тел.: +380 (44) 528-8048
Факс: +380 (44) 528-4848
еmbassy_lebanon_kiev@
yahoo.com

Посольство Лівії
Вул. Овруцька, 6, Київ 04050
Тел.: +380 (44) 238-6070
Факс: +380 (44) 238-6066
libyan-embassy_kiev@ukr.net
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Посольство Малайзії
Вул. Буслівська, 25, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 286-8940
Факс: +380 (44) 286-8942
mwkiev@kln.gov.my
www.kln.gov.my/perwakilan/kiev

Посольство Нігерії
Пров. Васильківський, 12
Київ 03118
Тел.: +380 (44) 254-5850
Факс: +380 (44) 254-5371
nigeriakyiv@yahoo.com
nigeriaembassyukraine.com.ua

Посольство Палестини
Вул. Івана Федорова, 12, офіс 9 
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 238-2695
Факс: +380 (44) 238-2695
palestine_ukraine@hotmail.com
www.palemb.com.ua/en

Посольство Південно-
Африканської Республіки
Вул. Велика Васильківська, 9/2 
Київ 01004
Тел.: +380 (44) 289-8840
Факс: +380 (44) 289-7206
saemb.kiev@gmail.com

Посольство 
Португальської Республіки
Вул. Івана Федорова, 12
Київ 01910
Тел.: +380 (44) 287-5861
Факс: +380 (44) 230-2625
dppt@embport.kiev.ua
secomunidades.pt/web/kiev

Посольство 
Республіки Білорусь
Вул. Коцюбинського, 3
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 537-5200
Факс: +380 (44) 537-5213
ukraine@mfa.gov.ua
ukraine.mfa.gov.by

Посольсво
Республіки Болгарія
Вул. Госпітальна, 1, Київ 01023
Тел.: +380 (44) 246-7237
Факс: +380 (44) 235-5119
Embassy.Kiev@mfa.bg
www.mfa.bg

Посольство 
Республіки Вірменія
Вул. Володимирська, 45
Київ 01034
Тел.: +380 (44) 234-9005
Факс: +380 (44) 235-4355
armukraineembassy@mfa.am
www.armembassy.com.ua

Посольство Республіки Індія
Вул. Максима Берлинського, 20Б
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 468-6661
Факс: +380 (44) 468-6619
india@public.ua.net
www.indianembassy.org.ua

Посольство 
Республіки Індонезія
Вул. Отто Шмідта, 8, Київ 04107
Тел.: +380 (44) 206-5446
Факс: +380 (44) 206-5440
kbri@indo.ru.kiev.ua
www.kemlu.go.id/kyiv

Посольство Республіки Ірак
Вул. Звіринецька, 35, Київ 01014
Тел.: +380 (44) 286-0441
Факс: +380 (44) 286-0445
iraqiembassy.ua@gmail.com

Посольство 
Республіки Казахстан
Вул. Мельникова, 26, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 483-1596
Факс: +380 (44) 483-1198
kiev@mfa.kz
www.kazembassy.com.ua

Посольство Республiки Кiпр
Вул. Бульварно-Кудрявська, 24
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 494-6451
Факс: +380 (44) 494-6453
cyprusembassyukraine@
gmail.com
www.cyprus-consulate.org.ua

Посольство Республіки Корея
Вул. Володимирська, 43
Київ 01034
Тел.: +380 (44) 246-3759
Факс: +380 (44) 246-3757
korembua@gmail.com
www.ukr.mofat.go.kr

Посольство Республіки Куба
Пров. Бехтерівський, 5
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 486-5743
Факс: +380 (44) 486-1907
secretaria@embcuba.com.ua
emba.cubaminrex.cu/ucrania
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Посольство 
Республіки Македонія
Вул. Івана Федорова, 12 
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 287-7882
Факс: +380 (44) 278-7892
dkpkiev@mfa.gov.mk
missions.gov.mk/kiev

Посольство Мексики 
Кловський Узвіз, 7, офіс 23, 
15-й поверх, Київ 01021
Тел.: +380 (44) 280-2025
Факс: +380 (44) 280-2133
mexicokiev@sre.gob.mx
embamex.sre.gob.mx/ucrania

Посольство 
Республіки Молдова
Вул. Яготинська, 2, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 521-2280
Факс: +380 (44) 521-2272
kiev@mfa.md
www.ucraina.mfa.md

Посольство 
Республіки Польща
Вул. Ярославів Вал, 12
Київ 01034
Тел.: +380 (44) 230-0700
Факс: +380 (44) 270-6336
kijow.amb.sekretariat@msz.gov.pl
www.kijow.polemb.net

Посольство Республіки Сербія
Вул. Волоська, 4, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 425-6060
Факс: +380 (44) 417-5510
ambars@ukr.net
www.ambasadasrbije.kiev.ua

Посольство 
Республіки Словенія
Вул. Богдана Хмельницького, 48
Київ 01030,
Тел.: +380 (44) 585-2330
Факс: +380 (44) 585-2343
vki@gov.si
kiev.embassy.si

Посольство Республіки Судан
Вул. Лубенська, 1, Київ 01103
Тел.: +380 (44) 355-5001
Факс: +380 (44) 355-5002
info@sudanembassy.kiev.ua

Посольство 
Республіки Таджикістан
Вул. Пирятинська, 4, Київ 01014
Тел.: +380 (44) 280-5200
Факс: +380 (44) 280-4260
infoukr@tajemb.com.ua
tajemb.com.ua

Посольство 
Республіки Туреччина
Вул. Арсенальна, 18, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 281-0750
Факс: +380 (44) 285-6423
embassy.kiev@mfa.gov.tr
www.musavirlikler.gov.tr

Посольство 
Республіки Узбекистан
Вул. Володимирська, 16
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 501-5000
Факс: +380 (44) 501-5001
embassy@uzbekistan.org.ua
www.uzbekistan.org.ua

Посольство 
Республіки Хорватія
Вул. Артема, 51/50, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 489-8730
Факс: +380 (44) 484-6943
croemb.ukraine@mvep.hr
ua.mvp.hr

Посольство 
Російської Федерації
Просп. Повітрофлотський, 27
Київ 03049
Тел.: +380 (44) 244-0961
Факс: +380 (44) 246-3469
rusemb@kv.ukrtel.net
www.embrus.org.ua

Посольство Румунії
Вул. Гоголівська, 4, Київ 01091
Тел.: +380 (44) 234-0040
Факс: +380 (44) 235-2025
kiev@mae.ro
kiev.mae.ro/ru

Посольство Сирійської 
Арабської Республіки
Вул. Білоруська, 5, Київ 04050
Тел.: +380 (44) 489-5551
Факс: +380 (44) 483-9788
syrian-emb@ukr.net

Посольство 
Словацької Республіки
Вул. Ярославів Вал, 34
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 272-0310
Факс: +380 (44) 272-3271
emb.kiev@mzv.sk
www.mzv.sk/kyje
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Посольство Соціалістичної 
Республіки В’єтнам
Вул. Товарна, 51A, Київ 01103
Тел.: +380 (44) 284-5740
Факс: +380 (44) 284-5639
vnemb.ua@mofa.gov.vn
www.mofa.gov.vn/vnemb.ua

Посольство 
Сполучених Штатів Америки
Вул. Сікорського, 4, Київ 04112
Тел.: +380 (44) 521-5000
Факс: +380 (44) 521-5155
SizayaVI@state.gov
kiev.usembassy.gov

Посольство Сполученого 
Королівства Великої Британії 
та Північної Iрландії
Вул. Десятинна, 9, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 490-3660
Факс: +380 (44) 490-3662
ukembinf@gmail.com
ukinukraine.fco.gov.uk

Посольство Туркменістану
Вул. Пушкінська, 6, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 279-3449
Факс: +380 (44) 279-3034
embassy@ambturkm.org.ua
www.ambturkm.org.ua

Посольство 
Угорської Республіки
Вул. Рейтарська, 33, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 230-8001
Факс: +380 (44) 238-6497
mission.kev@mfa.gov.hu
www.mfa.gov.hu/emb/kiev

Поcольство Федеративної 
Республіки Бразилія
Вул. Боричів Тік, 22A, Київ 04070
Тел.: +380 (44) 425-9371
Факс: +380 (44) 425-9540
kievbrem@brasil.kiev.ua
www.brasil.kiev.ua

Посольство Федеративної 
Республіки Німеччина
Вул. Богдана Хмельницького, 25 
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 247-6800
Факс: +380 (44) 247-6818
info@kiew.diplo.de
www.kiew.diplo.de

Посольство 
Фінляндської Республіки
Вул. Стрілецька, 14, 3-й поверх 
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 278-7049
Факс: +380 (44) 278-2032
sanomat.kio@formin.fi
www.finland.org.ua

Посольство 
Французької Республіки
Вул. Рейтарська, 39, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 590-3600
Факс: +380 (44) 590-3624
visas.accueil@diplomatie.gouv.fr
www.ambafrance-ua.org

Посольство Чеської Республіки
Вул. Ярославів Вал, 34А
Київ 01901
Тел.: +380 (44) 272-0431
Факс: +380 (44) 272-6204
kyiv@embassy.mzv.cz
www.mzv.cz/kiev

Посольство Чорногорії
Вул. Мішина, 3, Київ 03151
Тел.: +380 (44) 234-9278
Факс: +380 (44) 234-9278
office@
montenegroconsulate.kiev.ua
montenegroconsulate.kiev.ua

Посольство Швейцарії
Вул. Козятинська, 12, Київ 01015
Тел.: +380 (44) 281-6128
Факс: +380 (44) 280-1448
kie.vertretung@eda.admin.ch
www.eda.admin.ch/kiev

Посольство Японії
Пров. Музейний, 4, Київ 01901
Тел.: +380 (44) 490-5500
Факс: +380 (44) 490-5502
jpembua7f@svitonline.com
www.ua.emb-japan.gp.jp

Почесне консульство 
Боснії та Герцеговини
Вул. Анрі Барбюса, 40 
Київ 03150
Тел.: +380 (44) 279-3200
consul@bhconsulate.org.ua
bhconsulate.org.ua

Почесне консульство Ірландії
Вул. Хрещатик, 32Б, Київ 01034
Тел.: +380 (44) 285-5902
Факс: +380 (44) 285-5902
volodymyr@irishconsulate.kiev.ua
www.irishconsulate.kiev.ua
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Почесне консульство 
Республіки Ісландія
Вул. Якіра, 8, Київ 04119
Тел.: +380 (44) 568-5962
Факс: +380 (44) 568-5967
iceland_consul@inbox.ru

Почесне консульство 
Республіки Кіпр
Вул. Дмитрівська, 18/24
Київ 01054
Тел.: +380 (44) 486-3605
Факс: +380 (44) 484-0393
kiev@cyprus-consulate.org.ua
www.cyprus-consulate.org.ua

Почесне консульство 
Республіки Мальта
Вул. Велика Васильківська, 13/1, 
офіс 31, Київ 01601
Тел.: +380 (44) 234-0277
Факс: +380 (44) 235-5152
consulate@malta.in.ua
www.malta.in.ua

Почесне консульство 
Республiки Перу
Вул. Набережно-Хрещатицька, 25
Київ 04070
Тел.: +380 (44) 425-2420
Факс: +380 (44) 425-2420
postmaster@
consulado-peru.kiev.ua

Почесне консульство 
Республiки Фiлiппiни
Пров. Музейний, 4, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 286-6210
Факс: +380 (44) 286-6210
phconsulate@list.ru

Почесне консульство 
Республіки Чилі
Вул. Ольгинська, 3, Київ 01001
Тел.: +380 (44) 277-7235
Факс: +380 (44) 277-7272
consulchile@rambler.ru
www.chile.org.ua

Агентство США 
з міжнародного розвитку 
(United States Agency 
for International 
Development, USAID)
Вул. Сікорського, 4, Київ 04112
Тел.: +380 (44) 521-5000
Факс: +380 (44) 521-5245
kyvinfo@usaid.gov
Ukraine.usaid.gov
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American Chamber 
of Commerce in Albania
Rr. Deshmoret e 4 
Tirana, Albania
Тел.: +355 (04) 225-9779
Факс: +355 (04) 223-5350
info@amcham.com.al
www.amcham.com.al

American Chamber 
of Commerce in Armenia
1 Amiryan St.
Armenia Marriott Hotel
Yerevan 0010, RA, Armenia
Тел.: +37 (41) 059-9187
Факс: +37 (41) 058-7651
nfo@amcham.am
www.amcham.am

American Chamber 
of Commerce in Austria
39/7 Porzellangasse
Vienna 1090, Austria
Тел.: +43 (1) 319-5751
Факс: +43 (1) 319-5751
office@amcham.at
www.amcham.at

American Chamber 
of Commerce in Azerbaijan
45A Landmark building, Khagani St.
Baku AZ1010, Azerbaijan
Тел.: +994 (12) 497-1333
Факс: +994 (12) 497-1097
chamber@amchamaz.org
www.amchamaz.org

American Chamber 
of Commerce in Belgium
60 rue du Trône/Troonstraat 
Brussels 1050, Belgium
Тел.: +32 (02) 513-6770
Факс: +32 (02) 513-3590
info@amcham.be
www.amcham.be

American Chamber 
of Commerce in 
Bosnia & Herzegovina
BC UNITIC, Fra Andjela Zvizdovica 1
Sarajevo 71000
Bosnia & Herzegovina
Тел.: +38 (73) 329-5501
Факс: +38 (73) 329-5503
amcham@amcham.ba
www.amcham.ba

American Chamber 
of Commerce in Bulgaria
2 Mladost 4 Area
Sofia 1766, Bulgaria
Тел.: +35 (92) 974-2743
Факс: +35 (92) 974-2741
amcham@amcham.bg
www.amcham.bg

American Chamber 
of Commerce in Croatia
22 Strojarska cesta 
Zagreb 10000, Croatia
Тел.: +385 (01) 4836-777
Факс: +385 (01) 4836-776
info@amcham.hr
www.amcham.hr

American Chamber 
of Commerce in Cyprus
P.O. Box 21455, CY-1509 
Nicosia, Cyprus
Тел.: +35 (72) 288-9706
Факс: +35 (72) 266-8630
info@amchamcyprus.com.cy
www.amchamcyprus.com.cy

American Chamber 
of Commerce in the 
Czech Republic
Dusni 10 St., Prague 1 CZ-11000, 
Czech Republic
Тел.: +420 (222) 32-9430
Факс: +420 (222) 32-9433
amcham@amcham.cz
www.amcham.cz

American Chamber 
of Commerce in Denmark
V Christians Brygge 26 
Copenhagen DK-1559, Denmark
Тел.: +4 (53) 393-2932
Факс: +4 (53) 393-2938
mail@amcham.dk
www.amcham.dk

American Chamber 
of Commerce in Estonia
Tallinn Business Center — 
Harju 6, Tallinn 10130, Estonia
Тел.: +37 (26) 31-0522
amcham@amcham.ee
www.amcham.ee

American Chamber 
of Commerce in Finland
6A 8 Etelaranta
Helsinki 00130, Finland
Тел.: +358 (45) 136-6303
info@amcham.fi
www.amcham.fi

American Chamber 
of Commerce in France
77 Rue de Miromesnil
Paris F-75008, France
Тел.: +33 (015) 643-4567
Факс: +33 (015) 643-4560
amchamfrance@
amchamfrance.org
www.amchamfrance.org

American Chamber 
of Commerce in Georgia
36a Lado Asatiani St. 
Tbilisi 0105, Georgia
Тел.: +99 (53) 222-6907
Факс: +99 (53) 222-6792
amcham@amcham.ge
www.amcham.ge
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American Chamber 
of Commerce in Germany
7–11 Börsenplatz 
Frankfurt am Main 60313, 
Germany
Тел.: +49 (69) 929-1040
Факс: +49 (69) 929-10411
amcham@amcham.de
www.amcham.de

American Chamber 
of Commerce in Hungary
11 Szent István tér 
Budapest H-1051, Hungary
Тел.: +36 (1) 266-9880
Факс: +36 (1) 266-9888
info@amcham.hu
www.amcham.hu

American Chamber 
of Commerce in India
4/2 Siri Institutional Area August 
Kranti Marg 
New Delhi 110016, India
Тел.: +91 (112) 652-5201
Факс: +91 (112) 652-5203
amcham@amchamindia.com
www.amchamindia.com

American Chamber 
of Commerce in Ireland
6 Wilton Place 
Dublin 2, Ireland
Тел.: +35 (31) 661-6201
Факс: +35 (31) 661-6217
info@amcham.ie
www.amcham.ie

American Chamber 
of Commerce in Italy
1 Via Cantu 
Milano 20123, Italian Republic
Тел.: +39 (02) 869-0661
Факс: +39 (02) 392-96752
amcham@amcham.it
www.amcham.it

American Chamber 
of Commerce in Kazakhstan
506/99 Seifulin St.
Almaty 050000, Kazakhstan
Тел.: +7 (327) 258-7938
Факс: +7 (327) 258-7942
info@amcham.kz
www.amcham.kz

American Chamber 
of Commerce in Kosovo
Perandori Justinian Nr. 16
Prishtina 10000, Kosovo
Тел.: +381 (03) 860-9013
Факс: +381 (03) 860-9012
info@amchamksv.org
www.amchamksv.org

American Chamber 
of Commerce in Kyrgyz Republic
191 Abdrakhmanov St.
Bishkek 720011, Kyrgyz Republic
Тел.: +996 (312) 62-3389
Факс: +996 (312) 62-3406
memberservices@amcham.kg
www.amcham.kg

American Chamber 
of Commerce in Latvia
4 Torna iela IIa, office 301
Riga LV-1050, Latvia
Тел.: +37 (16) 721-2204
Факс: +37 (16) 732-3521
amcham@amcham.lv
www.amcham.lv/en/home

American Chamber 
of Commerce in Lithuania
26 Konstitucijos 
Vilnius LT-08105,
Lithuania
Тел.: +370 (5) 261-1181
info@amcham.lt
www.amcham.lt

American Chamber 
of Commerce in Luxembourg
6 rue Antoine de Saint-Exupery
Luxembourg L-1432, Luxembourg
Тел.: +3 (52) 43-1756
Факс: +35 (22) 609-4704
info@amcham.lu
www.amcham.lu

American Chamber 
of Commerce in Macedonia
Vasil Gjorgov 20A
Skopje 1000, Republic of 
Macedonia
Тел.: +389 (02) 321-6714
Факс: +389 (02) 324-6950
info@amcham.com.mk
www.amcham.com.mk

American Chamber 
of Commerce in Malta
Exchange Buildings Republic St. 
Valletta VLT 05, Malta
Тел.: +3 (56) 212-47223
Факс: +3 (56) 212-45223
secretary@amcham-malta.org
www.amcham-malta.org

American Chamber 
of Commerce in Moldova
45B Puskin St.
Chisinau MD-2005, Moldova
Тел.: +37 (32) 221-1781
Факс: +37 (32) 221-1782
info@amcham.md
www.amcham.md

American Chamber 
of Commerce in Montenegro
4/V Rimski trg. 
Podgorica 81000, Montenegro
Тел.: +382 (20) 62-1328
Факс: +382 (20) 62-1628
info@amcham.me
www.amcham.me
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American Chamber 
of Commerce in the 
Netherlands
68–78 Vijzelstraat
Amsterdam 1017 HL, Netherlands
Тел.: +31 (020) 795-1840
Факс: +31 (020) 795-1850
office@amcham.nl
www.amcham.nl

American Chamber 
of Commerce in Norway
5 Lille Grensen 
Oslo 0159
Тел.: +47 (22) 41-5010
Факс: +47 (22) 41-5011
amcham@amcham.no
www.amcham.no

American Chamber 
of Commerce in Peru
177 Av. Victor Andrés Belaunde 
Lima 27, Peru
Тел.: +51 (1) 705-8000
Факс: +51 (1) 705-8026
amcham@amcham.org.pe
www.amcham.org.pe

American Chamber 
of Commerce in Portugal
155 5 Esq, Rua D. Estefania
Lisbon P-1000-154, Portugal
Тел.: +351 (21) 357-2561
Факс: +351 (21) 357-2580
amchamportugal@mail.telepac.pt
www.amcham.org.pt

American Chamber 
of Commerce in Romania
11 Ion Campineanu St.
Bucharest 010031
Тел.: +40 (21) 312-4834
Факс: +40 (21) 312-4851
amcham@amcham.ro
www.amcham.ro

American Chamber 
of Commerce in Russia 
(Moscow)
7 Dolgorukovskaya St.
Moscow 127006, Russian 
Federation
Тел.: +7 (495) 961-2141
Факс: +7 (495) 961-2142
arodzianko@amcham.ru
www.amcham.ru

American Chamber 
of Commerce in Russia 
(St. Petersburg)
24 Yakubovicha St.
St. Petersburg 190000, Russian 
Federation
Тел.: +7 (812) 448-1646
Факс: +7 (812) 448-1645
info@amcham.ru
www.amcham.ru/spb

American Chamber 
of Commerce in Serbia
24/I Smiljanićeva 
Belgrade 11000, Serbia
Тел.: +381 (11) 308-8132
Факс: +381 (11) 308-8922
info@amcham.rs
www.amcham.rs

American Chamber 
of Commerce in the 
Slovak Republic
Hodžovo námestie 2
ratislava 81106, Slovakia
Тел.: +42 (125) 464-0534
Факс: +42 (125) 464-0535
office@amcham.sk
www.amcham.sk

American Chamber 
of Commerce in Slovenia
156 Dunajska St. 
Ljubljana 1000, 
Slovenia
Тел.: +386 (8) 205-1351
office@amcham.si
www.amcham.si

American Chamber 
of Commerce in Spain 
(Barcelona)
5 1o, 1a, Pl. Francesc Macia 
Barcelona 08021, Spain
Тел.: +34 (93) 415-9963
Факс: +34 (93) 415-1198
amcham@amchamspain.com
www.amchamspain.com

American Chamber 
of Commerce in Spain 
(Madrid)
18A Paseo de la Castellana 
Torre de Cristal, Madrid 28014, 
Spain
Тел.: +38 (90) 219-9282
Факс: +38 (91) 454-7242
amcham@amchamspain.com
www.amchamspain.com

American Chamber 
of Commerce in Sweden
3 Jakobs Torg
Stockholm SE-111 52, Sweden
Тел.: +46 (8) 506-12610
Факс: +46 (8) 506-12610
info@amcham.se
www.amcham.se

American Chamber 
of Commerce to the 
European Union (AmCham EU)
53 des Arts Ave. / Kunstlaan
Brussels B-1000, Belgium
Тел.: +32 (2) 513-6892
Факс: +32 (2) 513-7928
info@amchameu.eu
www.amchameu.eu

American Business Forum 
in Turkey (ABFT)
Buyukdere Cad. No. 201 
Istanbul TR-34360, Turkey
Тел.: +90 (212) 243-3511
Факс: +90 (212) 243-3517
info@amchamturkey.org
www.amchamturkey.org
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American-Hellenic 
Chamber of Commerce
109–111 Messoghion Ave. 
Athens GR 115 26, Greece
Тел.: +30 (210) 699-3559
Факс: +30 (210) 698-5686
info@amcham.gr
www.amcham.gr

American-Icelandic 
Chamber of Commerce
Sundagarðar 2
104 Reykjavík, Iceland
Тел.: +3 (54) 510-7111
kristin@chamber.is
www.amis.is

BritishAmerican Business Inc 
of New York and London (BABi) 
(London Offices)
75 Brook St. 
London W1K 4AD, UK
Тел.: +44 (020) 7290-9888
Факс: +44 (020) 749-19172
ukinfo@babinc.org
www.babinc.org

BritishAmerican Business Inc 
of New York and London (BABi) 
(New York Offices)
52 Vanderbilt Ave.
New York NY 10017, USA
Тел.: +1 (212) 661-4060
Факс: +1 (212) 661-4074
nyinfo@babinc.org
www.babinc.org

Chamber of Commerce 
of the United States of America
1615 H Street, NW
Washington, D.C. 20062-2000, 
USA
Тел.: +1 (202) 659-6000
Факс: +1 (202) 463-3173
emalinowski@uschamber.com
www.uschamber.com

European Council of American 
Chambers of Commerce
53 Avenue des Arts
Brussels B-1000, 
Belgium
Тел.: +32 (2) 289-1014
Факс: +32 (2) 513-7928
ecacc@amchameu.eu
www.amchamseurope.com

The Israel-America 
Chamber of Commerce
35 Shaul Hamelech Blvd.
Tel Aviv 64927, Israel
Тел.: +972 (3) 695-2341
Факс: +972 (3) 695-1272
amcham@amcham.co.il
www.amcham.co.il

The Swiss-American 
Chamber of Commerce
41 Talacker 
Zurich CH — 8001, Switzerland
Тел.: +41 (43) 443-7200
Факс: +41 (43) 497-2270
info@amcham.ch
www.amcham.ch

Turkish-American Business 
Association (TABA)
D: 93 Mecidiyekoy Is Merkezi 
Istanbul 34400 Sisli, 
Turkey
Тел.: +90 (212) 284-1010
Факс: +90 (212) 284-1920
amcham@amcham.org
www.amcham.org
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Адміністрація 
Президента України
Вул. Банкова, 11
Київ 01220
Телефон: +380 (44) 255-7333
Факс: +380 (44) 255-7848
www.president.gov.ua

Антимонопольний 
Комітет України
Вул. Урицького, 45 
Київ 03035
Телефон :+380 (44) 251-6262
Факс: +380 (44) 520-0325
www.amc.gov.ua

Верховна Рада України 
(Парламент)
Вул. Грушевського, 5
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-4246
www.rada.gov.ua

Вища рада юстиції України
Вул. Студентська, 12A
Київ 04050
Телефон: +380 (44) 486-6202
Факс: +380 (44) 238-6866
www.vru.gov.ua

Державна інспекція України 
з питань захисту прав 
споживачів
Вул. Антоновича, 174
Київ 03680
Телефон: +380 (44) 528-9438
Факс: +380 (44) 528-5600
www.dsiu.gov.ua

Державна 
податкова служба України
Львівська Площа, 8
Київ 04655
Телефон: +380 (44) 272-5159
Факс: +380 (44) 272-0841
www.sta.gov.ua

Державна служба 
інтелектуальної власності 
України
Вул. Урицького, 45
Київ 03680
Телефон: +380 (44) 498-3708
Факс: +380 (44) 494-0656
sips.gov.ua

Державна служба України 
з лікарських засобів та 
контролю за наркотиками
Просп. Перемоги, 120
Київ 03115
Телефон: +380 (44) 450-1266
www.diklz.gov.ua

Державна служба України 
з надзвичайних ситуацій
Вул. Олеся Гончара, 55A
Київ 01030
Телефон: +380 (44) 247-3211
www.mns.gov.ua

Державна служба України 
з питань праці
Вул. Десятинна,14
Київ 01025
Телефон: +380 (44) 289-86-76
dsp.gov.ua

Державна служба України 
з питань регуляторної політики 
та розвитку підприємництва
Вул. Арсенальна, 9/11
Київ 01011
Телефон: +380 (44) 286-6855
Факс: +380 (44) 254-4393
www.dkrp.gov.ua

Державна служба 
спеціального зв’язку та 
захисту інформації України
Вул. Солом’янська, 13
Київ 03680
Телефон: +380 (44) 281-9010
Факс: +380 (44) 281-9483
www.dsszzi.gov.ua 

Державна служба фінансового 
моніторингу України
Вул. Білоруська, 24
Київ 04050
Телефон: +380 (44) 594-1601
Факс: +380 (44) 594-1600
www.sdfm.gov.ua

Державне агентство 
екологічних інвестицій
Вул. Урицького, 35
Київ 03035
Телефон: +380 (44) 594-9111
Факс: +380 (44) 594-9115
www.seia.gov.ua

Державне агенство земельних 
ресурсів України
Вул. Народного Ополчення, 3
Київ 03151
Телефон: +380 (44) 249-9691
Факс: +380 (44) 249-9675
www.dkzr.gov.ua
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Державне агентство України 
з інвестицій та розвитку
Вул. Велика Житомирська, 11
Київ 01025
Телефон: +380 (44) 278-7683
in.gov.ua

Державне агентство України 
з туризму та курортів
Просп. Перемоги, 14 
Київ 01135
Телефон: +380 (44) 351-4601
Факс: +380 (44) 351-4605
tourism.gov.ua

Державна авіаційна 
служба України
Просп. Перемоги, 14
Київ 01135
Телефон: +380 (44) 351-8401
Факс: +380 (44) 486-9292
www.avia.gov.ua

Державна ветеринарна та 
фітосанітарна служба України
Вул. Грінченка, 1
Київ 01001
Телефон: +380 (44) 279-1270
Факс: +380 (44) 279-4883
www.vet.gov.ua

Державна інспекція сільського 
господарства України
Вул. Баумана, 9/12 
Київ 03190
Телефон: +380 (44) 400-9415
Факс: +380 (44) 400-9415
www.disgu.gov.ua

Державна міграційна 
служба України
Вул. Богомольця, 10
Київ 01024
Телефон: +380 (44) 254-9790
Факс: +380 (44) 254-7881
www.dmsu.gov.ua

Державна прикордонна 
служба України
Вул. Володимирська, 26
Київ 01601
Телефон: +380 (44) 239-8409
Факс: +380 (44) 239-8480
www.pvu.gov.ua

Кабінет Міністрів України
Вул. Грушевського, 12/2
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 256-6333
Факс: +380 (44) 254-0584
www.kmu.gov.ua

Комітет ВРУ з питань аграрної 
політики та земельних 
відносин
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-2167
Факс: +380 (44) 255-2182
komagropolit.rada.gov.ua 

Комітет ВРУ з питань 
будівництва, містобудування 
і житлово-комунального 
господарства
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-4033
kombud.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань бюджету
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-4387
budget.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
державного будівництва та 
місцевого самоврядування
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3847
Факс: +380 (44) 255-3847
komsamovr.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
економічної політики
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-9194
komekpol.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
європейської інтеграції 
Верховної Ради
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3437
Факс: +380 (44) 255-3313
comeuroint.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3509
kompravpol.rada.gov.ua
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Комітет ВРУ 
у закордонних справах
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3573
bohdanova@rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
запобігання і протидії 
корупції
Вул. Садова, 3A, Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3494
Факс: +380 (44) 255-21-00
crimecor.rada.gov.ua

Комітет ВРУ 
з питань науки i освіти
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3166
kno.rada.gov.ua

Комітет ВРУ 
з питань охорони здоров’я
Вул. Шовковична, 2
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 286-8655
Факс: +380 (44) 286-8655
komzdrav.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
правової політики 
та правосуддя
Вул. Садова, 3A, Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-2146
Факс: +380 (44) 255-2072
kompravpol.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
промислової політики 
та підприємництва
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-3189
komprompol.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
свободи слова 
та інформаційної політики
Площа Лесі Українки, 1
Київ 01196 
Телефон: +380 (44) 255-95-05
komsvobslova.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань сім’ї, 
молодіжної політики, спорту 
та туризму
Вул. Садова, 3A, Київ 01008
Телефон:+380 (44) 255-3126
Факс: +380 (44) 255-36-36
komsport.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
соціальної політики, 
зайнятості та пенсійного 
забезпечення
Вул. Банкова, 6–8, Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-4436
komspip.rada.gov.ua

Комітет ВРУ 
з питань транспорту
Вул. Садова, 3A
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-34-60
komtrans.rada.gov.ua

Комітет ВРУ з питань 
фінансової політики 
і банківської діяльності
Вул. Банкова, 3, Київ 01008
Телефон: +380 (44) 255-2733
Факс: +380 (44) 255-2556
komfinbank.rada.gov.ua

Національне агентство 
з питань запобігання корупції
Бул. Дружби Народів, 28 
Київ 01103
Телефон: +38(044) 200-06-91
Факс: +38(044) 200-06-97
nazk.gov.ua

Міністерство аграрної 
політики та продовольства 
України
Вул. Хрещатик, 24 
Київ 01001
Телефон: +380 (44) 278-8171
Факс: +380 (44) 278-7602
www.minagro.gov.ua

Міністерство внутрішніх справ
Вул. Богомольця, 10
Київ 01024
Телефон: +380 (44) 256-0333
Факс: +380 (44) 256-1633
www.mvs.gov.ua

Міністерство екології та 
природних ресурсів України
Вул. Урицького, 35
Київ 03035
Телефон: +380 (44) 206-3164
Факс: +380 (44) 255-6161
www.menr.gov.ua

Міністерство економічного 
розвитку і торгівлі України
Вул. Грушевського, 12/2
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 253-9394
Факс: +380 (44) 226-3181
www.me.gov.ua

Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України
Вул. Хрещатик, 30
Київ 01601
Телефон: +380 (44) 206-3844
Факс: +380 (44) 531-3692
www.mpe.energy.gov.ua

Міністерство 
інформаційної політики
Вул. Петлюри, 15
Київ 01032
Телефон: +380 (44) 256-73-01
mip.gov.ua
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www.chamber.ua

Міністерство 
інфраструктури України
Просп. Перемоги, 14
Київ 01135
Телефон: +380 (44) 351-4852
Факс: +380 (44) 351-5009
www.mintrans.gov.ua

Міністерство 
культури України
Вул. Івана Франка, 19
Київ 01601
Телефон:+380 (44) 235-2180
Факс: +380 (44) 226-2645
mincult.kmu.gov.ua

Міністерство 
молоді та спорту України
Вул. Еспланадна, 42
Київ 01601
Телефон: +380 (44) 289-1264
Факс: +380 (44) 289-1294
dsmsu.gov.ua

Міністерство оборони України
Просп. Повітрофлотський, 6
Київ 03168
Телефон: +380 (44) 454-4404
Факс: +380 (44) 226-2015
www.mil.gov.ua

Міністерство 
освіти і науки України
Просп. Перемоги, 10
Київ 01135
Телефон:+380 (44) 486-2442
www.mon.gov.ua

Міністерство охорони 
здоров’я України
Вул. Грушевського, 7
Київ 01021
Телефон: +380 (44) 226-2202
www.moz.gov.ua

Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та 
житлово-комунального 
господарства України
Вул. Грушевського, 12/2
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 284-0554
Факс: +380 (44) 278-8390
www.minregionbud.gov.ua

Міністерство соціальної 
політики України
Вул. Еспланадна, 8/10
Київ 01001
Телефон: +380 (44) 289-5448
Факс: +380 (44) 289-0098
www.mlsp.gov.ua

Міністерство фінансів України
Вул. Грушевського, 12/2
Київ 01008
Телефон: +380 (44) 206-5747
Факс: +380 (44) 253-4214
www.minfin.gov.ua

Міністерство юстиції України
Вул. Городецького, 13
Київ 1001
Телефон: +380 (44) 278-3723
Факс: +380 (44) 271-1783
www.minjust.gov.ua

Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку
Вул. Московська, 8
Київ 01010
Телефон: +380 (44) 289-4041
www.ssmsc.gov.ua

Національна комісія, 
що здійснює державне 
регулювання у сфері 
енергетики України
Вул. Смоленська, 19
Київ 03680
Телефон:+380 (44) 454-4827
Факс: +380 (44) 277-3047
www.nerc.gov.ua

Національна комісія, 
що здійснює державне 
регулювання у сфері зв’язку 
та інформатизації
Вул. Хрещатик, 22
Київ 01001
Телефон: +380 (44) 278-1182
Факс: +380 (44) 278-1184
www.nkrz.gov.ua

Національний банк України
Вул. Інститутська, 9
Київ 01601
Телефон: +380 (44) 253-0180
Факс: +380 (44) 253-7750
www.bank.gov.ua

Рада національної безпеки 
і оборони України
Вул. Командарма Каменєва, 8
Київ 01601
Телефон: +380 (44) 255-0536
www.rainbow.gov.ua

Фонд державного майна 
України
Вул. Кутузова, 18/9
Київ 01133
Телефон: +380 (44) 200-3332
Факс: +380 (44) 286-7985
www.spfu.gov.ua
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